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Ένταση των μέτρων 
για τις χρηματαποστολές
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Πονοκέφαλος οι χρηματαποστολές! Μετά τα τελευταία κρούσματα που έχουν ση­
μειωθεί στην Κρήτη και ιδιαίτερα μετά την προχθεσινή ληστεία στο κέντρο του Ηρα 
κλείου οι υπηρεσίες που διακινούν με τον τρόπο αυτό χρήματα βρίσκονται σε 
όυσκοϋη θέση και ζητούν ένταση των μέτρων φρούρησης-συνοδείας Ηδη το θέμα 
αυτό έχει τεθεί από τις Διοικήσεις των τραπεζών και άλλων οργανισμών 
ΡΕΠΟΡΤΑΖ στη σελ. 3

ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ ΜΕ ΖΟΛΩΤΑ 01 ΤΡΕΙΣ ΑΡΧΗΓΟΙ

Νεα μέτρα για
τη φοροδιαφυγή 3

Συμπληρωματικά μέτρα (κυ­
ρίως για την πάταξη της παρα­
οικονομίας και φοροδιαφυ­
γής) που θα βοηθήσουν στην 
ανόρθωση της οικονομίας θα 
λάβει η παρούσα κυβέρνηση, 
δήλωσε χθες ο πρωθυπουρ­
γός Ξ. Ζολώτας μετά τη συνάν­
τηση με τους αρχηγούς των 
κομμάτων που στηρίζουν την 
κυβέρνηση και η οποία διάρ­
κεσε δύο ώρες.

Ένα θέμα εθνικής σημασίας 
που τέθηκε κατά τη συνάντη­
ση από τον κ. Μητσοτάκη και 
για το οποίο υπήρξε ομοφω­
νία, είναι η ταχεία αποκατά­
σταση των Ποντίων που επι­
στρέφουν από τη Σοβιετική Έ­
νωση. Οι πόντιοι θα εγκατα­
σταθούν στην Θράκη και η 
κυβέρνηση θα λάβει μέτρα 
που θα τους βοηθήσουν. Ο κ. 
Μητσοτάκης δήλωσε για το θέ­
μα αυτό, ότι θα συσταθεί ειδι­
κή, υπό τον υπουργό Εξωτε­
ρικών, κ. Σαμαρά, επιτροπή η 
οποία θα αναλάβει να αντιμε­
τωπίσει υπεύθυνα και αποτε­
λεσματικά το θέμα.

Το κλίμα κατά τη συνάντη­
ση ήταν καλό. Αλλά και οι 
προοπτικές της οικουμενικής 
κυβέρνησης είναι ευοίωνες, ό­
πως συμπεραίνεται από τις δη­
λώσεις των αρχηγών των 
κομμάτων.

Οσον αφορά τα συμπληρω- 
ματικάκ μέτρα που θα λη- 
φθούν, αυτά αφορούν κυρίως 
στην πάταξη της φοροδιαφυ­
γής, και της παραοικονομίας, 
την ταχύτερη ρύθμιση των ο­
φειλών ιδιωτών προς το δημό­
σιο και τη ρύθμιση των 
συμβιβασμών μεταξύ ιδιωτών 
και δημοσίου.

Ο κ. Ζολώτας τόνισε στις δη­
λώσεις του, ότι δεν πρόκειται 
να αλλάξει το φορολογικό σύ­
στημα. Για την πάταξη της πα­
ραοικονομίας, φοροδιαφυγής, 
ο πρωθυπουργός είπε, ότι «υ­
πάρχει μια μέθοδος» την οποία 
όμως δεν θέλησε να αποκαλύ- 
μει. Οι κ.κ. Μητσοτάκης, πα- 
πανδρέου και Φλωράκης στις 
δηλώσεις τους, εξέφρασαντη 
συμφωνία τους για τα οικονο­
μικά μέτρα που ελήφθησαν,

αλλά και την αισιοδοξία τους, 
ότι τελικά η κυβέρνηση θα α­
ποδώσει έργο και τερματίσει 
τον βίο της όπως έχει προ- 
βλεφθεί.

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ κ. Α. 
παπανδρέου, στις δηλώσεις 
του υπογράμμισε ότι τα μέτρα 
που έχει πάρει η κυβέρνηση, 
θα ήταν δύσκολο να τα λάβει 
μια μονοκομματική κυβέρνη­
ση.

Τόσο ο κ. Παπανδρέου, όσο 
και ο κ. Φλωράκης είπαν ότι η 
κυβέρνηση δεν πρόκειται να 
πάρει άλλα μέτρα, παρόμοια 
με αυτά που έχουν ανακοινω­
θεί. Από την πλευρά του, ο 
πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, τόνισε 
την ανάγκη ύπαρξης κατάλλη­
λου κλίματος προκειμένου να 
αποδώσουν τα μέτρα που έ­
χουν ληφθεί. Επίσης, ο κ. Πα­
πανδρέου υποστήριξε την 
ανάγκη άσκησης αναπτυξια­
κής πολιτικής εν όyει του 1992, 
ώστε η χώρα μας να είναι έτοι­
μη από κάθε πλευρά για την 
αντιμετώπιση των εξελίξεων 
που έχουν δρομολογηθεί στην
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ΕΟΚ. Το θέμα αυτό, όπως είπαν 
οι κύριοι Παπανδρέου και 
Φλωράκης θα τεθεί στις επό-
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μενες συναντήσεις των αρχη­
γών των κομμάτων με τον

συνέχεια στη σελ. 3

Συμβιβαστική λύση την ύστατη στιγμή

ΜΕΝΕΙ ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ
ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ
ΣΤΑ ΔΥΟ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΧΕΛΙΔΟΝΗΣ

Συμβιβαστική λύση στο «πα­
ρά πέντε» βρέθηκε αργά προ­
χθές βράδυ στη Διοικητική 
κρίση που ξέσπασε στο Πανε­
πιστημιακό νοσοκομείο σε μια 
προσπάθεια να αποφευχθούν 
οι όποιες εξελίξεις και θεωρή­
θηκε ότι θα ζημίωναν το κορυ­
φαίο νοσηλευτικό ίδρυμα 
ακόμα στα πρώτα του βήματα.

Έτσι μετά από μαραθώνια 
συνεδρίαση της επιστημονικής 
επιτροπής το βράδυ της Τρίτης 
ο παραιτηθείς πρόεδρος του 
Λ.Ι. Μανόλης χελιδόνης δήλω­
σε ότι παραμένει στη θέση ηυ 
χωρίς να ανακαλέσει τι ν 
ραίτησή του έως ότου βι ■ 
αντικαταστάτης του.

Επιβεβαιώνοντας πλήρως

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΣΗΜΕΡΑ 12-3 μ.μ. 
ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΓΣΕΕ

Πανελλαδική τρίωρη στάση 
εργασίας από τις 12 έως τις 3 το 
μεσημέρι έχει εξαγγείλει για σή­
μερα η ΓΣΕΕ, ζητώντας τη λήψη 
μέτρων υπέρ των εργαζομένων.

Στην κινητοποίηση-που απο­
φασίσθηκε από την Ολομέλεια 
της Διοίκησης και επικυρώθηκε 
από το γενικό συμβούλιο της Συ­
νομοσπονδίας
-έχουν δηλώσει συμμετοχή όλοι 
οι κλάδοι των εργαζομένων με α­
ποφάσεις των κλαδικών- 
ομοσπονδιών και εργατοϋπαλλη- 
λικών κέντρων.

Να σημειωθεί ότι στην κινητό- 

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
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Κάτω στο 
Μπεντενάκι

ΜΠΟΥΦΑΝ ΑΝΔΡΙΚΑ-ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΑΠΟ 4.500! -------- ----------------- λ500;

251.628

Τα «λιοντάριά» της PEUGEOT 
ακόμα πιο κοντά σας.
Ένα ακόμη εξουσιοδοτημένο 
κατάστημα PEUGEOT από τον · 
αποκλειστικό αντιπρόσωπο
ΣΤΥΛΙΑΝΟ ΛΑΜΠΡΑΚΗ
Λεωφ. Ικάρου 39,71307 Ηράκλειο, 
τηλ: 081/221505-241619
στην περιοχή σας. Επισκεφθείτε το 
σήμερα κιόλας.

το σχετικό ρεπορτάζ σε χθεσι­
νή συνέντευξή του στην «Π» ο 
κ. χελιδόνης αφήνει να εννοη­
θεί ότι η αντιπαλλότητα στην 
κορυφή της Διοίκησης του Πα­
νεπιστημιακού νοσοκομείου έ­
χει τις ρίζες της στο καυτό 
θέμα της εξεύρεσης τρόπου 
συνεργασίας των δύο νοσοκο­
μείων (Βενιζέλειου-Πανεπιστη- 
μιακού).

Το κείμενο της συνέντευξης 
του κ. Χελιδόνη έχει ως εξής:

«Π»: Κε Χελιδόνη, χθεσινές 
πλι ροφσρίες ανέφεραν ότι η 

ι αίτησή σας είχε σχέση με 
οιέ ~ξή ανάμεσα σε σας και 
την επιστημονική επιτροπή. Εί­
ναι όντως έτσι;

ποίηση συμμετέχουν και οι εργα­
ζόμενοι στις αστικές και 
υπεραστικές συγκοινωνίες (ΕΑΣ, 
ΗΛΠΑΠ, ΗΣΑΠ, κ.λ.π), στις αερο­
μεταφορές καθώς και οι εργαζό­
μενοι στον ΟΣΕ (τρένα, λεωφο­
ρεία). Τα ναυτεργατικά σωματεία 
έχουν δηλώσει ότι δεν θα φύγει 
τις ώρες αυτές κανένα πλοίο από 
τα λιμάνια της χώρας.

Η ΓΣΕΕ με την αυριανή πανερ- 
γατική κινητοποίηση ζητάει την 
προστασία του εργατικού εισο­
δήματος, αλλαγή του φορολο- 
γιακού συστήματος για 

συνέχεια στη σελ. 3

χεθ/δόνης.- Οπως χωρίζετε 
σκόπευα να υποβάόόω τη πα­
ραίτηση μου για να ασχοόηθώ 
με το επιστημονικό έργο το ο­
ποίο έχω αρκετά παραμελήσει 
τα τελευταία τρία χρόνια ασχο­
λούμενος κυρίως με τα διοικη­
τικά καθήκοντα του Νοσοκο­
μείου πράγμα καταστροφικό 
για ένα ακαδημαϊκό. Βέβαια ε- 
πισπεύθηκε για τρείς-τέσσερις 
εβδομάδες η παραίτηση μου ε- 
ξαιτίας μιας έντασης που δη- 
μιουργήθηκε μεταξύ του 
προσώπου μου και ορισμένων 
μελών τη^ επιστημονικής επι- 
τροη ’· ένταση όμως που εν 
nr1 περιπτώσει διευθετήθη-

. μετά από ορισμένες εξηγή­
σεις που δόθηκαν και παρα­
μένω μέχρι να βρεθεί ο αντικα­
ταστάτης.

«Π»: «κύριε Χελιδόνη είναι α­
λήθεια ή όχι ότι υπήρξε κά­
ποια ένταση ανάμεσα σε σας 
και τον πρόεδρο του ιατρικού 
τμήματος του Πανεπιστημίου 
Κρήτης κ. Εμμανουήλ στη 
διάρκεια της συνεδρίασης της 
επιστημονικής επιτροπής;

χελιδόνης: «κοιτάξτε η έντα­
ση αυτή ήταν γενική όμως τώ­
ρα διευθετήθηκε. Χθες (προ­
χθές) έγινε συνεδρίαση της ε­
πιστημονικής επιτροπής με το 
διοικητικό συμβούλιο και νο­
μίζω ότι επεκράτησε ένα κλίμα 
αμοιβαίας κατανόησης και 
όλα τα θέματα βρήκαν το δρό­
μο τους».

«Π»: Μήπως κ. Χελιδόνη υ­
πάρχει μια μορφή διαφοροποί­
ησης δύο πλευρών. Υπάρχει 
στο κόσμο μια εντύπωση ότι 
μια πλευρά στο ΠΕΠΑΓΝΗ στη­
ρίζει το ΕΣΥ και μια άλλη είναι 
αντίθετη, ποιά είναι η γνώμη 
σας γϊ αυτό;

χελιδόνης: «Δεν έχει πέσει 
στην αντίλημη μου ότι κάποιοι

συνέχεια στη σελ. 5

Με απόφαση του Νομάρχη 
Ηρακλείου κ. Δημ. Κουνενάκη 
εγκρίθηκαν δαπάνες συνολι­
κού ύψους 164 εκ. δρχ. για 
την κάλυψη αναγκών του 
ΠΕΠΑΓΝΗ.

Συγκεκριμένα, εγκρίθηκε 
δαπάνη ύψους 114 εκ. για την 
πληρωμή του προσωπικού, 
και 50 εκ. δρχ. για λειτουργι­
κά έξοδα του ΠΕΠΑΓΝΗ.

Με άλλη απόφαση, εγκρί- 
θηκαν 230 εκατ. δρχ. για τη 
μισθοδοσία του προσωπικού 
του Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου, 60 εκατομ. για λειτουρ­
γικά έξοδα και 1.6 εκ. για τις 
λειτουργικές ανάγκες της 
Σχολής Νοσοκόμων του Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου.

ΣΥΝΕΑΗΦΘΗΣΑΝ
ΕΡΓΑΤΕΣ

ΛΑΤΟΜΕΙΟΥ
Συνελήφθησαν χθες και θα 

δικασθούν σήμερα από το αυ­
τόφωρο με την κατηγορία της 
παράνομης εκμετάλλευσης λα­
τομείου δύο εργάτες του λατο­
μείου Χερσονιωτάκη. Όπως 
είναι γνωστό προχθές επανα­
συνδέθηκε το ρεύμα στα δύο 
λατομεία (Χερσονιωτάκη, Ου- 
στομανωλάκη) με απόφαση του 
Πρωτοδικείου και μετά τα α­
σφαλιστικά μέτρα που υπέβα­
λαν οι ιδιοκτήτες τους.

ΒΕΚΚΑ

ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ - ΚΙΘΑΡΑ
Παίζουν: Μανώλης Καρέλ- 
λης - Νίκος Καπλατζής - 
Θανάσης Φανουράκης.

Σοφ. Βενιζέλου 5 
τηλ.: 222.911

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΔΩΡΕΑ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ

Εργαστήριο μεταμοσχεύσεων 
οφθαλμών στην Κρήτη

ΑΠΟ ΤΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ
Εργαστήριο Μεταμοσχεύσε­

ων και μικροχειρουργικής ο­
φθαλμών θα δημιουργήσει στην 
Κρήτη το Ιατρικό Τμήμα του Πα­
νεπιστημίου.

Ήδη το Πανεπιστήμιο έχει υ­
ποβάλει τη σχετική πρόταση για 
την ανέγερση του Εργαστηρίου 
στα διαρθρωτικά προγράμματα 
ανάπτυξης της ΕΟΚ μέσω του 
ΣΠΑ Κρήτης ζητώντας χρηματο­
δότηση ύψους 380.000.000 δρχ. 
με χρονοδιάγραμμα αποπεράτω­
σης έως το 1993. Παράλληλα ε­
ξετάζεται η δυνατότητα 
χρηματοδότησης του έργου μέ­
σω της ΓΓΕΤ του Υπουργείου 
Βιομηχανίας Έρευνας και Τεχνο­
λογίας.

Ο ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ 
ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ

Αξίζει να σημειωθεί ότι για το 
εξοπλισμό του εργαστηρίου με 
όργανα υψηλής τεχνολογίας η 
οικογένεια Βαρδινογιάννη πρό- 
σφερε στη Σύγκλητο του Πανε­
πιστημίου το ποσό των 100 εκ. 
δρχ.

Με αφορμή τη δωρεά αυτή η 
Σύγκλητος του Πανεπιστημίου 
στην τελευταία της συνεδρίαση 
μετά από εισήγηση του καθηγη­
τή της οφθαλμολογίας Γιάννη 
Παλήκαρη αποφάσισε ομόφωνα:

•Ν’ αποδεχθεί τη δωρεά χρη­
ματικού ποσού, ύψους εκατό εκα­
τομμυρίων δραχμών (100.000. 
000) εκ μέρους της οικογένειας 
Βαρδινογιάννη, για τον εξοπλι­
σμό με όργανα υψηλής τεχνολο­
γίας του Εργαστηρίου Μεταμο­
σχεύσεων και Μικροχειρουργι­
κής Οφθαλμών (ΕΜ.ΜΟ) του Τμή­
ματος Ιατρικής του Πανεπιστη-

— Ο κ. Εμμαν. Πορταλάκης, κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη της εγγονής του 
Ιωάννας όπως διατεθούν: 1) Δρχ. 
5.000 για το Σωματείο Φίλοι του 
Παιδιού. 2) Δρχ. 5.000 για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδας. 3) δρχ. 
5.000 δρχ. για το Ορφανοτροφείο 
Ι.Α.Κ. ο Αγιος Μηνάς. 4) Δρχ. 
5.000 για τα ιδρύματα Ανιάτων Α­
γίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου.
— Η κ. Σόνια Γ. Κοζύρη κατέθε­

σε στα γραφεία μας δρχ. 30.000 
στη μνήμη του συζύγου της Γεωρ­
γίου με τη συμπλήρωση 9 χρόνων 
από του θανάτου του όπως διατε- 
δούν: 1) Δρχ. 10.000 για το Σω­
ματείο Φίλοι του Παιδιού. 2) Δρχ. 
10.000 για τη Στέγη Ανηλίκων. 3) 
Δρχ. 10.000 για τον Ι.Ν. Αγίου 
Τίτου.

μίου Κρήτης.
• Να εκφράσει την ευαρέσκειά 

της προς την οικογένεια Βαρδι- 
νογιάννη και ιδιαίτερα στον κ. 
Θεόδωρο I. Βαρδινογιάννη για 
την ευγενή αυτή χειρονομία του, 
η οποία αποτελεί έμπρακτη από­
δειξη του ενδιαφέροντός του για 
το Πανεπιστήμιο της Κρήτης. ·

•Να δεσμευθεί για την άμεση 
προσωρινή εγκατάσταση του ε­
ξοπλισμού στους χώρους των νέ­
ων Πανεπιστημιακών κτιρίων της 
Ιατρικής Σχολής και του Περιφε­
ρειακού Πανεπιστημιακού Γενι­
κού Νοσοκομείου Ηρακλείου 
(ΠΠΓΝ) και για την άμεση λει­
τουργία του με εξειδικευμένο ε­
ρευνητικό προσωπικό Οφθαλμι-

ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΗ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ Δ.Σ

Συσκευή για το παραεμπόριο 
οργανώνει π οεβνη

Νέα σύσκεψη με θέμα το πα­
ραεμπόριο, στην οποία θα κλη­
θούν όλοι οι αρμόδιοι φορείς να 
διατυπώσουν τις απόψεις τους 
πάνω στο θέμα, οργανώνει στις 
17 Ιανουάριου η ομοσπονδία 
Επαγγελματιών-Βιοτεχνών και 
εμπόρων Νομού Ηρακλείου.

Η διοργάνωση της σύσκεψης 
αποφασίσθηκε στην τελευταία 
σύ^εδρίαση του Δ.Σ. το οποίο πα­
ράλληλα αποφάσισε να επισκε- 
φθεί σήμερα Πέμπτη το Νομά­
ρχη Ηρακλείου κ. Κουνενάκη και 
να του εκθέσει τις απόψεις της Ο­
μοσπονδίας σχετικά με τις τελευ- 

άτρων και Φυσικών του ΕΜ.ΜΟ.
•Να προωθήσει όλες τις δια­

δικασίες ώστε να εξευρεθεί και 
να παραχωρηθεί ο κατάλληλος 
χώρος για τη δημιουργία της α- 
παιτούμενης χωροταξικής υπο­
δομής και την ανέγερση μόνιμης 
ίδιας κτηριακής εγκατάστασης 
του Εργαστηρίου Μεταμοσχεύ­
σεων και Μικροχειρουργικής Ο­
φθαλμών (ΕΜ.ΜΟ), όπου και θα 
στεγασθεί οριστικά ο εξοπλι­
σμός που θ’ αγορασθεί με τα 
χρήματα της δωρεάς Βαρδινο- 
γιάννη.

Η Γ.Σ. του Ιατρικού Τμήματος 
ομόφωνα αποφάσισε το ΕΜΜΟ 
Κρήτης να ονομασθεί Βαρδινο- 
γιάννειο.

ταίες εξελίξεις, ζητώντας του 
παράλληλα την συμμετοχή μας 
στην λήψη των αποφάσεων που 
αφορούν τους Ε.Β.Ε. σε επίπεδο 
Νομού, αλλά και πανελλαδικά.

- Ένα άλλο θέμα που συζητή­
θηκε είναι η «επίθεση» που έχουν 
εξαπολύσει οι αρμόδιες ελεχτι- 
κές αρχές που κύριο στόχο έ­
χουν εμάς τους Μικρο/Μεσαίους. 
Η άποψη της Ομοσπονδίας είναι 
ότι οι έλεγχοι θα πρέπει να στρα­
φούν και πρός άλλες κατευθύν­
σεις που πιστεύουμε ότι θα 
αποδώσουν περισσότερο και θα 
έχουν και την λαϊκή συναίνεση.

ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 
...ΦΕΡΝΕΙ ΤΑ 

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ ΤΗΣ PEUGEOT 
ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ.

ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ 
ΤΩΝ ΣΥΖΗΤΗΣΕΩΝ 
ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ

Δόθηκαν χθες στη δημο­
σιότητα τα πρακτικά των 
συζητήσεων που είχαν οι 
πολιτικοί Αρχηγοί στα πλαί­
σια της τέταρτης φάσης 
των διερευνητικών εντο­
λών με τον πρόεδρο της 
Δημοκοοιίας Χρήστο Σαρ- 
τζετάκη.

ΜΕ ΤΣΕΚΟΥΡΙ
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ

ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ
Με τσεκούρι τραυμάτισε σο­

βαρά, χθες το μεσημέρι, τη γμ- 
ναίκα του Μαρία 87 χρόνων ο 
ΘΟχρονος Κωνσταντίνος Λεοντα- 
ρίδης από το χωριό Σκούρβουλα, 
για οικογενειακούς λόγους. Η 
Μαρία Λεονταρίδη μεταφέρθηκε 
και νοσηλεύεται στο Βενιζέλειο 
νοσοκομείο με τραύματα στο 
κεφάλι.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
ΣΕ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ

ΣΤΗ ΛΙΓΟΡΤΥΝΟ
Στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο 

νοσηλεύονται δύο άτομα τα ο­
ποία δέχθηκαν επίθεση προχθές 
από συγχωριανούς τους στη Λι- 
γόρτυνο, μετά από επεισόδιο 
που προκλήθηκε μεταξύ τους για 
οικογενειακές διαφορές. Τραυ­
ματίες είναι ο Κοσμάς Καμαρό­
τος 48 χρόνων και ο Κώστας 
Τσιμπινός 33 χρόνων, οι οποίοι 
κτυπήθηκαν από τους Στέλιο, 
Γ ιώργο και Χρήστο Νικολαϊδη 29, 
26 και 69 χρόνων αντίστοιχα.

ο

Γνωρί^τε τη σύγχρονη, δυναμική 

PEUGEOT μέσα από τα 
επιτυχημένα μοντέλα PEUGEOT 
205,309,405, σε όλη τη γκάμα . 
τους, και μέσα από την 
αποκλειστική εξυπηρέτηση 
και τεχνική υποστήριξη 
PEUGEOT.
Γνωρίστε κι εσείς από κοντά 
τί σημαίνει υπεροχή PEUGEOT.

I ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ PEUGEOT
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ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Η κ. Ελένη Νύκταρη θα δέχε­
ται συλλυπητήριες επισκέψεις 
για το θάνατο του συζύγου της 
την Κυριακή και τη Δευτέρα 17 
και 18 Δεκεμβρίου.

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ ΣΕ ΣΩΜΑ

Η Ν.Ε ΤΗΣ ΟΝΝΕΔ

φυσική υγιεινή διατροφή

ΕΚΛΕΚΤΟΙ

ΕΟΡΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

07.03-09.00

09.30-11.30

ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι της αγάπης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

07.30-10.00

•ί.’.Μ·1030

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
7.Λ 6.20. Ζ.Μ

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ ο.ιοεμ

10.16-13.00

02.000? 00

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

09.00-09.03
09.03-09.30

Πέρασαν 40 ημέρες από τη μέ­
ρα που έφυγε από κοντά μας 
όχι r και την καρδιά μας, 

ρ υτός μας και αξέ-

ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ
ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ 
ΔΙΑΚΟΠΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΕΡΑ 4
ΩΡΑ ΓΙΑ ΡΟΚ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
ΠΑΡΕΝΘΕΣΕΙΣ
ΕΡΑ 4 ■ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΒΑΡ 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
18.00: Επικαιρότητα 
TOP EXPRESS
ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕΤΑ
ΒΡΑΔΙΝΟ ΚΟΝΣΕΡΤΟ
ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10 
FM STEREO
ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ

14.00: ΕΙΔΗΣ^^ 
ΧΙΛΙΕΣ & MIA N*b.
16.00: Ειδήσεις (σύ^ 

ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ “ 

18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΕΙΣ
ΤΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΣΤΟΝ 
ΚΟΣΜΟ ΤΩΝ ΣΠΟΡ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
BLACK OUT

ΚΑΣΤΡίΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ 
ΣΕΛΙΔΕΣ
ΣΤΟΝ ΠΑΛΜΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙ­
ΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ

19.00-20.00
20.00-21.00
21.00-22.00
22.00-02.00

14.30-15.00
- 15.00-16.00

16.00-16.10
16.10-17.00
17.00-19.00

13 00-14.00
14.0014.10
14.10-14.30

εντριβή. Το ίδιο ισχύει και για το 
ξηρό έκζεμα. Στη πρακτική μέ­
θοδο το σκόρδο το χρησιμο­
ποιούσαν παλαιότερα σε πόνους 
του αυτιού. Η πρακτική γινόταν

ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στην Αίθουσα Καμπαράκη, έ­
ναντι Νεκροταφείου.

11.00 Εκπαιδευτική τηλεόρα­
ση

11.3012.00
1ZiK>-J2.03
12.03-13.00
13.00-13.03'

13.03-15.00

Η ΕΓΓΟΝΗ: Μαρία Παναγιωτάκη.
ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

07.00-08.30 
08.30-08.35

’ 08.35 09.45 
09.45-10.00 
10.0010.30 
10.30-10.35 
10.35-12.15

08.00 Μοοοικά τοπία
08,4ο Μια κολημέρο tlv’ oirrή

08.50 Η ύρο του παιδιού

10.10 Η δασκάλα μι τα χρυσά 
μάτια

22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.)
22.03-00.00 " ------ -------------

H ΣΥΖΥΓΟΣ: Μαρία Παναγιωτάκη
1Α ΠΑΙΔΙΑ: Αλέκος και Άννα Παναγιωτάκη, Ζαχαρίας Πανα- 
γιωτάκης.

Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
ΠΟ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΓΥ­
ΝΑΙΚΑΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΥΠΟΥ
ΠΑΙΞΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ ’60 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟ­
ΑΤΕΣ ΜΑΣ
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΓΡΙΔΛ

■ ΛΐΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
ΟΓ .-CRMuLA

5.00 Ειδήαεις

5.15 Ο μάγος tou Οζ

5.35 Το ξεφτίρόκιο

8.05 Μπογκς Μπάνι σπέσιαλ
8.35) Κύπρος, γη tvoAin

7.10 Στιγμές οπό το ελληνι- 
κό τρογούδι

8.00 Μαγκί_________

8.30 Ειδήσεις

8.00 Το θέμα της ημέρος

8.20 Στα βήματα της Σιμόν 
ντε Μπωβοσάρ

10.25 Ξένη ταινία
•Παγίδα στο Τόκιο». 
Γαλλική ταινία του 
1966

12.00 Ειδήσεις

λούμε όλους εσάς που τον αγαπήσατε και τον θυμάστε, για 
να προσευχηθούμε στην μνήμη του.
Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ: Γεωργία Χανιωτάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ: Σόφη Χανιωτάκη, Γιώργος Φιλιππίδης 

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΤΟΥ, ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ ΤΟΥ

12.30 Δυο μουρλές ■ μουρλές 
οικογένειες

1-00 Εδώ Ελλάδα ~

2-00 Τόλμη και γοητεία

2.30 Ειδήσεις

&οο Έξι και μία

3.30 Παιδικό πρόγραμμα

4.30 Εκπαιδευτική τηλεόρα- 
οη___________

5.30 Ντοκιμαντέρ

6.30 Ειδήσεις

7.10 Στη δίνη της εξουσίας 
και του έρωτα

7.40 Ξένο μουσικό πρό- 
ΥΑομμο________

8-25 Το νησί Πεταλούδα
0.00 Ειδήσεις

•-20 Ενημερωτική εκπομπή

10.00 Ελληνική ταινία
11-30 Ο Άλφρεντ Χίτσκοκ 

παρουσιάζει
12.00 Ειδήσεις

00^3 Ο ντετέκτιβ που τρα­
γουδά

ΊΡΤ. ΈΡη

961 FM STEREO
15.00-17.00

17.00-18.30

04.00-07.00

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ ku.sfm

17.30-18.30

20.30-20.45

14.30-15.00

11.00-12.00
12.00-12.15
12.15-12.30
12.30-14.30

18.30-19.00
19.00-20.00

00.00-02.00
02.00-04.00

18.30-19.00
19.00-20.30

20.00-20.15
20.15-22.00

20.45-21.30
21.30-22.30
22.30-03.00 
0.30- 1.30
1.30- 2.30
2 30- 6.30

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ 
ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ 
TIME OUT
ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM 
ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

06.00 ΕΡΑ 4
13.0507.05 ΧΑΜΟΓΕΛΑΜΕ ΚΑΙ ΠΑΜΕ

08.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 14.00

08.10 ΧΑΜΟΓΕΛΑΜΕ ΚΑΙ ΠΑΜΕ 15.00

10.00 ΕΡΑ 4 18.00

10.15 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 19.05

11.00 ΕΡΑ 4 20.00

12.10 ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ­ 20.10

ΚΛΕΙΟΥ 20.30

ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 
08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητος
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10.00: Ειδήσεις(σύντ)
11.00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΚΑΤΙ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ FM

I

■■ή;

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΦΟΝΙΚΟ ΟΠΛΟ 2» 

Πρωταγωνιστούν: ΜΕΛ ΙΜΗΠΣΟΝ, ΝΤΑΝΥ ΓΚΛΟΒΕΡ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΠΟΥΛΗΜΕΝΗ ΣΤΟ ΔΙΑΒΟΛΟ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6.00, 6, 10
1 - γημε. ος από το παρελθόν... και γεμάτος αγωνία για το 

Αλλον... προσπαθούσε με νύχια και με δόντια να επιζήσει 
στην αμερικάνικη «ζούγκλα».

«Τ Ζ A Κ Ν A I Φ»
ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΕ ΝΙΡΟ-ΕΝΤ ΧΑΡΡΙΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
τιπέτεια χιλίων κινδύνων. Μόνο ένας άνθρωπος 

■ ·γ φέρει αλλά θα πρέπει να μείνει ζωντανός 
«Ο ΡΩΣΟ Σ»

LENT ΛΕΠΛΑΤ, ΡΟΜΠΕΡΤ ΒΩΝ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6.15, 8.20, 10.30

«ΟΙ ΔΙΧΑΣΜΕΝΟΙ»
Σκηνοθεσία: ΝΤΕΙΒΙΝΤ ΚΡΟΝΕΜΠΕΡΓΚ

Παίζουν: ΤΖΕΡΕΜΙ ΑΙΡΟΝΣ, ΖΕΝΕΒΙΕ ΜΠΙΖΟΝΤ κα

ΓΙΟΡΤΗ 
ΣΤΟ ΚΑΠΗ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
Χριστουγεννιάτικη γιορτή 

διοργανώνει το Β' ΚΑΠΗ ΔΗ­
ΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ στις 27 Δεκεμ­
βρίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 
4.30μμ. στην ΠΡΟΒΛΗΤΑ 1 στο 
λιμάνι.

Θα ακουστούν κρητικά τρα­
γούδια από το συγκρότημα του 
Κ. Καλλέργη και θα δοθούν ημε­
ρολόγια που έχουν φτιαχθεί από 
την ομάδα εργοθεραπείας του 
ΚΑΠΗ.

Τον ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ 
Διαιτολόγον

Η Π Β । Β ν' φυσικό φαρμακο

Ο Πολυάνδης Ιωαν. Συγγελά- 
κης και η Αντιόπη Δημ. Γιγαντί- 
δου αμφότεροι μηχανικοί ΔΕΗ 
αρραβωνιάστηκαν στη Θεσσαλο­
νίκη από όπου είναι η καταγωγή 
της Αντιόπης. Στο νέο ζευγάρι ευ 
χόμαστε ευτυχία, χαρά και γρήγο­
ρα να τους καμαρώσουμε στους 
γόμους.
Κώστας και Λιάνα Καλουτσάκη

το σκόρδο έχει γίνει 
πολύς λόγος, όχι μό­
νο τώρα τελευταία, 
αλλά και από τα αρ­

χαία χρόνια. Οι αρχαίοι αθλητές
πριν κατέβουν να αγωνιστούν έ­
τρωγαν σκόρδο που εθεωρείτο 
σαν τονωτικό του σώ­
ματος. Οι εργάτες επίσης χρησι­
μοποιούσαν σκόρδο για να 
πάρουν δύναμη.

Τί είναι όμως το σκόρδο; 
Χρησιμοποιείται σαν καρύκευμα 
συνήθως σαν τροφή και σαν φάρ­
μακο. Η χημική σύνθεση του εί­
ναι: ΝΕΡΟ 58%, ΛΕΥΚΩΜΑ- 
ΤΟΥΧΕΣ ΟΥΣΙΕΣ 7%, ΑΜΥΛΟ 
32%. Είναι πλούσιο σε μέταλλα 
όπως ασβέστιο, φώσφορο, θείο,
ιώδιο κ.λ.π

Αύριο εορτή Αγ. Ελευθερίου δεν εορ­
τάζουν:
— Η κα Ελευθερία Βαρδαβά.
— Ο κ. Ελευθέριος Πλευράκης, 

Συν/χος Λυκειάρχης.
- Ο κ. Ελευθέριος Περάκης.
— Ο κ. Ελευθέριος Βαρβεράκης, 

συν/χος Συμβολαιογράφος.
—- Η κα Ρίτσα Καπαρουνάκη.
— Η κα Ελευθερία Αντ. Βαρβέρη
— Η κα Ελευθερία Γαβαλά 

Ξεναγός.
— Η κ. Ελευθερία Μανωλακάκη 
— Ο κ. Ελευθέριος Κουβιδάκης 
— Η κα Ελευθερία Τριγύρη

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΕΣ 
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του Αστικού Κώδικα ότι: 
— Ο Ευάγγελος Ηλιακής του Χα­
ρίλαου και της Ελένης το γένος 
Μαυράκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Ζωή 
Χαρωνίτη του Κων/νου και της Ε­
λένης το γένος Ματθαιάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
κι ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

με το ψήσιμο μας σκελίδας 
σκόρδου που την έβαζαν στον α­
κουστικό πόρο. Είναι πάρα πολ­
λές οι χρήσεις που μπορεί να έχει 
το σκόρδο, που όμως σήμερα δεν 
χρησιμοποιούνται θεραπευτικά 
παρά μόνο σε σπάνιες περιπτώ­
σεις από ανθρώπους που κρα­
τούν την παράδοση και 
αποφεύγουν τη φαρμακοθερα­
πεία. Σήμερα το σκόρδο χρησι­
μοποιείται σαν καρύκευμα σε 
πολλά φαγητά όπως όσπρια, σα- 
λάτες, σάλτσες και διάφορα άλ­
λα. Το φαγητό που γίνεται από 
σκόρδα και κρεμμύδια είναι πο­
λύ ωφέλιμο, θρεπτικό και θερα­
πευτικό. Θα πρέπει να βράζεται 
όμως σε σιγανή φωτιά και το λά­
δι να το προσθέτουν στο τέλος ό­
ταν το κατεβάζουν από τη φωτιά. 
Ένα παραδοσιακό πιάτο ωφέλι­
μο στην Ελλάδα είναι η σκορδα­
λιά που χρησιμοποιείται αρκετά 
και είναι χρήσιμο στο διαιτολό­
γιο μας. Η σκορδαλιά είναι ωφέ­
λιμη στον οργανισμό γιατί 
περιέχει θρεπτικές ουσίες σε νω­
πή κατάσταση. Να πούμε ότι στα 
ψημένα σκόρδα διατηρούνται α­
ναλλοίωτες μερικές από τις δρα­
στικές ουσίες τους. Είναι 
απαραίτητο το σκόρδο, όπως και 
τα βότανα και κάθε ΦΥΣΙΚΟ 
ΦΑΡΜΑΚΟ διότι βοηθάνε στη 
προληπτική και στην εξάλειψη α­
σθενειών, με την προϋπόθεση βέ­
βαια ότι ο τρόπος ζωής θα πρέπει 
να είναι υγιεινός. Για να βρεθεί η 
οριστική θεραπεία πρέπει να απο­
μακρυνθούν οι αιτίες της αρρώ­
στιας. Προσοχή χρειάζεται στη 
χρήση του που δεν πρέπει να υ­
περβαίνει τις 3-4 σκελίδες σκόρ­
δου το 24ωρο, διότι η υπερβολική 
ποσότητα βλάπτει.

Τέλος να δώσουμε ένα εκ­
χύλισμα σκόρδου που χρησιμο­
ποιείται σαν φυσικό φάρμακο για

Η επταμελής Νομαρχιακή Ε' 
πιτροπή που προέκυψε από τις ε­
κλογές της 10ης Δεκεμβρίου 
1989 συγκροτήθηκε σε σώμα. Με 
ομόφωνη απόφαση της ορί­
στηκαν:
Πρόεδρος: Αντωνακόκης Νικό­
λαος, Αντιπρόεδρος: Κουρνέτας 
Νικόλαος, Υπεύθυνος Οργανωτι­
κού: Βερερουδάκης Κωνσταντί­
νος, Υπεύθυνος Διοικητικού- 
Οικονομικού: Κατσούγκρης Νικό­
λαος, Υπεύθυνος Εργασιακού Α­
γροτικού: Φαίτάκης Στυλιανός, 
Υπεύθυνος Μαθητικού: Κρουσα- 
νιωτάκης Κωνσταντίνος, Υπεύθυ­
νος Τύπου-Δημ. Σχέσεων: 
Πάλλης Ελευθέριος.

Στη Ν.Ε. συμμετέχουν αυτοδί­
καια οι εκπρόσωποι του Φοιτητι­
κού και Σπουδαστικού Τμήματος,'

τη βελτίωση του μεταβολισμού, 
του βάρους του σώματος, τη διά­
λυση των θρόμβων και για τη 
πρόληψη του εμφράγματος της 
αθηροσκλήρωσης, της υπέρτα­
σης, της αμυγδαλίτιδας, τις πα­
θήσεις των πνευμόνων και στο 
χρόνιο συνάχι.
ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ: 350 
γρ. για καθαρισμένο σκόρδο, 
τριμμένο σε γουδί, προσθέτουμε 
200 γρ. οινόπνευμα 95ο. Κλείνε- 
ται σε δοχείο αφού ανακατευθεί 
και το βάζουμε στο ψυγείο για 10 
ημέρες. Μετά τη 10η ημέρα το 
σουροινουμε και χρησιμοποιούμε 
μέσα σε ροφήματα όπως τσάι του 
βουνού προσθέτοντας μερικές 
σταγόνες σε 50 γρ. ροφήματος. 
Πίνεται πριν από τα 3 κύρια γεύ­
ματα της ημέρας.

Βαβουρανάκης Χάρης και Τσούλ- 
κας Ηλίας.
Με ομόφωνη απόφαση, επίσης, 
ορίστηκαν:
Υπεύθυνος Περιφερειακής Ορ­
γάνωσης: Ζεάκης Μιχαήλ, Υπεύ­
θυνος Συνοικιακού: Ασσαριω- 
τάκης Κων/νος, Υπεύθυνος Εκδη­
λώσεων: Μαυρογιάννης Μπάμ- 
πης, Υπεύθυνη Γυναικείου 
Τμήματος: Χατζηαθανασίου 
Έφη. Η νέα Ν.Ε. επίσης αποφά­
σισε ομόφωνα:
1) Τη διεξαγωγή εκλογών σε το­
πικά γραφεία στα οποία έχει λή­
ξει η θητεία των Συμβουλίων 
τους.
2) Τη διεξαγωγή, σε σύντομο 
χρονικό διάστημα, Νομαρχιακής 
Συνέλευσης της ΟΝΝΕΔ του νο­
μού μας ενόψει των εθνικών ε­
κλογών.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Κυριακή 17 Δεκεμβρίου και 
ώρα 8.30π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Ιωάννου Σμάρι Πεδιάδας 
ΕΤΗΣΙΟ μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της σεβα­
στής και αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς, και θείας.

ΡΟΔΑΝΘΗΣ ΣΓΟΥΡΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και 

n TV7vrr>r ια /α πΡ°σ^Χηθούν μαζί μας.
υ ΣΥΖΥΓΟΣ: Ιωάννης Σγουράκης
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γεώργιος κατ Ευσεβία Σγουράκη, Νικόλαος και 
Ευτέρπη Σγουράκη, Δράκος και Μαρία Σγουράκη, Μανόλης 
και Σοφία Σγουράκη, Μαρία και Στέφανος Λογοθέτης, Δέσποι­
να και Ιωάννης Ροδιτάκης.

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ, ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι μας στο χωριό.

Την Κυριακή 17/12/89 και ώρα 
9 το πρωί στο Μητροπολιτικό 
Ναό του Αγ. Μηνά θα τελέσου- 
με ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του πο- 
λυαγαπημένου μας

ΑΝΤΩΝΗ ΜΑΝΑΣΣΑΚΗ 
ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ

και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους να προσευχηθούν 
μαζί μας.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ.’Μαρί α Μανασσάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μιχάλης, Ελένη, Γιάννης.
ΤΑ ΑΔΕΡΦΙΑ: Μαρίκα Μανασσάκη, Γεώργιος και Ειρήνη Σκου- 
λά, Ζαχαρίας και Ιωάννα Δραμουντάνη, Στέλλα Κ. Κεφαλο- 
γιάννη, Γεώργιος Δραμουντάνης, Άγγελος και Λία 
Παπαδάκη.

Τελούμε την Κυριακή 17/12/89 
και ώρα 08.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κωνσταντίνου Νεκροταφείο 
40ΘΗΜΕΡΟ μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και παππού
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Φονικό όπλο 2
«ΟΡΦΕΑΣ»
Πουλημένη στο διάβολο
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Τζακνάιφ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο Ρώσος 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Οι διχασμένοι
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
8 εκατομμύρια τρόποι για να πε- 
θάνεις.

•Όλο το 24ωρο

Θεοδωρίδου-Λαμπράκη Θ. (Καλο­
καιρινού 151)

•Απο 08.00-24.00
Πριμικήρη-Λευκόχειρ Α. (Ανδρό- 

γεω 1)
•Απο 08.00-22.00

Αναγνωστοπούλου-Χαλκιαδάκη Ε.
(Εβανς 62)

•Απο 08.00-20.30
Βαρανάκης Σ. (Λ. Ικάρου 112)

Καρκανάκη Ε. (Θερίσσου-
Αστερουσίων)

Λασηθιωτάκη Ε. (Κ. Παλαμά-Τρία 
Πεύκα)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΧ ΚΑΙ
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Κουμουλας Σμπώκου Πατελλάρου 
Δανδάλης Λ. Κνωσού 99 
ΜωραΓτης Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Καραμιχάλης Λεωφ. Κνωσού 154 
Βασιλάκης Θερίσου και Λεβύνου

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Ρουμπελάκης Τέρμα Ανδρέα Μη-

Οι θεραπευτικές ιδιότητες 
του σκόρδου είναι πολλές. Όσοι 
πάσχουν από γαστρίτιδα και έλ­
κος πρέπει να το χρησιμοποιούν 
γιατί είναι ωφέλιμο και αν δεν το 
δέχεται το στομάχι στην αρχή 
πρέπει να το τρώνε σιγά-σιγά ώ­
σπου να το συνηθίσουν. Είναι ω­
φέλιμο να τρώνε σκόρδο όσοι 
πάσχουν από εντερικά παράσιτα. 
Είναι χρήσιμο, λόγω της αποτο- 
ξινωτικής του ενέργειας σ’ όσους 
πάσχουν από ακμή, εκζέματα, 
αιμορροΐδες, ψωρίαση και από
άλλες δερματικές παθήσεις. Συ­
νήθως στην αρχή ερεθίζονται, αλ­
λά μετά από μικρό χρονικό 
διάστημα, εξαφανίζονται.

Τα παλαιότερα χρόνια, ε­
κτιμούσαν πάρα πολύ τις θερα­
πευτικές ιδιότητες του σκόρδου. 
Το χρησιμοποιούσαν σε διάφορες 
παθήσεις. Συνιστούσαν σκόρδο 
σε ανθρώπους που έπασχαν από 
φυματίωση και το ίδιο έκαναν σ’ 
όσους έπασχαν από χρόνια βρογ­
χίτιδα. Όσοι έπασχαν από χρό­
νια εκζέματα έβρισκαν διαφορά 
και απαλλάσσονταν όταν έτρω­
γαν κάθε μέρα σκόρδο. Ίσως αυ­
τό να οφείλεται σε ορισμένες 
ουσίες που περιέχει το σκόρδο με
ισχυρή αποτοξινωτική ισχύ, ό­
πως το θειοκυανιούχο άργίλιο.

Ακόμα και σαν ελιξήριο κα­
τά της γρίπης χρησιμοποιήθηκε 
τα παλαιότερα χρόνια. Το σκόρ­
δο είναι ωφέλιμο σ’ όσους πά­
σχουν από χρόνια διάρροια που 
οφείλεται σε παράσιτα. Το ίδιο ω­
φέλιμο είναι και σε όσους πά­
σχουν από δυσκοιλιότητα. 
Σημαντική βοήθεια προσφέρει σε 
περιπτώσεις όπως υπέρταση και 
καρδιαγγειακά προβλήματα με 
την ιδιότητά του να ρυθμίζει την 
πίεση και να ισορροπεί τον οργα­
νισμό. Είναι καλό μετά από μία 
ηλικία και μετά που συνήθως αρ­
χίζουν τα γνωστά προβλήματα με 
την πίεση κ.λ.π. να γίνεται καθη­
μερινή χρήση σκόρδου.

Το σκόρδο είναι αποτελε­
σματικό και σε προβλήματα μυ­
κητιάσεων με απλή εξωτερική

Ευχαριστούμε 9ερμά όσους μας συμπαραστάθηκαν με κάθε 
τροπο στο βαρύ πένδος μας για ΤΟν δάνατο του αγαπημένου μας 
συζυγου και πατέρα τη ρ ν

ΙΩΑΝΝΗ Ν. ΑΛΙΚΙΩΤΗ
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ. Τι- 

μοδεο, τον Πρωτοσύγγελο κ. Νεκτάριο και όσους αντί στεφάνου 
κατεδεσαν δωρεές στη μνήμη του.
-Γ χ . ... Η σύζυγος: Μαρίκα Αλικιώτη
Ια παιδια: Νίκος Αλικιώτης-Μιχάλης-Πόπη Αλικιώτη

ΛηΣ δημ. χανιωτακης
ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΣ

Το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 
1989 και ώρα 8.30 το πρωί, 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Κων­
σταντίνου Νεκροταφείο, κα-

ΤΡΙΑ ΑΡΡΩΣΤΑ
ΜΙΚΡΑ ΠΑΙΔΙΑ 

ΖΗΤΟΥΝ ΒΟΗΘΕΙΑ

Άρρωστη η Παρασκευή Μαρ- 
τζέλου, μητέρα τριών μικρών 
παιδιών που πάσχουν από στίγ­
μα αναιμίας ζητά την βοήθεια 
των συμπολιτών μας για τις γιορ- 
τάσιμες ημέρες που έρχονται. 
Για το σκοπό αυτό άνοιξε λογα­
ριασμό στην Εθνική Τράπεζα (25 
Αυγούστου 205/949539-84). (Διεύ­
θυνση σπιτιού οδός Κεραμεικού

' 6 Ν. Αλικαρνασσός).
1-3

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ *

Νέα αφανή και μικροσκοπικά 
μοντέλα ακουστικών αυτάκια και 
όλο μέσα στο αυτί για όλες τις πα- 
δήσεις και για παιδικές βαρη­
κοΐες ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΩΝ και 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ εργοστασίων 9α 
είναι στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΕΜΠΤΗ 
14 Δεκεμβρίου, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
15 Δεκεμβρίου επισκ. 8-1 και 5-8 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» 
τηλ. 244.812. ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ- 
ΔΟΚΙΜΕΣ ΔΩΡΕΑΝ - ΕΓΓΥΗΣΗ 
Η 30ΧΡΟΝΗ ΠΕΙΡΑ ΜΑΣ. Χρη­
στός ΓΑΛΙΩΤΟΣ Βερανζέρου 22,

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

ΕΙΡΗΝΗ ΓΚΑΛΑΡΑΚΗ 
ΕΤΩΝ 84

που πέθανε κηδεύομε αύριο Πέμπτη 14 Δεκεμβρίου και ώρα
Ιπ.μ. από το σπίτι μας Κ. Κρύστάλη 10. Η νεκρώσιμος ακο­

λουθία θα ψαλεί στον Ιερό Ναό της Παναγίας Χρυσοπηγής. 
τΑαπ τ^υς και Φίλους όπως παραστούν.
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μιχάλης και Κατερίνα Καλαράκη, Λεωνίδας και 
Χαρικλεια Καλαράκη, Φοίβος και Γιούλα Καλαράκη, Νικόλα­
ος και Μαρίνα Δανάση, Γεώργιος και Αριστέα Καλαράκη, Δη- 
μήτριος και Ουρανία Καλαράκη, Ιωάννης και Ευαγγελία 
Βασιλάκη. '

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ, ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ, ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ
ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και θείο 

ΑΡΓΥΡΗ ΚΟΤΑΚΗ
ΕΤΩΝ 82 ■ ΣΥΝ/ΧΟ ΕΜΠΟΡΟ

κηδεύομε σήμερα 14 Δεκεμβρίου 1989 και ώρα 11π.μ. από την 
οικία μας Ιτάνου 35. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Κωνσταντίνου Νεκροταφείο και καλού­
με συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Μαρία Κοτάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ: Θεώνη και Χριστόφορος Σάθα

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ, ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ, ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ 
ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΙ

Παράκληση της οικογένειας yi μην κατατεθούν στέφανο

Τελούμε την Κυριακή 17 Δε­
κεμβρίου 1989 και ώρα 8.30π.μ. 
ΕΤΗΣΙΟ μνημόσυνο εις τον Ιε­
ρό Ν. Αγ. Κωνσταντίνου Νε­
κροταφείο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημέ- 
νου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΖΕΡΒΟΥ 
και προσκαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους να παραστούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Αθανασία χα Μιχαήλ Ζερβού
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Βασίλης και Μορφία Ζερβού, Κλειώ και Γιάννης 
Παπάζογλου, Τάσος και Άννα Ζερβού.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ, ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ, ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

<

Ο! ΓΟΝΕΙΣ: Γεώργιος και

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17/12 και 
ώρα 08.30 π.μ. στον Ι.Ν. Μετα- 
μορφώσεως Σωτήρα Πατέλλες 
ΕΤΗΣΙΟ μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της α­
γαπημένης μας κόρης, 
μητέρας και αδερφής

ΟΛΓΑΣ Λ. ΚΑΣΤΡΙΤΣΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

ταπαιλ,α.γ - ' Ροδονίκη Χατζηγεωργίου
ΙΑ ΠΑΙΔΙΑ. Σταύρος, Γιώργος, Παναγιώτης, Θανάσης Μα­
ρίνος, Ελένη.
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Ιωάννης και Ολυμπία Χατζηγεωργίου, Αναστα­
σία και Κύριλος Περιστενίδης, Ελένη και Ιορδάνης Χατζηαν- 
δρέου, Μανώλης και Μαρία Χατζηγεωργίου, Θεόδωρος και 
Φωφώ Χατζηγεωργίου, Μιχάλης και Βούλα Χατζηγεωργίου, 
Αθαν. Καστρίτσης.

προσφερθεί στο Καφ. Καλογιαννάκη.

(ΙΛΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17/12/89 
ώρα 08.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου Νεκροταφείο 

■ 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, υιού, 
πατέρα, αδερφού και θείου 
ΚΩΝ/ΝΟΥ ΙΕΡ. ΠΥΡΓΙΑΝΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Τιτίκα Πυργιαννάκη
Η ΜΗΤΕΡΑ: Ζωή Πυργιαννάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Ιερώνυμος Πυργιαννάκης, Ζωή και Δημήτριος 
Μπακούρης, Ελευθερία Πυργιαννάκη, Ναπολέων 
Στρουμπάκης. ,
ΤΑ ΑΔΕΡΦΙΑ: Γιάννης και Τιτίκα Πυργιαννάκη, Νίκος και Λέ- 
λα Γωνιανάκη, Μύρων και Ανθούλα Γωνιανάκη.

ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ, ΟΙ Λ. ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
ΣΗΜ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ.



Πέμπτη 14 Δεκεμβρίου 1989

ΚΑΡΔΙΟΧΤΥΠΟΥΝ ΟΛΟΙ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΛΗΣΤΕΙΕΣ

πονοκέφαλος οι χρημαΐαποστολες
Σε «αναμμένα κάρβουνα» κά­

θονται από προχθές οι διευθυν­
τές και τα στελέχη των τραπεζών 
και των δημοσίων οργανισμών 
στο Νομό μετά το τελευταίο 
κρούσμα της θρασύτατης λη­
στείας που σημειώθηκε τη Δευ­
τέρα το μεσημέρι στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Αποτελεί πλέον 
πραγματικότητα το γεγονός ότι 
στην Κρήτη δρα το τελευταίο 
διάστημα ένα οργανωμένο κύ­
κλωμα κακοποιών που ίσως τα 
πλοκάμια του να απλώνονται και 
έξω από το νησί.

Η πραγματικότητα αυτή έχει 
τρομοκρατήσει όλους όσους α­
σχολούνται με διακινήσεις χρη­
ματαποστολών και ήδη λαμβά- 
νονται αυστηρά μέτρα ασφα­
λείας τόσο στα κεντρικά κατα­
στήματα των τραπεζών όσο και 
-κυρίως- στα υποκαταστήματα

Ρεπορτάζ
ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

της επαρχίας.
Η ληστεία που σημειώθηκε 

στην Πλ. Ελευθερίας του Ηρα­
κλείου αλλά και ο τρόπος με τον 
οποίο έδρασαν οι κακοποιοί έφε­
ρε στην επιφάνεια δύο ερωτήμα­
τα τα οποία αναζητούν την 
απάντησή τους.

Πρώτον: Ποια μέτρα ασφα­
λείας λαμβάνονται κατά τη διάρ­
κεια μιας χρηματαποστολής και 
κατά πόσο αυτά είναι σε θέση να 
προσταλεύσουν τη σωματική α­
κεραιότητα των μεταφορέων αλ­

λά και να εγγυηθούν για ασφαλή 
διακίνηση των χρημάτων;

Δεύτερον: Είναι επαρκής ή 
όχι ο αριθμός της Αστυνομικής

δύναμης που χρησιμοποιείται γΓ 
αυτό το σκοπό και κατά πόσο οι 
κυκλοφοριακές συνθήκες ειδικά 
στο κέντρο της πόλης μπορούν 
να επηρεάσουν αρνητικά στο έρ­
γο της σε μια τέτοια περίπτωση;

Είναι αλήθεια -μας είπε χθες- 
ο Διευθυντής του Κεντρικού κα­
ταστήματος της Εθνικής Τράπε­
ζας κ. Ζαχαρίας Δραμουντάνης 
ότι οι ληστείες που σημειώθηκαν 
στα Χανιά αλλά κυρίως η τελευ­
ταία που έγινε μέσα στο Ηρά­
κλειο έχουν προβληματίσει σε 
μεγάλο βαθμό τόσο τους διευ­
θυντές (που έχουν την κύρια ευ­
θύνη) όσο και τα στελέχη των 
τραπεζών αλλά και των άλλων 
οργανισμών από τους οποίους 
διακινούνται χρήματα.

Κάθε τράπεζα -συνεχίζει ο κ. 
Δραμουντάνης- είναι υποχρεω-

ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΟΥ ΨΩΜΙΟΥ

Αναβλήθηκαν για μια ακόμα 
φορά οι αποφάσεις για την αύξη­
ση της τιμής του ψωμιού και των 
αλεύρων.

Μετά τη χθεσινή συνεδρίαση 
της επιτροπής τιμών και εισοδη­
μάτων ανακοινώθηκε ότι γύρω 
από το θέμα της αναπροσαρμο­
γής των τιμών στα άλευρα και το 
ψωμί, αναπτύχθηκαν διάφορες α­
πόψεις και τελικά ανατέθηκε στο 
υπουργείο Εθνικής Οικονομίας 
να υποβάλει τελική εισήγηση 
στην προσεχή συνεδρίαση της ε­
πιτροπής.

Η χθεσινή συνεδρίαση άρχισε 
το μεσημέρι με τη συμμετοχή 
των υπουργών Εθνικής Οικονο­
μίας κ. Γεωργιου Γεννηματά, του 
υπουργού Εμπορίου κ. Γιάννη 
Βαρβιτσιώτη του υπουργού Γε-

ωργίας κ. Σταύρου Δήμα, του υ­
πουργού Εργασίας Αποστόλου 
Κακλαμάνη και του αναπληρω- 
τού υπουργού Εθνικής Οικονο­
μίας κ. Γιάννη Δραγασάκη.

Σύμφωνα με πληροφορίες ο υ­
πουργός Εμπορίου εισηγήθηκε 
την αύξηση της τιμής των αλεύ­
ρων κατά 20% και της τιμής του 
ψωμιού κατά 17% ώστε η τελική 
τιμή να διαμορφωθεί στις 96 δρχ. 
από 82 που έχει σήμερα.

Στις προτάσεις αυτές διεφώ- 
νησε ο αναπληρωτής υπουργός 
Εθνικής Οικονομίας ο οποίος 
σύμφωνα πάντα με πληροφορίες 
αντιπρότεινε την λύση της επιδό­
τησης στην αγορά του σιταριού 
ώστε να μην αυξηθούν οι τιμές.

ΣΤΕΓΗ
Με πρωτοβουλία της Νομαρ­

χιακής Επιτροπής Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ συγκαλείται το Σάββατο 
16 Δεκεμβρίου ευρεία σύσκεμη 
προκειμένου να υιοδετηδεί κοινή 
άπομη για το δέμα της σχολικής 
στέγης του νομού και της πόλης 
του Ηρακλείου.

ΖΩΝΤΑΝΗ ΤΖΑΖ-POK ΚΑΙ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ

στο

Στη σύσκειιη καλούνται να λά­
βουν μέρος ο Γενικός Γραμματέ­
ας της Περιφέρειας Κρήτης, ο 
Νομάρχης Ηρακλείου, τα κόμμα­
τα, οι Βουλευτές, ο Δήμος Ηρα­
κλείου, η ΤΕΔΚΝ Ηρακλείου, οι 
Περιφερειακοί, οι Νομαρχιακοί 
και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, τα Ε­
πιμελητήρια, οι Σύλλογοι Καδη- 
γητών Μέσης και Στοιχειώδους 
Εκπαίδευσης, οι Σύλλογοι Γονέ­
ων, Επιστημονικοί Σύλλογοι κ.α.

ΑΠΟ ΤΕΤΑΡΤΗ
13 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ’89 

& ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ

ΤΗΛ. 240.335

«ΚΕΝΤΡΟ»
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 1 
1ος ΟΡΟΦΟΣ 
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ:

10.30

RESTAURANT-PIANO 17 ΑΜ Λ ΪΖ Τ
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ «KU1\ ΑΚ1»

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ

Η σύσκεμη προγραμματίζεται 
για τις 11 το πρωί σε αίθουσα που 
δα διαθέσει ο Δήμος Ηρακλείου.

ΠατριΣ

ΝΕΑ ΘΕΩΡΙΑ ΑΜΦΙΣΒΗΤΕΙ ΤΟΝ ΜΑΡΙΝΑΤΟ

τον Μινωϊκό Πολιτισμό

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Συνέχεια από σελ. 1

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Συνέχεια από σελ. 1

μένη να τηρεί συγκεκριμένους 
κανόνες ασφαλείας. Η παραμι­
κρή αμέλεια ή παράλειψη μπορεί 
να αποβεί μοιραία».

Ποια όμως μπορεί να είναι η 
«απάντηση» στους άριστα οργα­
νωμένους κακοποιούς; «Πρέπει 
να ενισχυθούν τα μέτρα ασφα­
λείας λέει ο κ. Δραμουντάνης για 
να συμπληρώσει: Μόνο έτσι και 
με σωστή εποπτεία είναι δυνατόν 
να αποφευχθούν στο μέλλον τέ­
τοιες καταστάσεις».

Με την άποψη αυτή συμφωνεί 
και ο κ. Λέκκας (Διευθυντής της 
Τράπεζας Ελλάδος) επισημαίνον- 
τας επίσης την ανάγκη αύξησης 
του αριθμού της Αστυνομικής δύ­
ναμης που χρησιμοποιείται σ’ αυ­
τές τις περιπτώσεις.

Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ
Επαρκή ωστόσο θεωρεί τα μέ­

τρα ασφαλείας που λαμβάνονται 
κατά τη διάρκεια των χρήματα-

ποστολών ο Αστυνομικός Διευ­
θυντής Ηρακλείου κ. Γιάννης 
Φελεοάκης με δηλώσεις του 
στην «Π». ‘

Ο κ. Φελεοάκης επισημαίνει 
ότι η Αστυνομία παρέχει κάθε δυ­
νατή βοήθεια στις περιπτώσεις 
αυτές ενώ για τις ληστείες που 
έγιναν τόσο στα Χανιά όσο και 
στο Ηράκλειο τονίζει ότι η ευθύ­
νη ανήκει αλλού και όχι στην Α­
στυνομία αφού δεν είχε ζητηθεί 
η βοήθειά της.

Την άποψη ότι τα μέτρα ασφα­
λείας είναι αρκετά ικανοποιητικά 
εξέφρασε επίσης ο διευθυντής 
της Control Security (ιδιωτική α­
στυνομία) κ. Σφακιανάκης.

Η Control Security διαθέτει ει­
δικά εκπαιδευμένο προσωπικό 
που συνεργάζεται με όλα τα κα­
ταστήματα τραπεζών στο Ηρά­
κλειο στη μεταφορά χρηματα­
ποστολών.

χειμώνας 1989-90
Στο δικό σας φιλικό περιβάλλον κάθε 

βράδυ κοντά σας.
ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ 

στο τραγούδι ο
• ΜΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΗΣ η

• ΣΟΥΔΑ ΜΑΑΤΕΖΑΚΗ και η
• ΓΙΩΡΓΙΑ

πιάνο: ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

«
ΓΓΕΝΙΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ!
ΙΖΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.

ΚΟΡΩΝΑΙΟΥ 17 & 
25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΏΝΩΝ
Κάνουμε γνωστό πως οι α­
ριθμοί των τηλεφώνων 
που εξυπηρετούν την Πε­
ριφερειακή μας Διεύθυν­
ση και το Υποκατάστημά 
μας Ηρακλείου είναι:

246.376 · 246.375
221.433

Οι Μυκηναίοι κατεστρεψαν

ανακούφιση των χαμηλόμισθων, 
έλεγχο στις ανατιμήσεις ειδών 
και υπηρεσιών, την υπογραφή ι­
κανοποιητικών συλλογικών συμ­
βάσεων εργασίας κ.λ.π.

Με ανακοίνωση της η ΓΣΕΕ 
καθώς και σειρά συνδικαλιστι­
κών οργανώσεων υπογραμμί­
ζουν την ανάγκη για καθολική 
συμμετοχή των εργαζομένων 
στην αυριανή κινητοποίηση που- 
όπως επισημαίνουν-έχει προει­
δοποιητικό χαρακτήρα.

Εξάλλου την ερχόμενη εβδο­
μάδα αναμένεται ν’ αρχίσουν οι 
διαπραγματεύσεις μεταξύ της 
ΓΣΕΕ και των εργοδοτικών οργα­
νώσεων (ΣΕΡ, ΓΣΕΒΕ, Εμπορικοί 
Σύλλογοι) για την υπογραφή της 
νέας εθνικής γενικής συλλογικής 
σύμβασης εργασίας (ΕΓΣΣΕ) που 
θα καθορίσει τα νέα κατώτατα ό­
ρια μισθών και ημερομησθίων, 
που θα ισχύουν για τον ερχόμε­
νο χρόνο. Με τη νέα ΕΓΣΣΕ η

ΓΣΕΕ ζητάει την ικανοποίηση και 
άλλων οικονομικών και Θεσμικών 
αιτημάτων.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΤΟ ΕΚΗ

Συγκέντρωση στο ΕΚΗ και πο­
ρεία πραγματοποιούν σήμερα 
στις 12.30 μ. μ. οι εργαζόμενοι 
του Ηρακλείου συμμετέχοντας 
στη τρίωρη στάση εργασίας που 
κήρυξε η Γ.Σ.Ε.Ε (από 12-3 μ.μ.)

Τα αιτήματα που έχει Θέσει η 
διοίκηση της Γενικής Συνομο­
σπονδίας εργατών Ελλάδας 
στην κυβέρνηση και ζητά να ικα­
νοποιηθούν είναι:
-προστασία του εργατικού εισο­
δήματος
-Νομοθετική κατοχύρωση της 
ΑΤΑ
-Αναμόρφωση του φορολογικού 
συστήματος
-Έλεγχος της αγοράς-πάταξη 
της φοροδιαφυγής
-Αντιμετώπιση του στεγαστικού 
προβλήματος

Μια νέα ανασκαφή φαίνεται 
να παραμερίζει μια μακρόχρονη 
θεωρία ότι μια ηφαιστειακή έκρη­
ξη κατέστρεψε ένα μεγάλο ελλη­
νικό πολιτισμό στη νήσο Κρήτη 
πριν περίπου 3500 χρόνια.

Ο Τζεφρι Σοουλς, καθηγητής 
κλασικών σπουδών στο Πανεπι­
στήμιο Γκριψσμπορο της Βό­
ρειας Καρολίνας, είπε ότι η 
ομάδα του έφερε σε φως μαρτυ­
ρία, το περασμένο καλοκαίρι, ότι 
μια ηφαιστειακή έκρηξη δεν κα­
τέστρεψε το μινωικό πολιτισμό 
γύρω στο 1450 π.Χ., όπως υπο­
στήριξε η θεωρία που πλατιά έ­
γινε δεκτή από 50 χρόνια.

Ο κ. Σοουλς είπε σε συνέν­
τευξη τύπου ότι η ανακάλυψη 
του είναι «σημαντικότατη» και 
θα προκάλεσε το ξαναγράψιμο 
μερικών τμημάτων των βιβλίων 
ιστορίας του δυτικού πολι­
τισμού.

Η ομάδα του Σοουλς, με συν- 
διευθυντή τον Κωστή Δαβαρα, 
του αρχαιολογικού ιδρύμάτος 
Κρήτης, ανακοίνωσε ότι βρήκε α­
ποκλειστική απόδειξη ότι μια η- 
φαιστειακή έκρηξη 115 χιλιό­
μετρα πέρα από τη νήσο Θήρα 
δεν κατέστρεψε το μινωικό πολι­
τισμό της Αρχαίας Κρήτης.

Η θεωρία, είπε ο Σόουλς, υπο­
στήριξε ότι η έκρηξη ήταν υπεύ­

θυνη για την καταστροφή των 
φιλειρηνικών Μινωων με τον τό­
τε λίαν ανεπτυγμένο πολιτισμό. 
Τη θεωρία αυτή πρόβαλε ο αρ­
χαιολόγος Σπυρίδων Μαρινάτος, 
πριν περίπου 50 χρόνια.

Σε ανασκαφές στο Μοχλο, νη- 
σάκι βόρεια της Κρήτης, ο 
Σοουλς και ο Δαβαρας βρήκαν 
ένα στρώμα ηφαιστειακής τέ­
φρας, αλλ’ αυτή αναγόταν στο 
1.600 π.Χ. περίπου.

Επιπλέον, πάνω από την τέ­
φρα, η ομάδα βρήκε αρχιτεκτο­
νικά και κεραμικά απομεινάρια 
που δείχνουν ότι ο μινωικός πο­
λιτισμός συνέχιζε να ανθεί κά­
που 150 χρόνια μετά την

ηφαιστειακή έκρηξη, είπε ο 
Σόουλς. Αυτή η ανακάλυψη οδή­
γησε τους αρχαιολόγους στο 
συμπέρασμα ότι η θεωρία του 
Μαρινάτου δεν μπορεί πια να γί­
νεται αποδεκτή.

«Αν διαβάσετε τα βιβλία για 
το δυτικό πολιτισμό σχετικά με 
την Αρχαία Ελλάδα, θα βρείτε 
ότι η ηφαιστειακή έκρηξη στη 
Θήρα παρουσιάζεται ως τη μεγα­
λύτερη πιθανότητα για την κατα­
στροφή των Μινωων», είπε ο κ. 
Σοουλς. «Τώρα, δεν μπορούμε 
πια αυτό να το αποδεχτούμε».

Ο κ. Σοουλς είπε ακόμη ότι αλ­
λαγές στη μινωική γραφή και αγ­
γειοπλαστική που έγιναν 
περίπου το 1450 π.Χ. δείχνουν 
προς την Ηπειρωτική Ελλάδα. 
Και νομίζει ότι ο λαός της Ηπει-

ρωτικής Ελλάδας, οι Μυκηναίοι, 
πιθανόν να ήταν υπεύθυνοι για 
την καταστροφή του Μινωικού 
πολιτισμού.

Δεν είναι η πρώτη φορά που 
προβάλλονται αμφιβολίες για τη 
θεωρία του Μαρινάτου, τα τελευ­
ταία χρόνια. Χρονολογήσεις με 
ραδιενεργό άνθρακα σπόρων και 
ξύλων που βρέθηκαν σε ηφαι- 
στειακή τέφρα στην Θήρα οδή­
γησαν επίσης ερευνητές του 
Πανεπιστημίου της Πενσυλβα- 
νίας να χρονολογήσουν την έ­
κρηξη του ηφαίστειου όχι 
αργότερα από το 1.600 π.Χ.

Πέρυσι, Γάλλοι και Δανοί επι­
στήμονες είπαν ότι μαρτυρία τέ­
φρας που διασώθηκε σε παγε­
τώνα της Γροιλανδίας έδειξε να 
επιβεβαιώνει τη νέα χρονολογία.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει 
ιδιαίτερα στα εγκαίνια 

των συστεγασμένων φαρμακείων 
μας που βρίσκονται στην 
Οδό ΕΒΑΝΣ 62 τηίΊ: 282605 

το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 1989 
και ώρα 6.ΟΟμ.μ.

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ 
Ν. Αυγονστάκης-Χ. Τσιτερής

Νεα μέτρα
Συνέχεια από σελ. 1 

πρωθυπουργό.
Ακόμη, ο κ. Παπανδρέου εί­

πε ότι «θα κάνουμε κάθε προ­
σπάθεια για να ολοκληρώσει 
η κυβέρνηση το έργο της» και 
πρόσθεσε, ότι τα μέτρα που ε- 
λήφθησαν πρέπει να συνδυα­
στούν και με μέτρα εκσυγχρο­
νισμού και εξυγίανσης των ΔΕ- 
κο. Για τις προβληματικές επι­
χειρήσεις, ο κ. Φλωράκης είπε, 
ότι το θέμα δεν συζητήθηκε 
και πρόσθεσε ότι οι στρατηγι­
κής σημασίας επιχειρήσεις θα 
παραμείνουν στο δημόσιο και 
οι υπόλοιπες θα εξεταστούν 
κατά περίπτωση.

Ο κ. Ζολώτας είπε, ότι «με 
ενδιαφέρει το πνεύμα συνερ­
γασίας και σύμπνοιας που πα­
ρατηρείται μεταξύ των αρχη­
γών, που εμένα με εν­
θαρρύνει».

Τέλος στην συνάντηση συ­
ζητήθηκε και το θέμα διορι­
σμού αναπληρωτή υπουργού 
Προεδρίας που θα έχει την ευ­
θύνη για το ΜΜΕ, αλλά οι τρεις 
αρχηγοί δεν κατέληξαν σε α­
νακοινώσιμη απόφαση.REZERVE: 761.229

- Η κ. Ελένη Οικονόμου κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη Ιωάννου Νύκταρη για 
το σπίτι αγάπης Ενορίας Αγίου 
Μηνά.

- Η Οικογένεια Χρήστου Χατ- 
ζάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη Ιωάννου 
Νύκταρη για το σπίτι αγάπης Ενο­
ρίας Αγίου Μηνά.

- Στη μνήμη Ιωάννη Νύκταρη η 
σύζυγος και τα παιδιά του κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 50.000 
όπως διατεθούν 1) δρχ. 20.000 για 
το ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο Άγιος 
Μηνάς 2) δρχ. 20.000 για το σπί­
τι αγάπης Ενορίας Αγίου Μηνά 
3)δρχ. 10.000 για το σύλλογο Γυ­
ναικών Κοινωνική μέριμνα.

- Οι οικογ. Νίκου Χατζάκη και 
Μανόλη Ρουμελιώτη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 20.000 στη 
μνήμη της αγαπημένης των ανη- 
yιάς Αίτσας Ζαχαριάδου-Χαντζή 
με τη συμπλήρωση χρόνου από 
του θανάτου της για τον Ι.Ν. Πα­
ναγίας Μασταμπά.

- Η κ. Ελευθερία χα Εμμ. Αν- 
δρονά κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη του 
συζύγου της Εμμαν. Ανδρονά και 
του πατρός της Εμμαν. Ζαχαριά- 
δου για τη στέγη ανηλίκων.

■ Ο κ. Μηνάς I. Χατζάκης κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη Ιωάννη Νύκταρη για το 
σπίτι αγάπης Ενορίας Αγίου 
Μηνά.

- Η οικογ. Σταύρου Ιωαννίδη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Κοίτης Βαρδι- 
νογιάννη-Μηλιαρά και αντί στεφά­
νου για τον εκπολιτιστικό σύλλο­
γο Σάρχου.

- Ο κ. Δημήτριος Αντ. Ααμπρά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του συμ­
πεθέρου του Αγγέλου Θεοδωρί- 
δη από τη Βέροια για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

- Ο κ. Εμμαν. Πορταλάκης κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Ιερέως Κων. 
Παπαδημητρίου πατέρα του πρω-

τοπρεσβύτερου κ. Αντωνίου Πα- 
παδημητρίου για το σπίτι αγάπης 
Ενορίας Αγίου Μηνά.

- Ο κ. Στέφανος Δεληγιάννης 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
40.000 στη μνήμη της συζύγου 
του Χρυσούλας και αντί ετησίου 
μνημοσύνου όπως διατεθούν 
1)δρχ. 20.000 για το Κέντρο Ει-’ 
δικών Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων 
2)δρχ. 10.000 για τη στέγη ο Κα­
λός Σαμαρείτης 3)δρχ. 10.000 για 
το Γηροκομείο-Πτωχοκομείο Η­
ρακλείου.

• Στη μνήμη Ιωάννου Αλικιώτη 
κατέθεσαν στα γραφεία μας 1) 
Μαρία Θεοδωράκη δρχ. 10.000 
2) Γιάννης Θεοδωράκης δρχ. 
5.000 3) Αντώνιος Θεοδωράκης 
δρχ. 5.000 4) Γεωργ. Καπνιστός 
δρχ. 5.000 για τον Ι.Ν. Αγίου Δη- 
μητρίου Αιμένος.

- Ο κ. Αλέκος Μυκωνιάτης κα­
τέθεσε δρχ. πέντε χιλ. (5.000) στη 
μνήμη Γειίργίου Φουκαράκη υ­
πέρ του Συλλόγου Ανιάτων 
Παιδιών.

- Η κ. Πόπη Εμμαν. Κωνιού κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του αδελφού 
της Ιωάννη Αλικιώτη για το σπίτι 
αγάπης ενορίας Αγίου Μηνά.

Ο κ. Γεώργιος Κωνιός κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη Ιωάννη Αλικιώτη για το 
σπίτι αγάπης Ενορίας Αγίου 
Μηνά.

- Ο κ. Μιχάλης Κωνιός κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη Ιωάννη Αλικιώτη για το 
σπίτι αγάπης ενορίας Αγίου 
Μηνά.

- Στη μνήμη Αντωνίου Μανασ- 
σάκη η σύζυγος του Μαρία Μα- 
νασσάκη και τα παιδιά του 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
50.000 όπως διατεθούν 1)δρχ. 
10.000 για τα ιδρύματα Ι.Α.Κ. 2) 
δρχ. 10.000 για το σπίτι αγάπης 
Ενορίας Αγίου Μηνά 3) δρχ. 
10.000 για την εκκλησία του Α­
γίου Δημητρίου Αιμένος 4) δρχ. 
10.000 για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας 5) δρχ. 10.000 για την εκ­
κλησία του Αγίου Γεωργίου 
Δαφνών.

ΣΟΥΠΕΡ MARKET ΛΟΥΛΟΥΔΙΟΥ

•ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 
•ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 

•ΜΟΝΩΤΙΚΑ

♦ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

^ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ

ΒΑΛΤΕ ΤΟ ΛΟΥΛΟΥΔΙ ΣΤΟ

ΦΥΤΑ ΦΥΣΙΚΑ

ΚΑΙ ΩΡΑ 6ΜΜ

• ΣΙΔΕΡΑ · ΤΣΙΜΕΝΤΑ · ΞΥΛΕΙΑ
• ΚΕΡΑΜΙΔΙΑ____________

• ΥΑΛΟΒΑΜΒΑΚΑΣ: ΜΟΝΥΑΛ
• ROOFMATE: DOW
• HERAKLITH
• ΑΣΦΑΛΤΟΠΑΝΑ ΕΣΧΑ
•VERAL
• ΜΟΝΏΣΕΙΣ ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗΣ

* ΠΥΡΓΟΙ · ΠΑΤΟΚΟΛΩΝΕΣ
4 ΚΛΕΙΔΙΑ ΚΟΛΩΝΩΝ
4 ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ» ΣΚΑΛΟΠΑΤΙΑ 
φ ΜΠΕΤΟΝΙΕΡΕΣ ΜΠΕΤΟΦΟΡΜ

♦ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛιΪ<α| | ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΥΛΙΚΑ

■Μ·

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
_ \______

'Γ . «TOSTκ ’■‘'τΆΛαα*

ΕΝΑ ΔΙΠΛΟ ΑΛΜΠΟΥΜ ΜΕ 31 ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΣΤΗΝ 30ΧΡΟΝΗ ΘΗΤΕΙΑ ΤΟΥ

ΒΑΣΙΛΗ ΣΚΟΥΛΑ ΣΤΟ ΚΡΗΤΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ

ΚΡΗΤΙΚΟ
ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΣΕ ΔΙΣΚΟΥΣ 
ΚΑΣΣΕΤΕΣ KAI CD

Εξωτερικού και 
εσωτερικού χώρου

ΦΥΓΑ&ΛΟΥΛΟΥΔ1Α 
ΤΕΧΝΠΆ

Κατασκευές με 
λουλούδια για 
χώρους που δεν 
ζουν" τα φυσικά.

ΦΥΤΩΝ
είδους 

εκδηλώσεις 
σε τιμές 

αφάνταστα 
IxoiiW

ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ ΦΥΣΙΚΑ & ΑΠΟΞΗΡΑΜΕΝΑ

Σε μεγάλη ποικιλία εισαγωγής μας.
ΕΙΔΗ ΑΝΘΟΚΟΜΙΚΗΣ

(Σπόρος, φυτώρια, γλάστρες, εργαλεία, 
λιπάσματα, χώματα κ.λ.π)
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
& ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΕΙΣ
ε λουλούδια φυσικά 
τεχνιτά

ΕΓΚΑΙΝΙΑ 
ΔΕΥΤΕΡΑ

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 
(Απέναντι 
εκθέσεως 
επίπλου 

ΒΕΝΕΡΗ) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Τους υποψήφιους σκουπιδότοπους
επισκέφθηκαν οι Σύμβουλοι

Μια «ζωντανή» εικόνα των 
δύο από τις τρεις περιοχές που 
πρότεινε η αρμόδια επιτροπή 
στο Δημοτικό συμβούλιο για την 
υγιειονομική ταφή των απορρι- 
μάτων της πόλης μας είχαν χθες 
το μεσημέρι οι περισσότεροι από 
τους δημοτικούς συμβούλους Η­
ρακλείου. Ο Αντιδήμαρχος και 
μέλος της επιτροπής κ. Βαρδα- 
βάς και οι δημοτικοί σύμβουλοι 
κ.κ. Παπακαλιάτης, Ματζαπετά- 
κης, Μεσσαριτάκης, Λεμπιδά- 
κης, Φραγκιαδουλάκης, Φαρσά- 
ρης, Μακριδάκης, Σμαριαννάκης, 
Σκεπετζής, Μαραγκάκης, Φωτά- 
κης και Γαλενιανός επισκέφθη- 
καν χθες τις θέσεις Καρακοβου- 
νίου και χερολιάς προκειμένου 
να σχηματίσουν άποψη και να έ­
χουν ιδία αντίληψη των χώρων 
πριν το θέμα αυτό συζητηθεί από 
το Δημοτικό Συμβούλιο.

Οπως έχουμε γράψει η επι­
τροπή η οποία συστάθηκε από το 
Δήμο για την εξεύρεση χώρων 
που θα μπορούσαν να χρησιμο­
ποιηθούν για την υγιεινομική τα­
φή των απορριμάτων της πόλης 
μας ολοκλήρωσε το έργο της και 
παρουσίασε την εισηγητική της 
έκθεση τόσο στους επικεφαλής 
των δημοτικών παρατάξεων όσο 
και στο Δημοτικό Συμβούλιο Η­
ρακλείου. Η συγκεκριμένη αυτή 
πρόταση κατονόμαζε τρείς θέ- ’ 
σεις που κατά την άποψη των με­
λών της επιτροπής (Βαρδαβάς, 
Μεσσαριτάκης, Ζηδιανάκης) πλη-

ρούν τις υγιειονομικές διατάξεις 
που απαιτούνται και έχουν σχε­
τικά καλό έδαφος και η ομαλή 
πρόσβαση. Οι θέσεις τις οποίες 
πρότεινε η επιτροπή είναι περιο­
χή Κορακοβουνίου (δυτικά Τραν- 
ταλίδη), Ξερολιά και Σκαλάνι 
(συνέχεια του χώρου που έχει ε- 
πιλεγεί για την εγκατάσταση του 
εργοστασίου χουμοποίησης).

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ
Στην επίσκεψη τους στην πρώ­

τη περιοχή οι Δημοτικοί Σύμβου­
λοι συνάντησαν τις. πρώτες 
αναμενόμενες αντιδράσεις από 
κατοίκους που μένουν στον οικι­
σμό «Λοφούπολη» ο οποίος βρί­
σκεται κοντά στο χώρο που 
προτείνεται από την επιτροπή. Οι 
κάτοικοι εξέφρασαν τα παράπο­
να τους στην αντιπροσωπεία του 
Δημοτικού Συμβουλίου και τόνι­
σαν ότι σε καμμία περίπτωση δεν 
θα επιτρέψουν να γίνει η περιο­
χή τους σκουπιδότοπος. Στην 
«=ερολιά» ή «Χοντρό Χαράκι» 
όπου πήγαν αργότερα οι Σύμ­
βουλοι τα πράγματα ήταν εντε­
λώς διαφορετικά. Η περιοχή 
αυτή είναι αρκετά 
αραιοκατοικημένη-δεν υπάρχουν 
σπίέία εκεί κοντά-και έτσι αντι­
δράσεις δεν υπήρξαν. Στον τρί­
το χώρο κρίθηκε σκόπιμο να μην 
γίνει επίσκεψη αφού είναι γνω-

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

Μ* επιστολή του στον Δήμο

Παραιτήθηκε ο Βιντίλα 
από την Δημοτική χορωδία

Η ΕΛΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΓΙΑ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΤΡΑ

KOYPEiNKOMMMKAW
ΝΟΜΟΥ HPAKAHOV

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
ΣΠΥΡΟΣ 

ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ 
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο και 
δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20, από 8.30-1 μ.μ. και 
5.30-8μ.μ. τηλ. 283280

Έχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως εμφράγματος 
του μυοκαρδίου και με την θερα­
πεία της χοληστεριναιμίας.

1-25

ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
Υπεύθυνος Ακτινολόγος

ΣΑΒΒΑΚΗ - ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ 
ΑΝΝΑ

Πλατ. Ελευθερίας 
(Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ)

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ.: 229.612

ΔΙΑΓΟΝΕΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝ. ΕΡΓΩΝ
Τ. 12ης ΠΥΔΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΤ

Ο Δ/ντής Συγκοιν. Εργων τ. 
12ης ΠΥΔΕ διακηρύσσει ότι εκτί­
θεται σε ανοικτή δημοπρασία με 
το σύστημα υποβολής προσφο­
ράς με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης 
στις τιμές του τιμολογίου Υπηρε­
σίας, σύμφωνα με τις διατάξεις 
των παρ. 2α και 4α του άρθρου 4 
του Ν. 1418/84 «Δημόσια έργα και 
ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» 
και του άρθρου 6 του Π.Δ/τος 
609/85 «Κατασκευή Δημ. Έργων» 
η εκτέλεση των εργασιών του έρ­
γου «Εγκατάσταση (εργασία και 
υλικά) στηθαίων ασφαλείας στην 
οδό Σταλίδας-Μοχού Ν. Ηρα­
κλείου» αριθμ. έργου 8271010 
Δημ. Επενδύσεων προΰπ/σμού 
5.000.000 δρχ.
Η δημοπρασία θα γίνει από αρ­

μόδια επιτροπή στις 3 Ιανουα- 
ρίου 1990 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
11.00 (λήξη επίδοσης των προ­
σφορών) στα γραφεία της 3ης 
ΔΕΚΕ τ. 12ης ΠΥΔΕ (οδός Μάχης 
Κρήτης 39, Ηράκλειο).
Στη δημοπρασία για υποβολή 

προσφοράς γίνονται δεκτές ερ­
γοληπτικές επιχειρήσεις εγγε­
γραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α' 
τάξεως και άνω για έργα οδο­
ποιίας, κάτοχοι παλαιών εργολη-

πτικών πτυχίων Δ.Ε. που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
αντίστοιχες κατηγορίες και τά­
ξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την 
παρ. 9 του άρθρου 16 του Ν 
1418/84.
Εγγύηση συμμετοχής στο δια­

γωνισμό ορίζεται ποσοστό 2% 
του προϋπολογισμού της μελέ­
της του έργου δηλ. ποσό 100.000 
δρχ. και η σχετική εγγυητική ε­
πιστολή θα συνταχθεί σύμφωνα 
με την παρ. 6 του άρθρου 27 και 
την παρ. 3 του άρθρου 23 του 
Π.Δ/τος 609/85 και θα απευθύνε­
ται προς την ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗ­
ΤΗΣ - 3η ΔΕΚΕ τ. 12ης ΠΥΔΕ. 
Τα συμβατικά τεύχη της μελέτης 
του έργου βρίσκονται στα γρα­
φεία της 3ης ΔΕΚΕ τ.12ης ΠΥΔΕ 
(οδός Μάχης Κρήτης 39, Ηρά­
κλειο) και διατίθενται στους εν­
διαφερομένους κάθε εργάσιμη 
ημέρα και ώρα.

Ηράκλειο 7 Δεκεμβρίου 1989 
Ε.Γ.Γ.

Ο Δ/ΝΤΗΣ ΣΥΓΚΟΙΝ. ΕΡΓΩΝ 
τ.12ης ΠΥΔΕ

κ.α.α
Φ. ΦΑΛΙΔΑ

Πολ. Μηχ. με Α'β.

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΜΑΡΙΑ ΚΑΛΑΑΣ
Προκήρυξη διαγωνισμού

I Την παραίτησή του υπέβαλε 
στός στους δημοτικούς συμβού- I χθες ο Μαέστρος της χορωδίας 
λους (όπως γράψαμε παραπάνω | του Δήμου Ηρακλείου Δ 
αποτελεί συνέ- I Βΐντίλα.
χεια του χώρου που έχει επιλε- I Σ’ επιστολή του, πρός το Δη- 
γει για την εγκατάσταση του ερ- I μοτικό Συμβούλιο ο κ. Βιντίλα α- 
γοστασίου χουμοποίησης.

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ
Αν και κανένας από τους δη­

μοτικούς συμβούλους δεν θέλη­
σε να πει το παραμικρό για το 
ποιοι χώροι τελικά θα προτιμη­
θούν οι πληροφορίες της «Π» α­
ναφέρουν ότι απορρίπτεται η 
σκέψη για την περιοχή Κορακο­
βουνίου ενώ πολλές ελπίδες για 
να γίνει αποδεκτή συγκεντρώνει 
η πρόταση για τη θέση της «Ξε- 
ρολιάς».

Όσον αφορά τη τρίτη θέση 
μάλλον δεν έχει πολλές πιθανό­
τητες αφού όπως είναι γνωστό η 
Αρχαιολογική Υπηρεσία έχει χα­
ρακτηρίσει τη περιοχή αυτή (Σκα- 
λανίου) ως ιδιαίτερου φυσικού 
κάλλους. Το θέμα πάντως θα συ­
ζητηθεί στην ερχόμενη συνε- i 
δρίαση του Δημοτικού Συμβου­
λίου στην οποία πιθανόν και να 
κριθεί τελικά ποιά απ’ αυτές τις 
λύσεις θα προτιμηθεί.

ΝΙΚΟΣ Β. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

ναφέρει:
Παρακαλώ να κάνετε δεκτή 

την αναφορά μου και μάλιστα έγ- 
| καιρα πριν την λήξη της σύμβα­

σης μου. Σας ζητώ να μην ανα­
νεωθεί για τον καινούργιο χρό­
νο. Σας το αναφέρω ώστε να υ­
πάρχει αρκετό χρονικό διάστημα 
να βρείτε αντικαταστάτη. Η συ­
νεργασία μου με το Δήμο Ηρα­
κλείου και το Δημοτικό 
Συμβούλιο, ήταν άριστη παρά τις 
διαφωνίες, τα σχόλια, και μικρο- 
καυγάδες των χορωδών που εί­
χαν σαν αποτέλεσμα να φθεί­

ρουν το κύρος του Δήμου Ηρα­
κλείου. Παρ’ όλα αυτά για μένα 
ήταν μια πολύ καλή συνεργασία 
με το Δήμο και τους Δημότες Η­
ρακλείου και αισθάνομαι υπερή­
φανος για το έργο το οποίο

εδημιούργησα. Πιστεύω μια σο­
βαρή εκλογή του νέου μαέστρου 
που θα συνεχίσει αυτό το σοβα­
ρό και δύσκολο έργο της χορω­
δίας τώρα που υπάρχει 
κατάλληλη υποδομή.

Ευχαριστώ φιλικότατα 
Ακαδημαϊκός, Σολίστ Πιάνου, 

Μαέστρος 
Δ. Βιντίλα

Παντούφλες

ΣΟΦΙΑ

ROUND TRAVEL
και... καλό ταξίδι

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12
ΤΗΛ: 281547-281548
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ-ΤΑΞΙΔΙΑ

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 

Χειρουργός Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Δέ· 
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ

Γερωνυμακη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. Ιατρείου 244.707
Κλινικής 227.305

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
7η ΜΟΜΑ
3ο Γραφείο

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Τα νέα τηλέφωνα 

ΤΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ 
ΤΡΑΚΑΡΙΣΜΕΝΩΝ

ΑΥΤ/ΤΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΕΤΡΑ
Οδός Τίτου Γεωργιάδου 
είναι: 245041 ■ 245048

•Γυναικείες

•Ανδρικές

ΜΟΝΗ ΟΔΗΓΗΤΡΙΑΣ 37 

«ΔΕΡΜΙΤΖΙΔΙΚΑ»

Από το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ εκδό- 
θηκε χθες η παρακάτω ανα­
κοίνωση:

Στις συνθήκες που διαμορφώ­
θηκαν μετά τις εκλογές, διαφαί­
νεται η ανάγκη για ουσιαστική 
και δυναμική παρέμβαση του 
συνδικαλιστικού κινήματος. ΔΗ­
ΛΩΝΟΥΜΕ ότι, δεν ανεχόμαστε 
μέτρα που πλήττουν το εισόδη­
μα των συναδέλφων.

ΖΗΤΟΥΜΕ να πορθούν τα κα­
τάλληλα μέτρα, ώστε να πληρώ­
σουν και εκείνοι που πλούτισαν 
σε βάρος των εργαζομένων και 
της Εθνικής Οικονομίας και που 
μακροπρόθεσμα τα μέτρα αυτά, 
θα πρέπει να συμβάλλουν στην 
ανάπτυξη και τον εκσυγχρονισμό 
της οικονομίας μας.

Το συνδικαλιστικό κίνημα έχει 
θέσεις και θα αγωνιστεί γι αυτές, 
τονίζοντας πως θα διαψευστούν 
όσοι θεωρούν ότι έχουν δεδομέ­
νη τη συναίνεσή του και με αυτή 
την αντίληψη καθορίζουν την πο­
λιτική τους.

Με την ευκαιρία της προκήρυ­
ξης δίωρης στάσης εργασίας 
από την ΟΛΜΕ στο Λεκανοπέδιο 
Αττικής ΔΙΑΚΗΡΥΣΟΥΜΕ:

Η αύξηση των δαπανών για

την Παιδεία παραμένει αναγ­
καίος και επίκαιρος στόχος του 
Συνδικαλιστικού Κινήματος. Η 
συνεχής μείωση των δαπανών τα 
τελευταία χρόνια πρέπει επιτέ­
λους να σταματήσει. Είναι ανάγ­
κη τα κονδύλια για την παιδεία 
να λαμβάνουν υπ’ όψιν και σοβα­
ρά τα προβλήματα της υλικοτε- 
χνικής υποδομής των σχολείων. 
Ειδικότερα τούτο αφορά και το 
νομό μας, όπου το κτιριακό πρό­
βλημα είναι έντονο και απαιτούν­
ται τολμηρές κινήσεις για τη 
δρομολόγηση της λύσης του.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
ΓαΡΡίας 
Αγγλίας 
ΕΡβετίας 
ΟΡΡανδίας 
ΙταΡίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

14-12-1989
155,820162,180
90,478 94,170
26,477 27,557

250,537260,763
99,729103,799
79,763 
12,172 
23,314 
12,858
24,863 
23,332

83,035 
12,668 
24,266 
13,382 
25,882 
24,289
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ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ
αυτοκινήτων

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
Αρχιμίδους 16 

Το νέο τηλέφωνο 

είναι 245.076

ΧΡΥΣΟΧΟΕΙΟΝ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Α/ΘΜΙΑΣ 
ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ί
I

ΕιδικίςΜς
στους Δημόσιους Υπαλλήλους 

και το παιδιά Μ

}Ν.Γ μα ΥΡΟΓΙΑΝΝΗΙ ΔΙΠΛ.ΟΠΤΙΚοέ

► ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 1£ ι
Τελευταία πάροδος δεξία στη 1821
ι ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 283826 1

ΧΡΗΣΤΟΥ
ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 2
ΤΗΛ. 283.828
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ΔΙΑΓΩΝΙ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
ΕΡΓΟ: Οδός Μοχού-Σταλίδας Ν. Ηρακλείου 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια ασφ/κού σκυρ/τος 
της ΠΤΠ Α265 επί τόπου του έργου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει δη­

μοπρασία με σφραγισμένες προ­
σφορές με ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης στις τιμές του τιμολο­
γίου σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 1418/84 και Π.Δ. 609/85, 
378/87 για την ανάδειξη μειοδό­
τη εκτέλεσης της εργασίας: 
«Προμήθεια ασφαλτικού 
σκυρ/τος της Π.Τ.Π. Α265 επί του 
finisher στον τόπο του έργου κα­
τασκευή οδού Μοχός-Σταλίδα Ν. 
Ηρακλείου, προϋπολογισμού 
12.000.000 δραχμών.

Η δημοπρασία θα γίνει την 8η 
Ιανουαρίου 1990 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 11.00 (λήξη καταθέσεως 
προσφορών) από αρμόδια επι­
τροπή στα Γραφεία της 7ης ΜΟ­
ΜΑ στο Στρατόπεδο Δασκαλο- 
γιάννη Ηρακλείου.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε­
κτοί εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α- 
τάξεως και άνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει τον 
Νομό που εκτελείται το έργο και 
A’, Β', Γ' τάξεων λοιπών Νομών 
όπως και οι κάτοχοι παλαιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων ευρισκομέ­
νων σε ισχύ που κατατάσονται 
αυτοδίκαια στις παραπάνω κατη­
γορίες και τάξεις του Μ.Ε.Ε.Π. 
σύμφωνα με την παράγραφο 9

του άρθρου 16 του Ν. 1418/84.
Επίσης Φυσικά και Νομικά πρό­

σωπα που διαθέτουν τον κατάλ­
ληλο και επαρΑ) μηχανικό 
εξοπλισμό για την παραγωγή και 
μεταφορά των απαιτουμενων 
υλικών

— Το έργο χρηματοδοτείται 
από πιστώσεις Δημοσίων Επεν­
δύσεων.

— Εγγύηση συμμετοχής 
240.000 δρχ. δηλαδή το 2% της 
προϋπολογιζομένης δαπάνης 
του έργου σε εγγυητική επιστο­
λή αναγνωρισμένης Τράπεζας, ή 
του ΤΣΜΕΔΕ ή σε γραμμάτιο του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων.

— Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των όρων της 
μελέτης και του διαγωνισμού 
στα Γραφεία της Υπηρεσίας κά 
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

— Τα έξοδα δημοσίευσης της 
διακήρυξης και τυχόν επαναλη­
πτικών βαρύνουν τον ανάδοχο 
του έργου.

Ηράκλειο Δεκέμβριο 1989 
Από την Διοίκηση της 

7ης ΜΟΜΑ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΟΥΜΠΑΣ 

Ανχης (MX)

5 r,anio6Opn5
Wa Προϊόντα W

ΚεΡΑΜΟΥΡΓΙΚΗΣΒΙΟΜΗΧ. ψΑ
Λ (J · ” ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ειδοποιούνται όσοι από τους 

γιατρούς και από το νοσηλευτι­
κό προσωπικό των Αγροτικών Ια­
τρείων και Υγειονομικών Στα­
θμών έχουν διεκδικήσει την πλη­
ρωμή των Εφημεριών του έτους 
1985 να περάσουν από το γρα­
φείο εντελομένων εξόδων (κ. 
Στρατάκη) οδός Έβανς 44 κρα­
τώντας την Αστυνομική τους 
Ταυτότητα για να πληρωθούν τις 
εφημερίες τους.

Περισσότερες πληροφορίες 
από τη Γεν. Γραμματέα του Συλ­
λόγου κ. Ανυφαντάκη Μαρία 
Μαία του Αγροτικού Ιατρείου 
Μοχού στο τηλέφωνο 
0897-61333.

Από το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος: 
Αγγελιδάκης Δημ.

Η Γεν. Γραμματέας: 
Ανυφαντάκη Μαρία

Για το ωράριο των βδομά­
δων Χριστουγέννων και 
Πρωτοχρονιάς.

ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΑ
— Πρωί Κυριακή 24/12 από 8.30-5 
συνεχές
— Δευτέρα 25/12 κλειστά.
— Τρίτη 26/12 κλειστά.
— Τετάρτη 27/12 από 8.30-1.00 

και 4.30-8.00
— Πέμπτη 28/12 από 8.30-1.30, α­

πόγευμα κλειστά.
— Παρασκευή 29/12 από 

8.30-1.00 και 4.30-8.00 απόγευμα. 
— Σάββατο 30/12 από 8.30-2.30, 

απόγευμα κλειστά.
— Κυριακή 31/12 από 8.30-5 

συνεχές.

ΚΟΥΡΕΙΑ
— Κυριακή 24/12 από 8.30-5 

συνεχές.
— Δευτέρα 25/12 κλειστά.
— Τρίτη 26/12 κλειστά.
— Τετάρτη 27/12 από 8.30-1.30, 

απόγευμα κλειστά.
— Πέμπτη 28/12 από 8.30-1.00 

και απόγευμα 4.30-8.00
— Παρασκευή 29/12 από 

8.30-1.00 και απόγευμα από 
4.30-8.00
— Σάββατο 30/12 από 8:30-2.30, 

απόγευμα κλειστά.
— Κυριακή 31/12 από 8.30-5 

συνεχές.
Για τις περισσότερες ώρες λει­

τουργίας καταστημάτων και προ­
σωπικού τα κατ/τα μας θα είναι 
κλειστά στις 2-1-90 ημέρα Τρίτη 
και 10-1-90 ημέρα Τετάρτη

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΑΧΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΛΥΡΑΡΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
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ΔΙΠΛ. ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ
ΝΙΚΗ ΤΣΙΚΝΑΚΗ-ΚΟΥΤΣΟΔΟΝΤΗ 

ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11
ΝΕΟ Τηλ: 246278 

Καινούργιο δέρμα σε 3 μέρες 
με DEEP PHYTO PEELING. 
Θεραπεύει τα προβληματικά 
δέρματα (κουρασμένα·αφυ· 
δατωμένα-λιπαρά). Τα φυτικά 
εκχυλίσματα του DEEP 
PHYTO PEELING εισχωρούν 
βαθιά στους πόρους της επι­
δερμίδας και την αφήνουν τέ­
λεια ανανεωμένη.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΙΑΤ

Η Δ/νση Τεχν. Υπηρεσιών Ν. Η­
ρακλείου διακηρύσσει δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα­
γισμένες προσφορές σύμφωνα 
με τις διατάξεις, του 715/79 Π. 
Δ/τος «περί τρόπου διενεργείας 
υπό την Ν.Π.Δ.Δ. προμηθειών μι­
σθώσεων κ.λ.π. για την προμή­
θεια και τοποθέτηση ενός 
λυομένου οικήματος αιθουσών ε- 
πιφανείας 177,50 τ.μ. περίπου 
στο 20ου Δημ. Σχολείο Ηρα­
κλείου προϋπολογισμού δαπά­
νης 7.460.000 (χωρίς Φ.Π.Α). Η 
δημοπρασία θα γίνει την 22α Δε­
κεμβρίου ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 10-11 στα γραφεία του 1ου 
ορόφου της Νομαρχίας.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί α) Όλα τα φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα που έχουν έδρα την 
Ελλάδα και τα οποία ασκούν εμ­
πορικό ή βιοτεχνικό ή βιομηχα-

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤ. ΛΕΩΦΟΡ. ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΕΡΜΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

νικό επάγγελμα.
β) Εμπορικοί αντιπρόσωποι 

των παραπάνω φυσικών ή νομι­
κών προσώπων και γ) Συναιτερι- 
μοί που έχουν έδρα την Ελλάδα.

Φορέας κατασκευής του έρ­
γου είναι το Ν.Τ.Η. και χρηματο­
δοτείται από τον Προϋπολογι­
σμό Δημ. Επενδύσεων.

Η εγγύηση συμμετοχής στη 
δημοπρασία ορίζεται σε 373.000 
δρχ. δηλ. (5%) της δαπάνης του 
προϋπολογισμού του έργου και 
θα απευθύνεται στο Νομ. Ταμείο 
Ηρακλείου.
Περισσότερες πληροφορίες πα­
ρέχονται στη Δ/νση Τεχν. Υπηρε­
σιών Ν. Ηρακλείου κατά τις 
εργάσιμες μέρες και ώρες.

Ηράκλειο 13-1289 
Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Δ.ΚΟΥΝΕΝΑΚΗΣ

γωνισμό 30.000 δρχ. σε εγγυητι­
κή επιστολή αναγνωρισμένης 
Τράπεζας.
Οι μειοδότες πριν από κάθε εξό­
φληση θα προσκομίζουν ασφαλι­
στική ενημερότητα από το ΙΚΑ 
και Φορολογική ενημερότητα. 
Πληρ. κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα από ΣΕΑΠ/4ο ΕΓ τηλ. 081/ 
244.677

ΑΠΟ ΤΗ ΣΕΑΠ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΕΛΛΑΔΑΣ;
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
ΚΡΗΤΗΣ:

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΓΕΝ. ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ: ΣΕΑΠ

Ο Σύλλογος Υποτροφίες Μαρία Κάλλος προκηρύσσει διαγω- 
I νισμό τραγουδιού για την ανάδειξη ενός υποτρόφου, που θα στα- 
I λεί στο εξωτερικό για να ολοκληρώσει τις σπουδές του.

Η διάρκεια της υποτροφίας είναι διετής, μπορεί όμως να πα- 
I ραταθεί για ένα ακόμη έτος με απόφαση του Δ.Σ. του Συλλόγου. 
I Η -υποτροφία που θα χορηγηθεί καλύπτει τα έξοδα σπουδών 
| και διαμονής στο εξωτερικό κατά τη διάρκεια του σπουδαστι- 
I κού έτους. Καλύπτει ακόμη τα έξοδα μεταβιβάσεως του υποτρό- 
I φου στο εξωτερικό και της επιστροφής του στην Ελλάδα μετά 
Ι τη λήξη των μαθημάτων του κάθε σπουδαστικού έτους.

Ο υποψήφιος ή υποψήφια πρέπει
I -να είναι μέχρι 25 ετών
I -να έχει ικανότητα μουσικής αναγνώσεως και γενική μουσική κα­
ί τάρτιση για να μπορεί να παρακολουθήσει σπουδές στο εξω- 
I τερικό
Ι -να έχει τελειώσει το λύκειο ή άλλη ισότιμη σχολή

-να γνωρίζει μια ξένη γλώσσα (μεταξύ Αγγλικών, Γερμανικών).
Ο υποψήφιος ή υποψήφια θα εξεταστεί σε (τρείς) άριες του 

μελοδραματικού ρεπερτορίου, από τις οποίες οι δύο θα είναι της 
επιλογής του και η μια της επιλογής της εξεταστικής επιτροπής.

Η χώρα και η σχολή στην οποία θα σπουδάσει ο επιτυχών 
I θα επιλεγεί με σύμφωνη γνώμη του Συλλόγου και με κριτήριο 
την καλύτερη αξιοποίηση των δυνατοτήτων και του ταλέντου 
του/της υποτρόφου.

Η Επιτροπή Επιλογής Υποτρόφων δεν δεσμεύεται κατά κα­
νένα τρόπο ως προς τον τρόπο κρίσεως του υποψηφίου και δια­
τηρεί το δικαίωμα να επανεξετάσει τον επιτυχόντα πριν από την 
αναχώρησή του για το εξωτερικό, προκειμένου να βεβαιωθεί ότι 
καλύφθηκαν τυχόν κενά που είχαν υποδειχθεί στον υποψήφιο 
κατά την πρώτη εξέταση και να οριστικοποιήσει την παροχή της 
υποτροφίας.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 23,24 και 25 Φεβρουαρίου 1990.
Η αίτηση του υποψήφιου πρέπει να υποβληθεί στο Μέγαρο 

Μετοχικού Ταμείου Πανεπιστημίου 9, Αθήνα 10.30-2 μ.μ (αρμό­
δια Δις Σιμόνη Λαζίδη), τηλ: 3230.188 μέχρι και τις 10 Φεβρουα­
ρίου το αργότερο. Στην ίδια διεύθυνση μπορούν να απευθύνονται 
οι ενδιαφερόμενοι για το ειδικό έντυπο της αιτήσεως και για ο­
ποιαδήποτε άλλη πληροφορία σχετική με τον διαγωνισμό.

* Σε εξαιρετικές περιπτώσεις η Επιτροπή Επιλογής Υποτρόφων έχει

ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι-Συναδέλφισσες

Η διοίκηση του Εργατικού Κέντρου θεωρεί ότι το Σ.Κ. μπο­
ρεί να παρέμβει με πιο αποφασιστικό τρόπο για να επηρεά­
σει σημαντικά τις εξελίξεις.

Διαπίστωσε ότι γίνεται προσπάθεια από διάφορους μηχα­
νισμούς να παρουσιάσουν τις κινητοποιήσεις μας σαν αντι­
δράσεις άκριτης διαμαρτυρίας από το εργατικό 
συνδικαλιστικό κίνημα, σαν στείρα αντιπολιτευτική δύναμη.

Γι’ αυτό είναι αναγκαίο να τονίσουμε και πάλι ότι το ΕΚΗ 
ΔΙΕΚΔΙΚΕΙ, να προστατευτεί το εισόδημα των εργαζομένων 
που έχουν πληρώσει όλα αυτά τα χρόνια και παράλληλα ΕΝ­
ΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ για μια νέα προοδευτική-κοινωνική και αναπτυ­
ξιακή πορεία στη χώρα μας.

Η Διοίκηση του Εργατικού Κέντρου Ηρακλείου αποφάσι­
σε να συμμετάσχει και να στηρίξει με κάθε τρόπο την 3ωρη 
στάση εργασίας που προκήρυξε η ΓΣΕΕ την ΠΕΜΠΤΗ 14 ΔΕ­
ΚΕΜΒΡΗ από τις 12-3 μμ.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ
1. Προστασία του εργατικού εισοδήματος-νομβθετική κα­

τοχύρωση γνήσιας ΑΤΑ.
2. Αναμόρφωση του φορολογικού συστήματος.
3. Προγράμματα ανάπτυξης-εξυγίανσης κάθε ΔΕΚΟ.
4. Εκτακτη ενίσχυση ανέργων-χαμηλοσυνταξιούχων, χα­

μηλόμισθων
5. Πάταξη της φοροδιαφυγής
6. Μέτρα ελέγχου των τιμών και της αγοράς
7. Αμεση αντιμετώπιση του στεγαστικού προβλήματος
8. Αμεση λειτουργία του ΠΕΠΑΓΝΗ - επέκταση και ανα­

βάθμιση του Βενιζελείου.
Συνάδελφοι πάρτε μέρος μαζικά στη 3ωρη στάση εργασίας 

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 12-3μμ.
ΟΛΟΙ

ΣΤΙΣ 12.30 ΣΤΗΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΕΚΗ 
Για τη ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΡΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

Προς όλους τους συναδέλφους- 
μέλη του Σωματείου μας.
Συνάδελφοι
Σας καλούμε στη Γ.Σ. των μελών 
του σωματείου, που θα γίνει στις 
15/12/89 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 5 το απόγευμα στην αίθου­
σα Γ,Σ., του Εργατικού Κέντρου 
Ηρακλείου με θέματα:

1) Τοπική Συλλογική Σύμβαση 
Εργασίας του Σωματείου- 
Προτάσεις.
2) Διάφορες ανακοινώσεις του 

ΔΣ
Ηράκλειο 12/12/89

ΑΠΟ ΤΗ Δ/ΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
1-2

Ανακοινούται ότι την 11 Ιανουά­
ριου 1990 ημέρα Πέμπτη και ώρα 
11.00 θα διενεργηθεί διαγωνι­
σμός με ενσφράγιστες προσφο­
ρές για την προμήθεια 
Αναψυκτικών για τις ανάγκες του 
ΚΨΜ της ΣΕΑΠ. Για την συμμε­
τοχή απαιτούνται τα παρακάτω 
δικαιολογητικά.
α) Ότι είναι μέλη του οικείου Ε­
πιμελητηρίου κατά το τρέχον 
έτος.
β) Ότι δεν καταδικάστηκαν εις 

ποινή συνεπαγομένη της εκπτώ- 
σεως του άρθρου 59 και επομέ­
νων του Ποινικού Κώδικα.
γ) Εγγύηση συμμετοχής στο δια-

Το Παράρτημα Κρήτης του ΓΕ- 
ΩΤ. Ε.Ε ανακοινώνει στα μέλη 
του ότι σύμφωνα με απόφαση 
του Δ.Σ. οι εκλογές για την ανά­
δειξη οργάνων Διοίκησης του 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε. θα διεξαχθούν σ’ όλη 
την επικράτεια στις 28 Ιανουά­
ριου 1990 ημέρα Κυριακή και 
ώρα 08.00 μέχρι 18.00

Υποψηφιότητες για τα όργα­
να Διοίκησης ΔΣ, ΔΕ και Αντιπρο­
σώπων θα γίνονται δεκτές μέχρι 
19 Δεκεμβρίου ημέρα Τρίτη στα 
γραφεία του Παραρτήματος Τσα­
κίρη 18 (Καμαράκι) στο Ηράκλειο.

Ηράκλειο 12-12-89 
ΓΙΑ ΤΗΝ Δ.Ε.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΝΙΚ. ΜΙΧΕΛΑΚΗΣ

τωσιν των δεξαμενών και κελίου 
αυτής.
Η ως άνω δημοπρασία θα διε­

νεργηθεί την ΙΟην Ιανουαρίου 
1990, ημέραν Τετάρτην και ώραν 
1Γ1 μ.μ. εις τα Γραφεία της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης (Γρα- 
φείον ΟΔΜΠ Νομού Ηρακλείου) 
και παρουσία της συσταθείσης 
προς τούτο εππροπής.
Οι όροι της δημοπρασίας είναι 

κατατειθεμένοι εις το Γραφείον 
του Οργανισμού Διοικήσεως Μο­
ναστηριακής Περιουσίας Ν. Ηρα­
κλείου και είναι εις την διάθεσιν 
παντός ενδιαφερομένου. Πληρ. 
τηλ. 284.852 καθ’ εκάστην εργά­
σιμοι ώραι.

Εν Ηρακλείω τη 8-12-1989 
ΤΟΥ ΟΔΜΠ Νομού Ηρακλείου

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Ο ΚΡΗΤΗΣ ΤΙΜΟΘΕΟΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΓΕΝ. ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΠΡΑΤΟΥ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ: ΣΕΑΠ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Μαθηματικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Κρήτης, 
προκηρύσσει δύο (2) θέσεις Ειδικού Επιστήμονα ή Εντε­
ταλμένου Επίκουρου Καθηγητή (Π.Δ. 473/83) ως εξής: 
1) Μία (1) θέσηΛον Τομέα Εφαρμοσμένων Μαθηματικών 
και Στατιστικής.
2) Μία (1) θέση στον Τομέα Αλγεβρας και Γεωμετρίας.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να καταθέσουν στη Γραμ­
ματεία του παραπάνω Τμήματος, μέσα σε αποκλειστική 
προθεσμία είκοσι (20) ημερών από την ημέρα της δημο­
σίευσης της προκήρυξης αυτής στον ημερήσιο τύπο, τα 
παρακάτω δικαιολογητικά:
α) Χαρτοσημασμένη αίτηση:
β) Βιογραφικό Σημείωμα σε είκοσι (20) αντίτυπα, για τις 

σπουδές και την επιστημονική δράση των υποψηφίων και 
γ) Επικυρωμένα αντίγραφα πτυχίων και τίτλων σπουδών. 
Η μηνιαία αμοιβή των Ειδικών Επιστημόνων, είναι ίση 

με τα 2/3 των τακτικών αποδοχών του Λέκτορα, ενώ των 
Εντεταλμένων Επίκουρων Καθηγητών είναι ίση με τα 2/3 
των τακτικών αποδοχών του Επίκουρου Καθηγητή. 
Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται κάθε εργάσιμη η­
μέρα και ώρα από τη Γραμματεία του Τμήματος και στα 
τηλέφωνα 234.516, 234.307, 232.156 εσωτ. 52.

Ηράκλειο 11-12-89
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Πρόσκληση Εκδήλωσης ενδια­
φέροντος για τον διορισμό εκ­
προσώπου στην Πρωτοβάθμια 
και Δευτεροβάθμια επιτροπή Πο- 
λεοδομικού και Αρχιτεκτονικού 
Ελέγχου (Ε.Π.Α.Ε.) 
Προκειμένου να διορισθούν εκ­

πρόσωποι του Συλλόγου Αρχιτε­
κτόνων Ν. Ηρακλείου στην 
Πρωτοβάθμια, και Δευτεροβάθ­
μια Επιτροπή Πολεοδομικού και 
Αρχιτεκτονικού Ελέγχου (ΕΠΑΕ), 
παρακαλούνται όσοι συνάδελφοι 
μέλη χου Συλλόγου επιθυμούν να 
μετάσχουν σ’ αυτές να το δηλώ­
σουν με αίτησή τους, και βιογρα- 
φικό σημείωμα για κάθε 
Επιτροπή στο Σύλλογο Αρχιτε­
κτόνων (Ρούσου Χούρδου 4) γρα­
φεία ΤΕΕ/ΤΑΚ.

Ηράκλειο 13 Δεκεμβρίου 1989 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΝΥΚΤΑΡΗΣ
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΖΕΡΒΑΚΗΣ

Ανακοινούται ότι την 10 Ιανουα- 
ρίου 1990 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
10.00 θα διενεργηθεί διαγωνι­
σμός με ενσφράγιστες προσφο­
ρές για την προμήθεια Ψιλικών 
για τις ανάγκες του ΚΨΜ της ΣΕ- 
ΑΠ. Για την συμμετοχή απαιτούν­
ται τα παρακάτω δικαιολογητικά. 
α) Ότι είναι μέλη του οικείου Ε­
πιμελητηρίου κατά το τρέχον 
έτος.
β) Ότι δεν καταδικάστηκαν εις 

ποινή συνεπαγομένη της εκπτώ- 
σεως του άρθρου 59 και επομέ­
νων του Ποινικού Κώδικα.
Υ) Εγγύηση συμμετοχής στο δια­
γωνισμό 30.000 δρχ. σε εγγυητι­
κή επιστολή αναγνωρισμένης 
Τράπεζας.
Οι μειοδότες πριν από κάθε εξό­
φληση θα προσκομίζουν ασφαλι­
στική ενημερότητα από το ΙΚΑ 
και Φορολογική ενημερότητα. 
Πληρ. κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα από ΣΕΑΠ/4Ο ΕΓ τηλ. 081/ 
244.677

ΑΠΟ ΤΗ ΣΕΑΠ

ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΤΗΤΑΣ 
ΕΠΙΜΕΝΙΔΟΥ 3

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ 
ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓ. ΜΑΡΙΝΗΣ ΒΩΝΗΣ 
ΠΕΔΙΑΔΟΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Το Κέντρο Νεότητας Αγίου Τί­
του, στη σειρά ομιλιών με τον γε­
νικό τίτλο «ΠΑΙΔΕΙΑ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΔΟΣΗ» οργανώνει, το Σάβ­
βατο 16 Δεκεμβρίου 1989 και 
ώρα 7μμ., στην αίθουσά του, ηχο- 
γραφημένη προβολή με θέμα: «Η 
Σκιάθος: το νησί του Παπα- 
διαμάντη»
Φωτογραφίες: Μιχαήλ Νικη- 
φοράκη
Κείμενα: Δημητρίου Ζέη

Η Ιερά Μονή Αγίας Μαρίνης Βώ- 
νης Πεδιάδος διακηρύσσει φανε­
ρόν πλειοδοτικήν δημοπρασίαν 
εκποιήσεως τοις μετρητοίς των

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΑΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ



Πέμπτη u. Δεκεμβρίου 1989

ΝΕΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΕΡΓΑ

ΕΝΕΚΡΙΝΕ ΤΟ ΔΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ

_________________________ _ _______________ ΠατριΣ

ΗίΡθβ^Υ|α ΐα θύματα του πανεπιστημιακού
Την κατασκευή νέων έρ­

γων στην πόλη ενέκρινε στη 
χθεσινή του συνεδρίαση το 

' Δ.Σ. της ΔΕΥΑΗ. Συγκεκριμέ­
να το Δ.Σ. ενέκρινε:
-Την μελέτη του έργου: «Με­
τατόπιση και επέκταση τρο­
φοδοτικών αγωγών ΔΕΥΑΗ» 
προϋ/σμού 50.000.000 δρχ.
-Την μελέτη του έργου «Επεί­
γοντα αποχ/κά έργα Β' Στά­
διο έτους 1989» προϋ/σμού 
30.000.000 δρχ.
-Τον τρόπο μίσθωσης μηχα­
νημάτων για το έργο: «Διά­
νοιξη δρόμων προσπέλασης 
σε γεωτρήσεις» προϋ/σμού 
2.000.000 δρχ.
-Την ανάθεση του έργου: 

■ «Κατασκευή Αγωγού Απαγω­
γής Επεξεργασμένων Λυμμά- 
των (υποθαλάσσιο τμήμα)» 
προϋ/σμού 215.000.000 δρχ.
-Την αγορά ακινήτου Εμμ. 
Γιασάκη στο χώρο εγκατα­
στάσεων Βιολογικού Καθαρι­
σμού Ηρακλείου.

Στο Δ.Σ. συζητήθηκε το 
πρόβλημα μεγάλων κατανα­
λώσεων ηλεκτρικού ρεύμα­
τος που επιβαρύνουν σημα­
ντικά το κόστος του νερού 
και οι οφειλές προς τη ΔΕΗ. 
Συζητήθηκε ακόμη η δυνατό­
τητα αξιοποίησης αιολικής ε-

νέργειας (ανεμογεννήτριες) 
για την κάλυψη των ενερ­
γειακών αναγκών και εξου­
σιοδοτήθηκε ο Δημοτικός 
Σύμβουλος κ. Σταύρος Καμ- 
πέλης, σε συνεργασία με την 
τεχνική Υπηρεσία της 
ΔΕΥΑΗ, να διερευνήσει προ- 
καταρτικά το θέμα.

Επίσης κατατέθηκαν τα 
τεύχ)ι Δημοπράτησης του 
Βιολογικού Καθαρισμού στο 
Δ.Σ. της ΔΕΥΑΗ για έγκριση 
και συζητήθηκε το θέμα του 
Βιολογικού Σταθμού. Τα τεύ­
χη της ΔΕΥΑΗ συντάχθηκαν 
από τριμελή ομάδα μηχανι­
κών που από 3ετίας και πλέ­
ον επεξεργάζεται το θέμα. 
Λόγω της σοβαρότητας και 
της σημασίας του έργου απο- 
φασίσθηκε να συζητηθούν τα 
τεύχη σε ειδική συνεδρίαση, 
αφού ενημερωθούν καλύτε­
ρα τα μέλη του Δ.Σ.

Μετά την έγκριση των τευ­
χών Δημοπράτησης θα προ­
κηρυχθεί το Β' Στάδιο 
(τελικό) του Διαγωνισμού επι­
λογής του Κατασκευαστού 
(από τους 11 οίκους έχουν 
προεπιλεγεί από το Α’ 
Στάδιο).

Η Ριζοσπαστική Οικολογική 
Κίνηση Ηρακλείου διαπίστωσε 
με έκπληξη από δημοσιεύματα 
των εφημερίδων, πως τα λύματα 
της Πανεπιστημιακής Κλινικής 
ρίχνονται εδώ και εβδομάδες σε 
γεώτρηση της περιοχής Χαλέπας 
για να μεταφερθούν από φυσικό 
υπόγειο αγωγό ως τη θάλασσα. 
Έτσι αυτοδύναμες μονοκομματι­
κές κυβερνήσεις, κυβερνήσεις ε­
θνικής ενότητας ακόμη και 
οικουμενικές καλύπτουν με το 
κύρος τους πράξεις της Διοίκη­
σης, που στο όνομα της υγείας 
του λαού βάζουν σε κίνδυνο το

μέλλον της παράλιας ζώνης του 
Ηρακλείου και ίσως την υγεία ό­
σων ζουν και διακινούνται εκεί.

Το χειρότερο είναι, πως η λύ­
ση αυτή δεν προβλέπεται από τη 
νομοθεσία μας, ενώ υπάρχει νό­
μιμη λύση που και με τη διεθνή 
εμπειρία θεωρείται καλύτερη. Εί­
ναι η λύση της επιφανειακής διά­
θεσης - πρωταρχικά στα 700 
στρέμματα του Πανεπιστημίου ό­
που μπορούν να περιφραχτούν 
για να καλλιεργηθούν φυτά γρή­
γορης ανάπτυξης. Όσο πιο κα­
θαρά είναι τα νερά τόσο πιο 
χρήσιμη θα αποδειχθεί η λύση

αυτή. Δεδομένου μάλιστα ότι οι 
διπλανές κοινότητες προχωρούν 
στη σύνταξη μακροχρόνιων προ­
γραμμάτων άρδευσης των αμπε- 
λιών τους η εξασφάλιση αρδεύ- 
σίμου νερού από την Πανεπιστη-

τρηση είναι η χειρότερη δυνατή 
για δύο λόγους: Ο πρώτος, ότι 
κανείς δεν ξέρει το κατά πόσο υ­
πάρχουν εγκάρσια δευτερογενή 
ρήγματα που θα μπορούσαν να 
οδηγήσουν τα νερά στην λεκάνη

κατοίκους του.
Καλούμε όλους τους αρμό­

διους να διαχωρίσουν τα καθα­
ρότερα λύματα της Κλινικής για 
επιφανειακή διάθεση και χρήση 
άρδευσης. Τους καλούμε επίσης

Αμεσος κίνδυνος μόλυνσης
μιακή Κλινική μπορεί να λύσει 
σοβαρά προβλήματα της τοπικής 
οικονομίας.

Η λύση της υπεδάφιας διάθε­
σης των νερών μέσα από γεώ-

του Αλμυρού. Ο δεύτερος, ότι 
διακυβεύεται η μόλυνση της πα­
ράλιας ζώνης, που αποτελεί 
πρώτιστο τουριστικό πόρο για το 
Ηράκλειο και πηγή ζωής για τους

να προχωρήσουν σε πλήρη εξου- 
δετέρωση των περισσότερο βε­
βαρημένων λυμάτων διακόπτο- 
ντας άμεσα τη διάθεσή τους 
προς τη θαλάσσια ζώνη της πέ­

ριοχής Αμμουδάρας-Στόμιου. Σε 
αντίθετη περίπτωση (αν δηλ. συ­
νεχιστεί να εφαρμόζεται η σημε­
ρινή «λύση») θα υποχρεωθούμε 
να δώσουμε στη δημοσιότητα 
προς Έλληνες και ξένους τα 
στοιχεία που διαθέτουμε με όλες 
τις επιπτώσεις που αυτό συνεπά­
γεται για την οικονομία του Ηρα­
κλείου. Στη διέξοδο αυτή μας 
οδηγεί η ασυνείδητη συμπεριφο­
ρά εκείνων που νομίζουν πως 
μπορούν να παίζουν πίσω από τις 
πλάτες των κατοίκων της περιο­
χής με το ύψιστο αγαθό της υ­
γείας και του μέλλοντος του 
τόπου τους.

ΜΕΝΕΙ ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ
Συνέχεια από σελ. 1 

από το ΠΕΠΑΓΝΗ δεν στηρί­
ζουν το ΕΣΥ. Ισα ίσα βήέπω μια 
αφοσίωση στη δουήειά τους 
που σημαίνει ακριβώς το αντί­
θετο. Δηήαδή άνθρωποι προ­
σπαθούν να στήσουν αυτό το 
νοσοκομείο με ποήΓΐές θυσίες 
και οικογενειακές και οικονο­
μικές. Επομένως ένας άνθρω­
πος ο οποίος στην πράξη 
στηρίζει αυτό το Νοσοκομείο 
στηρίζει και το ΕΣΥ.

«Π»: Επομένως η διαφωνία 
σας που ήταν κ. πρόεδρε

Χεθιδόνης: «Ηταν σε άθήΐα 
θέματα. Δεν μπορώ αυτή τη 
στιγμή να πω.

«Π»: Γεγονός είναι ότι η κρί­
ση αυτή υποβόσκει εδώ και 
ποΓίύ καιρό και μάλιστα και 
πρός το πρόσωπο σας έχουν 
εκφράσει κάποιες αιχμές που 
δεν άφησαν καδές εντυπώσεις 
σ' αυτούς που τις άκουσαν.

Χεθιδόνης: «κοιτάξτε υπάρ-

χει αυτή η κρίση η οποία έχει 
σαν αφορμή την διαφωνία των 
δύο Νοσοκομείων. Εγώ κάνω 
έκκληση να συνεργασθούν 
γιατί σ' αυτά στηρίζεται οήό- 
κδηρη η περίθαδμη του Κρητι­
κού ήαού. Αύριο (σήμερα) θα 
συναντηθώ με το Νομάρχη και 
ίσως υπάρξει κοινή σύσκεμη 
των δύο Νοσοκομείων την ερ­
χόμενη εβδομάδα.

«Π»: Σε περίπτωση που η πα­
ραίτηση σας δεν γίνει δεκτή 
από τον Υπουργό τι θα κάνετε;

χεΗιδόνης: «Θα επιμείνω».
«Π»: Το Νοσοκομείο βρίσκε­

ται σε μια κρίσιμη φάση. Orla 
αυτά νομίζετε ότι θα επηρεά­
σουν το ξεκίνημα του.

χεθιδόνης: «Όποιος και αν 
είναι πρόεδρος θα τον βοηθή­
σουμε όάοι στο έργο του εξάή- 
Που όπως σας είπα θα 
παραμείνω μέχρι να βρεθεί ο 
αντικαταστάτης ώστε το Νοσο­
κομείο να μη μείνει ακέφαλο.

ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΜΩΥΣΙΔΗ
Τώρα και στο νέο κατάστημα Ιδομε- 

vttos 21 κάτωθεν Ξενοδοχείου ΑΣΤΟ- 
ΡΙΑ. Μεγάλη ποικιλία σε παλτά, 
ζακέτες, γούνες και τιμές έκπληξη.

• ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΑΝΔΡΙΚΑ · ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΙΣΠΑΝΙΚΑ
Δέρματα ποιότητας με τιμές πραγμα­
τικά συμφέρουσες. Ανοικτά και στην 
Εμμ. καστρινάκη 24 και τα Σαββατοκύ­
ριακα. ΤΠλ. 285.484. 289.998

Ηράκλειο

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ!!!

ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ με 2 χρόνια εγγύηση, ΜΟΔΑ ’90 
Μπουφάν ανδρικά, ζακέτες και φούστες Γυναικείες. 

ΑΚΟΜΑ: χειροποίητες τσάντες και ζώνες 
με διαφορετική έκφραση και εργασία στο δέρμα.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
Τρυφίτσου 42

(Πάροδος Πεδιάδας, παραπλεύρως Ουζερί δίχτυ) 
Τηλ.: 281.015

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 

ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 
• εκκλησίες

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε

Άριστη ποιότητα

Αντοχή, ποικιλία

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ

αν ψάχνετε για σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ. 250.861

ΔΗΜΟΣ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ

ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
Δεκάδες φορείς της πόλης σε 

συνεργασία με τον Δήμο Ηρα­
κλείου δραστηριοποιούνται στο 
θέμα της καθαριότητας που είναι 
ποιότητα ζωής και υγεία.

Σε σχετική ανακοίνωση που 
εκδόθηκε αναφέρεται:

Σε αλλεπάλληλες συναντή­
σεις εκπροσώπων των φορέων 
της πόλης, επισημάνθηκε με πολ­
λές λεπτομέρειες το πρόβλημα 
και η πραγματική ύπαρξή του. Ε­
ξετάσθηκαν τα αίτια και οι δυ­
σχέρειες αντιμετώπισής τους, 
αναφέρθηκαν τα μελετώμενα 
σχετικά έργα και δόθηκε μια πλή­
ρης αληθινή εικόνα της κατάστα­
σης που επικρατεί στον τομέα 
της καθαριότητας και των δυνα­
τοτήτων ή αδυναμιών της αρμό­
διας για την καθαριότητα 
Δημοτικής Υπηρεσίας.

Φυσικά το όλο πρόβλημα είναι 
πολύ μεγάλο και η αντιμετώπισή 
του απαιτεί προσπάθεια, θυσίες, 
κατανόηση, υπευθυνότητα, ενη­
μέρωση των πολιτών, ορθή συμ­
περιφορά και υπομονή.

Όμως το ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΠΡΕΠΕΙ 
ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΘΑΡΗ ΠΟΛΗ, ΤΑ

ΕΜΠΟΔΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕ­
ΡΙΣΤΟΥΝ, γι’ αυτό κρίθηκε σαν 
πρώτο βήμα η ΣΩΣΤΗ ΕΝΗΜΕ­
ΡΩΣΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ. Ας ξεκινή­
σουμε από τη ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ, από τα 
ΜΙΚΡΑ ΠΑΙΔΙΑ, από τους ΑΥΡΙΑ­
ΝΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ.

Παρόμοιες ευχές και γνώμες 
ακούστηκαν στις συναντήσεις 
αυτές και όλοι που μετείχαν έδει­
ξαν διάθεση να εργαστούν εντα­
τικά με πίστη και αισιοδοξία, με 
υπομονή και επιμονή, για να δού­
με την αγαπημένη μας πόλη κα­
θαρή, αντάξια της ιστορίας της 
και όμορφη στο παρόν και στο 
μέλλον. Σ’ αυτήν την προσπάθεια 
είναι πρόθυμοι συμπαραστάτες 
ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗ­
ΜΕΡΩΣΗΣ.

Οι συναντήσεις θα συνεχι­
στούν, οι στόχοι και ενέργειες θα 
εξετασθούν, πληρέστερες και νε­
ότερες πληροφορήσεις θα έρ­
θουν στη δημοσιότητα σύντομα.

Στην προσπάθεια αυτή συμμε­
τέχουν οι φορείς:

Σώμα Ελληνίδων Οδηγών 
(Σ.Ε.Ο.), Ομάδα Συνεργασίας

Σ.Ε.Ο., Λέσχη Λαίόνες, ΕΡΥ­
ΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, Λύκειο Ελληνί­
δων Ηρακλείου, Ορειβατικό 
Σύλλογο, Ροταριανό Όμιλο, Ρο- 
ταράκ, Σύλλογο Ξεναγών Ηρα­
κλείου, Σύλλογο Πολιτιστικής 
Ανάπτυξης Ηρακλείου, Σύνδε­
σμο Σχολικών Υποτροφιών Κρή­
της, Σώμα Ελλήνων Προσκόπων, 
Φιλοδασική Ένωση, Κοινωνικοί 
Λειτουργοί, Χ.Ε.Ν. Ηρακλείου, 
Φίλου του Πανεπιστημίου Κρή­
της, Ρ.Ο.Κ.Η., Σύνδεσμο Προστα­
σίας Περιβάλλοντος Ν. Ηρακλεί­
ου, Ε.Λ.Μ.Ε. Ηρακλείου, Δ/νση 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, 
Δ/νση Δευτεροβάθμιας Εκπαί­
δευσης, Ομοσπονδία Συλλόγων 
Γονέων και Κηδεμόνων Ν. Ηρα­
κλείου, Σύλλογο Δασκάλων και 
Νηπιαγωγών Ηρακλείου, Σύλλο­
γο Δασκάλων και Νηπιαγωγών 
Ηρακλείου «Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ», 
Ιατρικό Σύλλογο Ηρακλείου, Ο­
δοντιατρικό Σύλλογο Ηρακλείου, 
Φαρμακευτικό Σύλλογο Ηρα­
κλείου, Αντικαρκινική Εταιρία, Ια­
τρική Εταιρία, Επιμελητήριο 
Ηρακλείου, Τεχνικό Επιμελητή- 
ριο-Τμήμα Ανατολικής Κρήτης, 
Οικονομικό Επιμελητήριο-Τμήμα 
Ανατολικής Κρήτης κλπ.

Τη Χριστουγεννιάτικη συναυλία της δίνει η Δημοτική Φιλαρμονική Ηρακλείου τη Δευτέρα 18 
του Δεκέμβρη στις 8.30μμ. στη Βασιλική Αγίου Μάρκου.

Η Φιλαρμονική υπό τη διεύδυνση του μαέστρου της Γιάννη Τζωρτζάκη, πέρα από τις Χριστου­
γεννιάτικες μελωδίες 8α παρουσιάσει μια προσαρμογή για μπάντα της οπερέτας «Η Ροζίτα» του 
θεόφραστου Σακελλαρίδη, μελωδίες του Γιόχαν Στράους και ελαφρά μουσική από διεθνείς επιτυχίες.

«SHOPPING LAND»

VILLA PLA Ν Α.Ε
25ης Αυγούστου 62

Τηλέφωνο: 288.153, 288.154, 226.094

ΠΟΣΟΠΟΣΟΔΙΑΔΡΟΜΗ

ΚΑΒΑ

ΜΙΧΑΛΑΚΗ

ΦΩΤΟ ΒΙΟΛΕΤΑ

ΕΜΦΑΝΙΣΕΙΣ ΦΙΛΜ
ΣΕ 25 ΛΕΠΤΑ

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ42

ΜΕ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

ΔΙΑΔΡΟΜΗ

■ G

Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 11 71306 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΗΛ. (081) 242.905 242.904 (FAX)

^ΓΥΗΣΗ

•ΓΙΑ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΑ ΔΩΡΑ ΣΑΣ
•ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΑΣ ΕΙΔΗ & ΑΞΕΣΟΥΑΡ

Σας περιμένουμε στο νέο μας 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΣΑΠΟΥΤΙΕ 5 (ΟΠΙΣΘΕΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ ΑΣΤΟΡΙΑ)
(Ανοίγουμε στις 16-12-89)

Οα αγοράσετε 
κλιματιστικά

ταχα φθηνότερα
ή Θα κάνετε μια

HERAKLIO PARIS 
HERAKLIO AMSTERDAM 
HERAKLIO ROMA 
HERAKLIO COPENHAGEN 
HERAKLIO LONDON 
HERAKLION STOCHOLM 
HERAKLION FRANKFURT 
HERAKLION ZURICH 
HERAKLION NEW YORK 
HERAKLION MONTREAL 
HERAKLION SYDNEY 
HERAKLION SINGAPORE 
HERAKLION BANGKOK

35.800
33.800
30.200
36.800
36.300
37.800
34.800
29.800
59.800
62.800

775.800
79.300
88.300

HER PARIS HER.
HER. AMSTERDAM HER.
HER ROMA HER.
HER COPENHAGEN HER. 
HER LONDON HER.
HER STOCHOLM HER 
HER FRANKFURTHER 
HER ZURICH HER. 
HER NEW YORK HER. 
HER MONTREAL HER 
HER. SYDNEY HER 
HER. SINGAPORE HER.

, HER BANGKOK HER

58 100 
57.100
54 100
58.000
58.600
62.600
56.600
53.100
95.100
95.100

170 100
131.100
146.100

Και οποιαδήποτε.διοδρομή θέλετε 
με όλες τις αεροπορικές εταιρείες

ΤΩΡΑ ΤΙΣ 
ΓΙΟΡΤΕΣ 

ΣΤΕΙΛΤΕ ΤΙΣ ΕΥ­
ΧΕΣ ΣΑΣ ΣΕ ΕΝΑ 
ΚΑΛΑΘΙ ΜΕ ΠΟ­

ΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΚΑΒΑ ΜΑΣ

ΕΝΑΝΤΙ ΙΟΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ
ΤΗΛ. 284.512

ΛΕΩΦ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 180 
ΤΗΛ. 241.622

ΝΥΦΙΚΑ-ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ 
ΔΩΡΑ ΚΟΥΜΠΑζΟΥ-ΚΑΛ. ΦΩΤ0·“ 

ΓΡΑΦΙΕΣ - ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ

ΕπευΘυση
DAHON

Τα φθηνότερα και μάλιστα 

τα πολύ φθηνότερα κλιματιστικά 
πρέπει να σας κάνουν 
πολύ επιφυλακτικούς ανεξάρτητα 
από την προέλευσή τους.

Τα γνήσια DAIKIN είναι πραγματικά DAIKIN 

Θα πληρώσετε την πραγματική τους τιμή, 
που ανταποκρίνεται απόλυτα 
στην πραγματική τους αξία.
Θα κάνετε την καλύτερη αγορά για τώρα, 
για το μέλλον, για πάντα..

Γιατί η DAIKIN είναι η μεγαλύτερη Ιαπωνική εταιρία κλιματισμού εξειδικευμένη αποκλειστικά 
στον κλιματισμό από το 1924.

Γιατί τέλος όλα τα μηχανήματα της DAIKIN είναι τα μόνα που έχουν εγγυημένη λειτουργία 
σε θερμοκρασία περιβάλλοντος από - 7°C έως + 52°C και δυνατότητα 
σύνδεσης της εσωτερικής με την εξωτερική μονάδα, μέχρι 50 μέτρα.

Ετσι θα έχετε τα γνήσια DAIKIN και «γνήσια» εξυπηρέτηση 

από ένα εξειδικευμένο επιτελείο από μηχανικούς που 
έχουν εκπαιδευτεί στην Ιαπωνία για ένα άψογο Service.

Ελπίζουμε να καταλάβετε γιατί πρέπει να φερθείτε πιο έξυπνα 

απ’ τους έξυπνους.

r DAIKIN
, : , ΞΞΞΞΞ ΚΜΜΑΤΑΜ

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ Μ. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΕΠΕ
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1-2 (Π757) 1-5 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία σε 
ΜΠΑΡ από 7-1 βράδυ, περιοχή Κοκ- 
κίνη Χάνι. Διαμονή εξασφαλισμένη.

229.116 
(Π85)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα για ν’ 
εργαστεί στην Ταβέρνα «ΣΑΝΤΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή τετρά­
ωρη απασχόληση ηλικίας 30-50 ετών.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 12μ. σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τηλ. 220.260 
από 8-3μμ.

Τηλ. 241.518 
(Ζ836)

Τηλ. 221.903, 220.105 
(Π559)

απόγευμα. 
(Ε904)

ΚΡΟΥΖ». Τηλ. 260.562 
(Ζ835)

λύσεως. Τηλ: 284-923 
(Π869)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντεξιον, ράφια τοίχου 
και τύπου σούπερ μάρκετ, και εξοπλι­
σμός γραφείου καινούργια λόγω δια-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Καρτερό 
εντός οικισμού άρτια και οικοδομήσι­
μα εκτός σχεδίου με άδεια και χωρίς 
άδεια οικοδομής. Τηλ. 246.055,

Το ξενοδοχείο ALIA CLUB περιοχής 
Χερσονήσου ΖΗΤΕΙ προσωπικό για ό­
λες τις ειδικότητες εκτός καμαριέ­
ρας. Τηλ. 242.583 μετά τις 3μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ρεγκάλ, τραπεζαρία και 
χωλ σε καλή κατάσταση σε καλή τι­
μή; Τηλ. 254.907

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα στον Άγιο Ιωάννη Χω­
στό (Διακλάδωση Μαλάδες - Φοι­
νικιά). Πληροφορίες τηλ. 286055.

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα μπεμπέ- 
παιδικών-εφήβικών ενδυμάτων. Πλή­
ρως εξοπλισμένο λόγω υγείας. Δε­
κτές σοβαρές προτάσεις. Πληρ. τηλ.
221.336

1-3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 200 
μόλις αποχαρακτηρίζεται από ΤΑΞΙ α­
τρακάριστο. Τηλ. 242.481
(Π868) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Σκαλάνι 
εντός οικισμού. Τηλ. 242.495
(Π867) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CY50 γουρούνα 
δίτροχη σε καλή κατάσταση με αρκε­
τά έξτρα και τιμή ευκαιρίας. Μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 230.540
(Π866) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Νταιχάτσουν 
Κουόρε μοντ. ’83 550 κυβικά με πρό­
σφατη επισκευή μηχανής, λάστιχα ε­
ξάτμιση κ.λ.π. σε άριστη κατάσταση 
τιμή 600.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 289.260
(Π864) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1033τ.μ. περι­
φραγμένο στην περιοχή Ανάληψη 
Χερσονήσου 60μ. απ’ την Εθνική οδό.
Τηλ. 0821/ 21.925 8-9π.μ. και 6-7μμ
(Π863) 1-24

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT 
μοντ. ’77 σε πάρα πολύ καλή κατά­
σταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή ευ-
καιρίας. Τηλ. 731.384, 731.261 
(Π862) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 SPOR 1300 κυβ. 
περασμένο από ΚΤΕΟ 600.000. Τηλ.
260.062
(Π861) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1500τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια των 500τ.μ. στη θέση Κο- 
ρακοβούνι απέναντι απ’ το 
Ζαχαροπλαστείο ΚΑΝΑΡΙΑ. Τηλ.
257.936 
(Π860) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3 στρεμ. με 
άμπελο και ελαιόδεντρα στη θέση
Σύλλαμο. Τηλ. 257.936 
(Π859) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350τ.μ. στη θέση 
3 Βαγιές Γιόφυρο. Τιμή 5.000 δρχ. το 
τ.μ. Τηλ. 257.936
(Π858) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 2.CV 86 μοντ. 
Τηλ. 254.301 από 9-11π.μ. και 2·7μμ
(Π857) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τύπου MORRIS 
φορτηγάκι εμπορικό. Τιμή ευκαιρίας 
250.000 δρχ. Άριστη κατάσταση. Τηλ.
233.983
(Π856) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορταγάκι 
NISSAN 1700 αγροτικό μελισσοκομι- 
κό. Τηλ. 259.697 από 5-7μμ
(Π855) Τ-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λαγόσκυλο θηλυκόj8 ε­
τών, πουλόσκυλο 4 ετών και καραμ- 
πίνα Λούκυ Φράγκι με δοκιμή. Πληρ. 
τηλ. 259.697 5-7μ.μ. κο Γιάννη.
(Π854) 1-4

Λόγω αναχωρήσεως ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
BMW 316 με ένα εκατομμύριο έξτρα, 
μοντ. ’88, BMW 315 μοντ. ’82 φορτη­
γό μερσεντές με παπαγαλάκι, φορτη­
γό VOLVO 1225 τριαξονικό με 
παπαγάλο 6 τόνων. Γεωτρύπανο με­
γάλο υψηλής πιέσεως τελευταίας τε­
χνολογίας. Τηλ. 243.333

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα διώροφα 
με τεράστιους ημιυπαίθριους χώ­
ρους, με απεριόριστη θέα και όλα τα 
πλεονεκτήματα μονοκατοικίας σε 
υπό ανέγερση μικρή πολυκατοικία 
στην περιοχή Μασταμπά. Πληρ. Γιώρ- 
γος Σοφουλάκης πολιτικός μηχ/κός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονή­
σου η επιχείρηση ΔΕΛΦΙΝΙ 
(ΠΑΡΑΛΙΑΚΟ, Εστιατόριο, 
Καφετέρια, Μπαρ). Το μαγαζί 
έχει μεγάλη αυλή και εξέδρα 
στη θάλασσα. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
235.155 από 10-12 πρωί.
(Π853) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πέτρα Μιλάτου α- 
ρίστης ποιότητας για βίλες 
και ξενοδοχεία. Τηλ. 252.292
από 7μμ. 
(Π852) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX OPEL KADETT Γερμανι­
κών προδιαγραφών μοντ. ’86 με ρα­
διοκασετόφωνο από ιδιώτη πρώτο 
χέρι, ατρακάριστο. Τηλ. 246.316 ώρες 
καταστημάτων (μετά τις 9.30 το πρωί) 
(Π851)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 132 1600cc, air 
conditioned, ραδιομαγνητόφωνο, η­
λεκτρικά τζάμια, λίγα χιλιόμετρα, α- 
ρίστη κατάσταση, μοντ. ’79. Τηλ. 
222.103-4 από 11π.μ.-2μμ.
(Π850) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραδιοκασετόφωνο αυτοκι­
νήτου ελαφρώς μεταχειρισμένο μάρ­
κας SHARP με ενσωματωμένο 
ενισχυτή και εκουαλάιζερ και έξοδο 
2 χ 25 WATT καθώς επίσης και τα η­
χεία του μάρκας ROADSTAR 2 χ 60W 
σε καλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 238.917 
(Π849) 1.4

Από διάλυση καταστήματος 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές κόστους Αμερι­
κάνικα μονωτικά για ταράτσες υψη­
λής ποιότητας καθώς επίσης και 
μονωτικά ανεξίτηλα χρώματα της ί­
διας εταιρίας. Πληρ. τηλ. 238.917 
(Π848) V4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MERCEDES υ-
δροφόρο, Τηλ. 221.719 
(Π847) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιοχή ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ λί­
γο μετά τα Μάλια, αγροτεμάχιο, φως, 
νερό. Τηλ. 246.274
(Π846) V2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τύπου
ZASTAVA 1100, Νοέμβριος ’82 σε ά­
ριστη κατάσταση. Τηλ. 252.153 από 
5-8 Στέλιος
(Π845) 1-3

ΣΙΣΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσ­
σιο εντός οικισμού 200μ. από θάλασ­
σα έκταση 1 στρεμ. δόμηση 0,6 ανά 
στρέμμα. Τηλ. 246.309
(Π844) 1-2

FIAT AMICO ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ε.Ι.Χ σε άρι- 
στή κατάσταση περασμένο από ΚΤΕΟ 
σε τιμή λογική. Πληρ. τηλ. 289.857, 
289.280, 283.538 σπίτι.
(Π843) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA SOLL παλιό μοντέ­
λο σε καλή κατάσταση τιμή συζητή­
σιμη. Τηλ. 232.774
(Π842) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 135τ.μ. κτι­
σμένη σε οικήπεδο 209τ.μ. στην οδό 
Πάτμου 5. Τηλ. 282.434 από 9-1 και 
5.30-8.00 κ. Μανώλη.

1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ισόγεια με αυλή, κή­
πο, βεράντα, εξασφαλισμένο πάρ- 
κινγκ, 170τ.μ. Ολυμπιονικών 30 
Δειλινά Χαμαλάκη Καδιανή. Τηλ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ· ΤΗΛ. 255.969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 40τ.μ. με 25τ.μ. υπό­
γειο, ξενοίκιαστο, κοντά στην πλα­
τεία Κορνάρου. Αξία 14.000.000 δρχ. 
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 120τ.μ. στην 62 Μαρ­

τύρων κοντά στο ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ 
Χαλκιαδάκη, ξενοίκιαστο. Αξία 
250.000 δρχ. το τ.μ.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 180τ.μ. σε οικόπεδο 

400τ.μ. κτισμένο με άδεια στον παλιό 
εθνικό πριν από την Αμερικάνικη Βά­
ση κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη με 85.000 δρχ. το τ.μ.
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ 250τ.μ. ισόγειο, 250τ.μ. 
α’ όροφος, σε οικόπεδο 1016τ.μ. μέ­
σα στο Γάζι με πρόσοψη 16μ. στον 
κεντρικό δρόμο. Αξία 20.000.000 δρχ.
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ 120τ.μ. επί οικοπέδου 

195τ.μ. στις Τρεις Βαγιές επί ασφάλ­
του, νομοποιημένο. Αξία 4.500.000 
δρχ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 760τ.μ. μετά την Πανε­

πιστημιακή Κλινική στο δρόμο προς 
ΣΤΑΥΡΑΚΙΑ άρτιο και οικοδομήσιμο 
με θέα άπεριόριστη. Αξία 4.000.000 
δρχ.
• ΟΙΚΟΠΕΛΟ στον Εσταυρωμένο 

410τ.μ στο ύψωμα με 12.000δρχ. το 
τ.μ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ μέσα στο Γάζι των 

300τ.μ. με 7.000 δρχ. το τ.μ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ των 400τ.μ. απέναντι 

από το ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ, 150μ. περί­
που από τον κεντρικό δρόμο με 9.000 
δρχ. το τ.μ.
• 3,5 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ στο Μαραθίτη με 

3.500 δρχ. το τ.μ. σε ύψωμα με θέα το 
Ηράκλειο.
• ΑΜΠΕΛΙ στη Φοινικιά 3 στρέμματα. 

Αξία 3.000.000 δρχ.
ΠΛΗΡ. «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ

ΤΗΛ. 255.969

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 χρώματος αν- 
θρακί μοντ. ’87 με 40.000 χλμ. μοντ. 
έξτρα. Τιμή 4.200.000 δρχ. Τηλ. 0897/ 
22.804
(Π690) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. στα Μά- 
λια 400μ. απ’ τον οικισμό. Τιμή 15.000 
δρχ. το τ.μ. Τηλ. 242.989, 243.054
(Π697) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπόμενο 
913 με υδραυλικό τιμόνι μοντ. ’80. 
Πληρ. τηλ. 259.266 μόνο απόγευυα 
6-9μμ
(Π696) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4,1 στρεμ. άρτια οικοδο­
μήσιμα, απαλλαγμένα Δασικού. Κόλ­
πος Λυγαριάς, πλησίον ξενοδοχείου. 
Μοναδική απεριόριστη θέα. Τηλ. 01/ 
345.3560 από 6-10μμ.
(Π695) 1-12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί SUZUKI FR 50 co. Τι­
μή 85.000 δρχ. Τηλ: 210-321 (από
8π.μ.-3μ.μ.) 
5.30μ.μ.-10μ.μ) 
(Π816) .

και 240-934 (από

1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήματος 50 
τ.μ. και με ακάλυπτο χώρο πίσω πε­
ρίπου στο Λιμ. Χερσονήσου επί της ο-
δού Ουλοφ Πάλμε.
0897/22435-253923
(Π817)

Τηλ:

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιντεοκάμερα HITACHI 
VM-1200E τελευταίο μοντ. με βαλίτσα 
κομπλέ, και φορητό ραδιοκασετόφω­
νο SONY διπλής κασέττας από ναυ­
τικό. Τηλ. 235.500 από 2.30-5μμ. και 
από 21.00-23.00μμ

(Π771) 1-5

(Π865) 1-6
(Π693) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL RE­
CORD σε άριστη κατάσταση, ατρακά­
ριστο. Τιμή 2.000.000 δρχ. Πληρ. 
234.544 από 3μμ.-6μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Καφέ- 
Pub σε καλή τιμή οδός Ιφιγένειας 1 
πάροδος Θερίσσου. Τηλ. 261.457 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’78 ατρακά­
ριστο σε άριστη κατάσταση χλμ. 
160.000. Τηλ. 288.710 ώρες γραφείου.
(Π692) 1-6

9π.μ.-6μμ 
(Π755) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 1000 co για ε­
παγγελματική ή αγροτική χρήση τύ­
που MITSUBISHI Colt μοντ. 78. Τιμή 
450.000. Τηλ: 230.985
(Π791) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA μοντ. 
'79 σε άριστη κατάσταση 1.100.000 
μετρητοίς. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 0834/ 31.162 από 2μμ. κο Α­
λεξίου. 
(Π753) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ 10 
στρεμ. περίπου σε πλεονεκτι­
κή θέση στη Φοινικιά. Τηλ. 
242.048 από 5-8μμ
(Π555) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ 
με πλήρη εξοπλισμό και πελατεία σε 
παραθαλάσσια περιοχή του Ηρα­
κλείου λόγω ανάγκης. Ευκολίες δε­
κτές. Τηλ. 01/ 244.2292
(Π705) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων, ο­
λόκληρο ή τεμαχισμένο 250τ.μ. 
300τ.μ. κ.λ.π. το οποίο βρίσκεται 400μ. 
από τον κόμβο Ξηροποτάμου προς το 
Κρέτα Μπητς και συνορεύει με το νε- 
οαναγειρόμενο κτίριο (διοικητήριο) 
της ΔΕΗ. Τηλ. 255.109, 255.071, 
222.621
(Π739) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτελούς 
κατασκευής ισόγεια, μικρή επιπλωμέ­
νη, κεντρική θέρμανση, ιδιωτικό πάρ- 
κινγκ στη γωνία Ιερολοχιτών και 
Ακαδημίας, νοικιασμένη. Τιμή 
3.200.000. Τηλ. 281.704, 281.553
(Π703) 1-5

VIDEO CLUB ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1200 θεμά­
των, κομπιούτερ και με όλο τον εξο­
πλισμό λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 
252.815 από 4-6μμ.
(Π758) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
Άνω Χερσόνησο 1550τ.μ. οι­
κοδομήσιμο, πάνω σε επαρ­
χιακή οδό. Πληρ. τηλ.
286.412, 0897/ 22.894
(Π 756) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα ΜΖ ΕΤΖ 250 
με 28.000 χλμ. μόνο 100.000. Τηλ 
224.381 1 '
(Π 743) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο YUGO μοντ β' 
εξάμηνο ’84. Τηλ. 751.236, 5-7μμ 
(Π742)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στην οδό Ν. Πλαστήρα 91 (Πανάνειο). 
Πληρ. εντός.
(Π748) 1-10

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό επιχειρή- 
σεως Βιοτεχνίας Τροφίμων η 
μοναδική στο είδος της στην 
Κρήτη με πολύ μεγάλο πελα­
τολόγιο και τεράστιες δυνα­
τότητες αναπτύξεως. 
Παρακαλώ μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 229.397 8-4
(Π689) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καλλυντικά- 
μπιζού-είδη δώρων λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος. Τηλ. 211.383
(Π688) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Ανάλη­
ψης Χερσονήσου 1094τ.μ. εντός οικι­
σμού. Το οικόπεδο τεμαχίζεται. Τηλ.
255.749
(Π687) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1400τ.μ. στην Α­
νάληψη Χερσονήσου επί τής Εθνικής
Οδού. Τηλ. 0897/ 23.157 
(Π686) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, μονοκα­
τοικίες, μαγαζιά. Επίσης πωλούνται 
οικόπεδα εντός και εκτός σχεδίου, 
Αγ. Πελαγία, Λυγαριά, Γιόφυρο, Κόκ­
κινη Χάνι, Γούβες, Χερσόνησος, Στα- 
λίδα, καθώς και στα Νότια παράλια
της Κρήτης, σε τιμές ευκαιρίας.
260.006 6-10 791.498
(Π572)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΤΗΛ: 255969
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ

Τηλ.

1-10

Θέλετε να πουλήσετε το οικόπεδο, το 
διαμέρισμα ή την μονοκατοικία σας; 
Αναλαμβάνουμε την πώληση των υ­
πεύθυνα σε μικρό χρονικό διάστημα. 
Μεσιταγορά συμφέρουσες αγοραπω­
λησίες. Τηλ: 255969
(Π355) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος βίλα πανταχό- 
θεν ελεύθερη στην θέση Μεσαμπε- 
λιές οδός Ανθέων ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με παραθαλάσσιο 
οικόπεδο στην περιοχή Χερσονήσου 
μέχρι Μάλια. Τηλ. 222.771 
(Π772) no

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 300, 400, 
500τ.μ. πλησίον Ν. Ακαδημίας-ΤΕΙ Η­
ρακλείου σε τιμή ευκαιρίας και με με­
γάλες ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
286.563
(Π396) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός DISCOTECK 
καθίσματα πολυτελούς κατασκευής, 
φωτιστικά, ηχητικά σε προσιτές τι-
μές. Πληρ. τηλ. 258.957 
(Π773) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες 
στην Εθνική οδό δίπλα στο ξενοδο­
χείο EDERI, 1,5 και 3 στρεμ. και εντός 
οικισμού. Τηλ: 258906
(Π 195) 1-23

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. πλησίον 
Ν. Ακαδημίας-ΤΕΙ Ηρακλείου σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 286.563
(Π395) 1-20

CAR PLAN S.A. 
ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
και ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ ΑΝ­
ΤΑΛΛΑΓΕΣ, καλομεταχειρι­
σμένα αυτοκίνητα, SUZUKI 
ALTO, FIAT MINI MOKE 
JEEP, CITROEN AX, NISSAN 
CHERRY, DAICHATSU.oo εκ­
πληκτικές τιμές με έγγραφη 
εγγύηση ενός έτους Εθν. Αν­
τιστάσεως 108. Τηλ. 222.787,
222.957
(Π275) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 
παντός τύπου και κυβικών με μεγά­
λες ευκολίες πληρωμής. Επίσης πω- 
λούνται κλούβες πετρελαίου, 
βενζίνας διαφόρων τύπων μέχρι 14 
τόν. μικτό. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
228.760, 223.273 Λ. Ικάρου 100 Ν. Α­

λικαρνασσός έναντι αντιπροσωπείας
FORD. 
(Π581) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΜΕ ΕΥ­
ΚΟΛΙΕΣ. ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΑΝΤΑΛ­
ΛΑΓΕΣ. ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ ΠΑΡΑΓ­
ΓΕΛΙΕΣ ΤΑΞΙ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ. ΑΓΟ­
ΡΑΖΩ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 
115

ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 259.610
(Π343) 1-58

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πολύ χαμηλή τιμή επι­
χείρηση MINI MARKET ΛΑΧΑΝΑ- 
ΓΟΡΑ-ΦΡΟΥΤΑΓΟΡΑ έναντι ΑΠΟΛ­
ΛΩΝΙΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ με διερχό- 
μενη και σταθερή πελατεία, λόγω 
άλλης ασχολείας. Τηλ. 280.121,
510.214
(Π790) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW 1600 μοντ. ’78 
αερόψυκτη περασμένη από ΚΤΕΟ 
πριν 5 μέρες, σε πολύ καλή κατάστα­
ση. Τιμή 650.000 δρχ. Τηλ. 210.252 α-
πόγευμα. 
(Π747) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 2, 
3,4 δωματίων σε υπό ανέγερ­
ση πολυκατοικίες. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
224.423, 238.139
(Π528) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας Ταβέρνα 
Ψησταριά, εξοπλισμένη που βρίσκε­
ται λίγο πιο κάτω απ’ το Μουσείο, Με- 
ραμβέλου 25. Τηλ. 230.815 από 10-6 
και 238.587 από 2-5μμ.
(Π644) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικό­

τητας 6Μ3 για παρασκευή σκυρ/τος 
ογκομετρικά.
2) Μπετονιέρα μάρκας Σουρά μηχα­

νή Μαλκότσι 2 σακ. τσιμέντου.
3) Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 

τριβείου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300τ.μ./8ωρο (τριβείο με ρότερα 
1 μ., τροφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχανή 300 HP σε βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π.) στο χωριό Αχλά­
δα επί ιδιόκτητου οικοπέδου 4 στρεμ. 
Πληρ. τηλ. 284.155
(Π813) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ψιλικών, Είδη 
Δώρων, Παιχνίδια, λόγω αναχωρίσε- 
ως. Καθημερινά 8.30π.μ.-2μμ. και 
4.30μμ-9μμ. Τηλ. 285.978
(Π745) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πωλήτριες 
πεπειραμένες ή όχι για να εργαστούν 
στην κατευθυνόμενη πώληση με εξα- 

r σφαλισμένο πελατολόγιο, σε είδη ευ- 
ρείας καταναλώσεως. Μισθός ή 
ποσοστά κατόπιν συμφωνίας. Τηλε­
φωνήσατε στο 244-845 από 9π.μ. έως

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3.1/2 δω­
ματίων καινούργιο πολυτελούς κατα­
σκευής 2ος όροφος, με ασανσέρ και 
θερμοσυσσωρευτές στην Λ. 62 Μαρ­
τύρων 86 και Ελύρου δρχ. 55.000. 
Πληρ. τηλ. 255.943 πρωί και 255.010

9 μ-μ- 
(Ζ870) 1-2

Το ξενοδοχείο ALIA CLUB περιοχής 
Χερσονήσου ΖΗΤΕΙ προσωπικό για ό­
λες τις ειδικότητες εκτός καμαριέ­
ρας. Τηλ. 242.583 μετά τις 3μμ.

0 ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Έχετε προβλήματα; Τηλεφω­

νήστε μας. Επισκευάζουμε 
(Αλλάζουμε): 1) Χαλασμένες 
κλειδαριές, 2) Πόρτες, παρά­
θυρα, συρόμενες, ρολά. 3) 
Ντουλάπες, ντουλάπια έπι­
πλα και κάθε είδους ξυλουρ­
γικού αντικειμένου. Φρεσκά­
ρουμε τα έπιπλα. Ειδικότης 
μας συντήρηση στις αντίκες. 
Ακόμη μπορούμε να σας φα­
νούμε χρήσιμοι με τις συμ­
βουλές σε ξυλουργικές 
κατασκευές ή αγορά επίπλων 
για τέλεια δουλειά κι εξοικο­
νόμηση χρήματος. Κάθε μέρα 
κι όλη μέρα. Κρατήστε το τη­
λέφωνό μας. Τηλ. 231.406
(Δ95) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκα για να εργαστεί 
στην λάντζα της καφετέριας «ΠΛΑ- 
ΖΑΣ» στην Πλατεία Λιονταριών. Επί­
σης σερβιτόρα ή σερβιτόρος και ένα 
άτομο άνω των 25 ετών για να εργα­
στεί βραδινές ώρες σε πολύ ελαφριά 
εργασία. Πληρ. τηλ. 221.281 από
12.30μ.μ.-3 
(Ζ869) 1-6

Τηλ. 761.059 
(Ζ842) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής-τρια για Φρον­
τιστήριο Αγγλικών. Τηλ. 231.138 πρωί 
και 220.302 απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί καινούργιο ο­
δός Μίνωος 81-83 Θέρισσος. Τηλ. 
256.171 από 17.00 και μετά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 3άρια 
στην πλατεία Σινάνι. Τηλ. 232.209

(Ζ841) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρχιτέκτων ή δομικός ή 
σχεδιαστής από ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ.
Τηλ. 287.934, 235.623 
(Ζ840) 1-2

Σπάνια ευκαιρία για κυρίες και κυ­
ρίους που επιθυμούν να γίνουν στε­
λέχη μεγάλης πολυεθνικής 
ασφαλιστικής εταιρίας. Παρέχονται, 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα, δελεαστι­
κές προμήθειες, ασφαλιστική κάλυψη 
και πολλά ΜΠΟΝΟΥΣ. ΖΗΤΟΥΜΕ ηλι­
κία άνω των 23 ετών, απολυτήριο Λυ­
κείου, ευχάριστη προσωπικότητα, 
άνεση στις δημόσιες σχέσεις. Τήλε- 
φωνείστε για κλείσιμο προσωπικής 
συνέντευξης στα τηλ. 286.114, 
220.322 από 9-2 και 6·9μμ. Έβανς 10,
3ος όροφος. 
(Ζ794) 1-10

ΠΩΛΗΤΕΣ-ΤΡΙΕΣ κάτοιχοι IX. αυτοκι­
νήτου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Φαρμακευτι­
κής Εταιρείας για μονοπωλιακά 
προϊόντα. Ορθοπεδικά-ζώνες- 
φόρμες-αδυνατίσματος - μικροφιάλες 
οξυγόνου σώζουν ζωές κ.α. Αμοιβή α- 
ρίστη προοπτικές, τηλ. 244.202
(Ζ844) 1-3
Είμαι ιδιοκτήτης ΜΠΑΡ εντός Ηρα­
κλείου με άδεια λειτουργίας και τηλέ­
φωνο. ΖΗΤΩ άτομο κατάλληλο με 
κοινωνικές σχέσεις, άνδρα ή γυναίκα 
για μόνιμη σωστή συνεργασία. Είναι 
πλήρως εξοπλισμένο και ανακαινι­
σμένο. Τηλ. 281] .253 μετά τις 6μμ.
(Ζ846) 1-3

(Ε903) 1-2
(Ε863) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 δωμα­
τίων Ανωπόλεως 11. Τηλ. 224.250
(Ε902) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρική θέρ­
μανση. Περιοχή Αγίας Σοφίας Μα­
σταμπάς. Τηλ. 230.910
(Ε901) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100τ.μ. Λ. 62
Μαρτύρων Γιόφυρο. Τηλ. 250.602
(Ε900) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα για 
φοιτητές περιοχή Μπεντεβή. Τηλ. 
234.571 από 5-7μμ
(Ε899) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρική θέρ­
μανση στάση Τσαγκαράκη Ξενοδο-
χείο. Τηλ. 250.586 
(Ε898) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργαζό­
μενο ή φοιτητή στο κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 288.971, 223.472
(Ε897) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Μυστρά 
10. Τηλ. 253.065
(Ε896) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι επί 
της Λ. Θερίσσου αρ. 28 διαμπερές με 
τηλέφωνο και κεντρική θέρμανση χω­
ρίς κοινόχρηστα. Πληρ. τηλ. 253.698 
από τις 5-7μμ. και μόνο σοβαρές προ­
τάσεις.
(Ε895) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι και 2άρι στο 
Κόμβο Γιόφυρο. Τηλ. 831.322 από
6-9μμ. 
(Ε894) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ, 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠ/ΣΕΙΣ 

Α. ΓΕΩΡΓ ΑΛΗΣ-Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
ΤΗΛ. 241.632, 226.843 Ηράκλειο
(Ζ868) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣ ή ΠΩ- 
ΛΗΤΡΙΑ σε Χρυσοχοείο εκτός 
Ηρακλείου (παρέχεται στέγη). 
Η ΑΡΙΣΤΗ γνώση Γερμανικών 
είναι απαραίτητη προϋπόθε­
ση. Δεκτός αλλοδαπός ή αλ­
λοδαπή. Πληρ. τηλ. 0897/

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες περιοχή Αγ. Ιωάννου. Τηλ.
288.533
(Ε893) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες και ένας τε­
χνίτης για το Σουβλατζίδικο ΣΠΕ­
ΣΙΑΛ στα Λιοντάρια. Πληρ. εντός ή 
τηλ. 236.392

31.368
(Ζ758) 1-7

(Ζ867) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για σουβλατζίδικο 
Λ. 62 Μαρτύρων απέναντι από αποθή­
κη Γαλενιανού. Τηλ. 259.653 Α-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο υπερπολυτελούς κατασκευής για 
2 άτομα δίπλα στο Εργατικό Κέντρο 
Τηλ. 281.920

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο κέν­
τρο του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική διάρκεια. 
Πληρ. τηλ. 251.995, 288.543

Κομμώτρια έχουσα μαθητεύσει 4 χρό­
νια σε κομμωτήριο και πλέον, τελειό­
φοιτος της Σχολής Πέτρου 
Αμαράντου στην Αθήνα, ΖΗΤΕΙ εργα­
σία μόνιμη ή για την περίοδο των ε­
ορτών. Τηλ. 211.887

λεξάκης. 
(Ζ792) 1-5

(Ζ866) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά κλούβα μετα­
χειρισμένη. Τηλ. 286.780 από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πτυχιούχος Ανώ­
τατης Σχολής για πλήρη απασχόλη­
ση παρά του Αγροτικού Συν/σμού 
Παναγιάς. Τυχόν προϋπηρεσία θα λη- 
φθεί σοβαρά υπ’ όψην. Τηλ. 0891/ 
61.318 από 8.30-2.30

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για κοπέλα 
οδός Μάχης Κρήτης Ακρωτηρίου 2. 
Τηλ. 255.797

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεντρικό πεζό- 
δρομο κοντά στο ξενοδ. ΑΣΤΟΡΙΑ κα­
τάστημα. Επίσης γραφείο στον α'

8π.μ.-10μμ 
(Ζ865)

(Ζ722) 1-15

όροφο. Τηλ. 246.274 
(Ε873) 1-2

1-5
Από Φροντιστήριο ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγη­
τής Φυσικής. Πληρ. τηλ. 211.630 από
10-12π.μ. και 6-8μμ 
(Ζ864)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη οικόπεδο 
περιοχή Θερίσσου Μασταμπά, Ό­
αση. Πληροφ. τηλ: 251549

1-4
(Ζ850) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να εργαστεί σε 
Καφέ-Ουζερί εντός της πόλης ή συνέ­
ταιρος άνευ χρημάτων. Τηλ. 281.170

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό σπίτι σε αδιέξο­
δο στην πλατεία Ελευθερίας αποτζ:· 
λούμενο από δύο δωμάτια κουζίνα, 
τουαλέτα, και αυλή κατάλληλο και 
για επαγγελ. στέγη μετά από επι­
σκευές. Πληρ. τηλ. 246.293 από 9.30-1 
και 6-9

(Ζ863) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για οικιακή βοήθεια 
σε ένα ανδρόγυνο με ολοήμερη απα­
σχόληση. Τηλ. 285.268, από 5-8μμ
(Ζ862) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσημες κοπέλες ή 
αγόρια για επίδειξη μόδας. Δίνεται 
δυνατότητα για όσες-ους ενδιαφέ­
ρονται για περεταίρω καριέρα 
μανεκέν-φωτομοντέλου. Τηλ. 288.091
κο Νίκο. 
(Ζ861) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πρατήριο καυσίμων 
πλυντήριο, λιπαντήριο, καφετέρια επί 
της Εθνικής Οδού Ηρακλείου Αγ. Νι­
κολάου. Επίσης καταστήματα κατάλ­
ληλα για ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ ή 
οποιαδήποτε άλλη Τουριστική δρα­
στηριότητα καθώς και για αποθήκες. 
Τηλ. 246.055, 229.116
(Ε557) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα στο 
6ο χλμ. επί της Εθνικής οδού 
Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου κατάλληλα 
για Σ/Μ ή οποιαδήποτε Τουριστική 
χρήση καθώς και για αποθήκη. Τηλ.
246.055,229.116
(Ε558) 1-10

r

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
Ελληνικών-Αγγλικών 

κειμένων

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΩΝ 
Ελληνικών-Αγγλικών

ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ
Ζωγράφου 5 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ. 282.154

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ . 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών
I «ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευτι^α. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο.
Κρήτης. 
(Δ 604) 1-25

Κοπέλλα αγγλόφωνη ΑΝΑΛΑΜΒΑ­
ΝΕΙ τη φροντίδα παιδιών. Συστάσεις 
τηλ: 761715
(Δ94) 1.-2

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΑ 3 άτομα α­
νεξαρτήτου φύλου, απόφοιτοι Λυ­
κείου τουλάχιστον και ηλικίας άνω 
των 21 ετών για στελέχωση του νέου 
υποκαταστήματος της. Πληρ. κο Κα- 
τσιράκη. Τηλ. 224.585 9.30-2μμ. και 
6-8.30μμ
(Ζ681)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτήτριες για απογευ­
ματινή απασχόληση σε καινούργια 
PUB. Πληρ. τηλ. οικία 236.998, 
910.744 από 9-1 μ.μ. και μετά τις 6μμ.
(2847) !.6

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρεις (3) επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες, καινούργιες, πο­
λυτελούς κατασκευής, στις ΚΑΤΩ 
ΓΟΥΒΕΣ, κατάλληλες και για μόνιμη 
κατοικία. Πληρ. τηλ. 246.439 και

ΑΜΟΙΒΗ 50.000 δρχ.
Σε όποιον βρει σκύλο αρσε-1 

νικό, μοιάζει με ΚΟΛΕΥ. Χά­
θηκε στην περιοχή Λιμένος; 
Χερσονήσου και ακούει στο ό­
νομα ΜΠΡΟΥΝΟ. Τηλ. 081/ 
235.190, 0897/ 22.396 Μ. Σπυ-
ριδάκη. 
(Δ93) 1-10

246.506 
(Ε868) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με πολυκουζινάκι, ηλιακό σε ά­
ριστη κατασκευή περιοχή ΑΓΑΠΗ 
ΜΠΗΤΣ στάση Ρωξάνη. Τηλ. 281.285,

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ λογιστικά βιβλία 
Α' Β’ και Γ'. κατηγορίας, δηλώσεις 
ΦΠΑ, φορολογικές δηλώσεις. Τηλ:
260566
(Μ903) 1-10

ζητείται
Η Επαγωγική Εταιρεία «ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΚΡΕΤΑ» Α.Ε.

ΖΗΤΕΙ ΑΝΔΡΑ
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Αριστη γνώ­
ση Αγγλικών και Γερμανικών. Μισθός ανα- 
λόγως προσόντων. Πληρ. κ. Ρογδάκη, τηλ.

741.430, 741.297
(ώρες 11.00-15.00)

(ΚΟΥΤΟΥΚΙ)

«ΤΟ ΚΑΣΤΡΙ»
ΖΩΝΤΑΝΗ ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ 

Κάθε Πέμπτπ-Παρασκευή-Σά66ατο
Οικογενειακό περιβάλλον

ΠΑΛΙΟΚΑΣΤΡΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός 
SNACK BAR GELATERIA σε 
άριστη κατάσταση.
1) Ψυγείο-βιτρίνα Σάντουιτς 

φρούτων.
2) Ψυγείο-βιτρίνα παγωτού 

12 θέσεων.
3) Ψυγείο αναψυκτικών με 

πάγκο για τοστ.
4) Μηχανή Καφέ αυτόματη Ι­
ταλίας, Παγομηχανή SCO­
TSMAN. 40 καρέκλες 
πλαστικές, 10 τραπέζια. 
Πληρ. τηλ. 0897/ 31.242, 
31.040, 31.290

ΤΕΧΝΙΚΟΣ Δ.Υ. με ιδιόκτητη κατοικία, 
με ακίνητα, IX. φιλαλήθης, ειλικρινής, 
λεπτός στους τρόπους και στον χα­
ρακτήρα, ύψος 1,68 65 κιλά ΖΗΤΑ για 
σύζυγο δεσποινίδα ή διαζευγμένη με 
σκοπό το γάμο. Δεν μ’ ενδιαφέρει οι­
κονομική κατάσταση, επάγγελμα. Για 
σωστές προτάσεις τηλ. 211.427 από 
7-12 βράδυ ή γράψτε ΤΘ 1009, ΤΚ 
71110 Ηράκλειο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ΤΕΑΣ Γ. ΑΝ- 
ΔΡΟΥΛΑΚΗΣ & Σια OE τεχνίτες και 
βοηθοί αλουμινοκατασκευών. Ωράριο 
συνεχές πενθήμερο 7-3μμ. Τηλ.
286.586, 281.849

258.205 
(Ε867) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα στη 
θέση Μασταμπάς, 3ος όροφος. Πληρ. 
τηλ. 288.969
(Ε866) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 
ΣΥΣΚΕΥΩΝ

Παντός τύπου, ψυγεία, πλυν­
τήρια, κουζίνες, ανταλλακτι­
κά. Μάρκου Αυγέρη 2 πίσω 
από το ΚΤΕΛ Χανίων. Τηλ.
280.739

(Ζ860) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κυρία-Δεσποινίς να μπορεί 
να ταξιδεύει στην Κρήτη. Μισθός και 
ποσοστά. Κ. ΤΕΛΗ. τηλ. 283.006, 
225.055

(Π 744) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλεκτομηχανές ραπτο- ■ 
μηχανές, υπεραυτόματα μηχανήματα, 
σύγχρονη εκπαίδευση. Εκπαιδεύουμε 
και σε δικές σας μηχανές. Τηλ.
283.327 όλες τις ώρες, 227.737 
μεσημέρι-βράδυ.

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία-δεσποινίς πωλήτρια. 
Μισθός και ποσοστά, κ. ΤΕΛΗ, τηλ. 
283.006, 225.055

(Ζ803)" 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την PUB 
ΑΣΠΡΟ-ΜΑΥΡΟ. Τηλ. 243.971 μετά τις 
8μμ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε παλαιά μονο- 
' κατοικία, Μαλεβυζίου 16. Τηλ: 

285663-285994 ώρες κατ/των.

(Δ86) 1-5

(Ζ802) 1-6
(Ε876) 1-2

ΚΥΡΙΑ με πείρα αναλαμβάνει στο σπί­
τι της την επίβλεψη μικρών παιδιών 
απογευματινές ώρες. Τηλ. 237.398

(Π805) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χρυσοχοείου 
στη Χερσόνησο σε τιμή έκπληξη. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Επίσης ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ σαλόνι καινούργιο στη μισή 
τιμή λόγω αναχώρησης. Τηλ. 261.649
(Π816) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρίων δω­
ματίων στο ισόγειο πολυτελούς πο­
λυκατοικίας με κήπο και με 
ανεξάρτητη δική του είσοδο στην οδό 
Μυστρά 34. Πληρ. τηλ. 284.155
(Π814) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βραδινή ερ­
γασία στην Καφετέρια ELLITE από
8-3. Τηλ. 227.190 Λ. Ικάρου 190 
(Ζ785)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νηπιαγωγός δασκάλα 
συνεργασία. Πληρ. τηλ. 235.614 
(Ζ784)

1-6
για

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) μαγαζιά 
από 50 τ.μ. το καθένα με βοηθη­
τικούς χώρους 90 τ.μ. (υπόγειο 
και αυλή) στο Μασταμπά Παρα- 
σκευοπούλου 85. πληροφ. κο Μα­
νόλη τηλεφ: (28.90.77 9-2 πρωί και 
211659 3-4 μ. μ.)
(Ε875) 1-5

(Δ70) 1-12

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού και Γυμνασίου. 
Τηλ: 233-429

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία-δεσποινίς για τηλε­
φωνήτρια. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 283.006, 225.055 κο ΤΕΛΗ.

1-1

ΑΦΟΙ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
Α.Ε.Β.Ε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5άρι στον Πόρο 
με κεντρική θέρμανση δύο λουτρά α­
ποθήκη και εσωτερική αυλή. Τηλ.

(Μ918) 1-2

Μεγάλη Ανώνυμος Τεχνική Ε­
ταιρεία ΖΗΤΑ οδηγό για επι­
βατικό αυτοκίνητο για το 
εργοτάξιό της στο Ηράκλειο, 
πληρ. τηλ. 251.786 από
7.00π.μ.-3.00μμ 
(Ζ838) 1-6

ΖΗΤΩ 2 άτομα απόφοιτοι Λυκείου για 
συνεργασία. Ωράριο ελεύθερο. Μη­
νιαία αμοιβή + προμήθειες. Τηλ. 
220.703 6-9μ.μ. κ. ΣΜΥΡΝΑΚΗ.

1. ΓΕΩΠΟΝΟΣ ή ΚΤΗΝΙΑ­
ΤΡΟΣ πτυχιούχος ΑΕΙ ή 
ΤΕΙ
2. ΠΩΛΗΤΗΣ με δίπλωμα 
επαγγελματικής οδήγη­
σης μέχρι 35 χρόνων.
Πληροφ. 9-1 κ. Γκικοπού- 
λου τηλ: 288700

(Ζ837) 1-2

245.436 
(Ε872) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι πλή­
ρως εξοπλισμένο με ηλιόθερμο τοπο­
θεσία Γιόφυρο. Τηλ. 245.758

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ Φυσ/κής Σχολής 'πα­
ραδίδουν Μαθήματα Μαθηματικών, 
Φυσικής, Ηλ. Υπολογιστών σε μαθη­
τές Γ υμνασίου, Λυκείου. Τηλ 
28.10.28, 25.58.02 
(Μ917) 1-6

(Ε871) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ημιτελή μαγαζιά 
κοντά στο CAPSIS, Αγ. Πελαγία τηλ.
252.112 
(Ε870) 1-4

από το Ξενοδοχείο

PANTHEON PALACE PARADISE (Γούβες)

Προσωπικό για όλες τις ειδικότητες
ΠΛΗΡ.: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 10Ί3μ.μ. · ΤΗΛ. 081/284.512

Δ/ΝΣΗ: 25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 42, 3ος ΟΡΟΦΟΣ

ζητούνται
Από μεγάλη ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ να προσλη- 
φθούν αμέσως.
— 10 ΝΕΕΣ-ΟΙ για την κάλυψη θέσεων στην πό­
λη του Ηρακλείου από 20-35 ετών με γραμματι­
κές γνώσεις τουλάχιστον Γυμνασίου.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: μισθός, ασφάλεια, πριμ. 'Αρι- 
στο περιβάλλον εργασίας.

ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

ΧΑΙΡΕΤΗ.

Απ’ τη Λευκοσιδηρουργία Κρήτης 
ΑίΒΓστη ΒΙΠΕ Ηρακλείου ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
τεχνικός με μηχανουργικές γνώσεις 
απόφοιτος μέσης Τεχνικής Σχολής η­
λικίας μέχρι 30 ετών για μόνιμη απα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με τηλέ­
φωνο περιοχή Ατσαλένιου. Τηλ.
237.867 
(Ε864) 1-2

σχόληση. Τηλ. 228.315 
(Ζ845) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μεγάλες γκαρσονιέ­
ρες καινούριες και επιπλωμένες στο 
Σταυρωμένο δίπλα στα ΤΕΙ σε τιμές 
λογικές. Πληρ. τηλ. 260006, 791498.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια PUB ΕΛΛΗ. Σμύρνης 4 έναντι ξε­
νοδ. Μεντιτεράνιαν. Τηλ: 224447
(Ζ849) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την καφετέρια πολυτε­
λείας ARAMIS PUB δεσποινίς για 
βραδυνή εργασία. Πληρ. τηλ: 220803 
(2851) vs

(Ε-862) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι περ. 
θερίσσου, καινούριο. Τηλ. 254556 
(Ε-859) ν.·,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη ή μη περιοχή Αμνισσός.
Τηλ. 237.040, 741.514
(Ε803) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΚΑΛΟΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 

ΤΥΠΟΥ NISSAN CHERRY-SUNNY-SUZUKI 
Σε τιμές λογικές και με την 

εγγύηση της siva.
Πληρ. SIVA Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 117 
Κύριον Δημήτρη

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ όλα τα φιλολογικά 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου Λυ­
κείου και Αγγλικά όλων των επιπέ­
δων από καθηγήτρια. Επιτυχία 
εξασφαλισμένη. Τηλ. 283.573
(Μ916) 1-6

ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ με πτυχίο Ανώτατής 
Σχολής, με πείρα και μεθοδικότητα 
στη δουλειά της παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού, Γυμνασίου. Τηλ.
243.548, 281.578
(Μ911) |1-2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Φυσικομαθηματι­
κής Σχολής του Παν/μίου Κρήτης πα- 
ραδίδει μαθήματα Μαθηματικών, 
Φυσικής και Ηλεκτρονικών Υπολογι­
στών. Τηλ. 211.749
(Μ909) 1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ-ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗΜΕΙΑ
Α, Β, Δ, ΔΕΣΜΗΣ-ΛΥΚΕΙΟΥ-ΓΥΜΝΑ- 
ΣΙΟΥ προπαρασκευαστικά, ιδιαίτερα 
μαθήματα για νέο μεθοδικό ξεκίνημα 
με φιλόδοξα αποτελέσματα. ΕΙΔΙΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (22-12-89 έως 07-1-90) 
για εμπέδωση και κάλυψη της διδα- 
χθείσας ύλης. Πληρ. τηλ. 254.394
(Μ908) 1-5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικού Πανεπιστη­
μίου παραδίδει μαθήματα Αγγλικής 
όλων των επιπέδων για Μαθητές. 
ΠροετοιμασίαΤΟΕΡί. Γρήγορη εκμά­
θηση για επ’αγγελματίες. Τηλ.
288.983
(Μ907) 1-2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα Μαθηματικά, Φυσική, Χη­
μεία σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, 
Α’, Δ’ Δέσμης. Τιμές λογικές. Πληρ.
τηλ. 238.486 
(Μ906) 1-7

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικομαθηματικής 
Σχολής παραδίδει μαθήματα σε μα­
θητές Γυμνασίου, Λυκείου. Πληρ. ξε- 
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1-6
Τηλ. 255.994 
(Π640)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430τ.μ. στον Αγ. 
Ιωάννη Χωστό προς 3.000 δρχ. το τ.μ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός και εμπόρευμα 
οπωροπαντοπωλείου σε πολύ χαμη-

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) 2 Προνομιούχα οικόπεδα με εξαι­
ρετική θέα στην προέκταση της Λ. Ιω­
νίας (μετά το Τσιρίτ Μεϊντάνι και 50μ. 
από τη γέφυρα της Εθν. Οδού) μέσα 
στο σχέδιο πόλης και
2) Οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 χλμ. από 
το Ηράκλειο σε περιοχή που ανα­
πτύσσεται και αξιοποιείται ραγδαίως 
(ΚοραΚοβούνι). Πληρ. τηλ. 284.155

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο διαμπερές 2 
στρεμ. στη Σητεία επί της Λ. Πισκο- 
κεφάλου και σε απόσταση ΙΟΟμ. των 
ορίων της πόλεως. Πληρ. τηλ. 0843/ 
22.343 )
(Π460) 1-10

(Π812) 1-5

λή τιμή. Τηλ. 259.180 
(Π821)

ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 120Υ 
μοντ. ’78 σε τιμή ευκαιρίας. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 227.020 ώρες

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για το Καφέ 
«Κνωσσός». Μισθός ικανοποιητικός.

1-6
10-12 π.μ. και 5-8μμ 
(Π726) 1-5

Τηλ. 286.967 
(Ζ811) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυναμικοί πωλητές για 
την προώθηση επαναστατικού 
προϊόντος. Μεγάλα ποσοστά κέρ­
δους. Τηλ. 241.284

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα £άρι επι­
πλωμένο λουξ, ανεξάρτητο, με χρή­
ση τηλεφώνου, για κοπέλα ή ζευγάρι. 
Πληρ. Λ. Κνωσού Αγ. Ιωάννης αρ. 15.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Εστια­
τορίου σχεδόν καινούργιος 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
761.064 από 6-8μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμάνι Χερσο­
νήσου επιχείρηση ΜΠΑΡ με 
ηλεκτρονικά μηχανήματα με 
μεγάλους εσωτερικούς και ε­
ξωτερικούς χώρους κατάλλη­
λο και για Ταβέρνα. Δεκτός 
και συνεταίρος. Τηλ. 227.701, 
227.417 ώρες καταστημάτων.

(Π811) 1-2
(Π666) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου 
στο Ατσαλένιο. Τηλ. 211.120, 252.743
(Π810) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 85τ.μ. ισό­
γειο γωνιακό Πέλλης 69 Πόρος. Τηλ. 
227.701, 227.417 ώρες καταστημάτων.
(Π665) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI ΜΑΡΚΕΤ 
στη Θέρισσο Αντιγόνης 12 με εξασφι- 
λισμένη Πελατεία, λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος. Πληρ. τηλ. 256.187 
2·5μ.μ. και 9-11μμ.
(Π809) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρεμ. περί­
που, από ιδιώτη, στα Σπήλιά με φως, 
νερό, τηλέφωνο. Τηλ. 751.089

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός καθίσματα 
και τραπεζάκια καφετέριας λόγω α- 
νακαινίσεως κατάλληλα και για σαλο- 
νάκια οικίας, και ένα γραφείο με 
περιστρεφόμενη καινούργια καρέ­
κλα. Τηλ. 228.354, 220.757
(Π638) 1-10

(Π808) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου λόγω υγείας πλήρως εξοπλισμέ­
νο με εξασφαλισμένη πελατεία περ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή Γά- 
ζι (αρωματικά) 570 τ.μ., με 25 τ.μ. πρό­
σοψη πανοραμική θέα (φώς-νερό- 
τηλέφωνο). Πληροφορίες τηλ:

Υγειονομικού. 
Μανώλης.
(Π807)

Τηλ. 284.408 κ.
228-686, 226-369
(Π4781 1-10

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οικία στον Πό­
ρο. Τηλ. 246.328, 242.527 από 9-1 μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οδοντιατρείο πλήρως εξο­
πλισμένο (unit Ritter) λόγω προσχο- 
ρήσεως στο ΕΣΥ. Πληρ. τηλ. 222.423,

και 5-8μμ 
(Π806) 1-5

210.282
(Π537) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διπλοκατοικία εντός οικο­
πέδου με κήπο. . Ηράκλειο πληρ. 
9-1 π.μ. τηλ. 244.631

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 830τ.μ. απέναν­
τι απ’ τα παλιά ΚΑΤΕΕ επί της Εθνι­
κής. Τηλ. 811.086 μετά τις 6μμ.

(Π805) 1-6 (Π630) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.750τ.μ. 
περιοχή Κοκκίνη Χάνι, εντός 
οικισμού. Πωλείται σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληρ. τηλ. 221.664 
πρωινές ώρες γραφείου.
(Π804) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (με σουλτανί αμ­
πέλι) 2 στρεμ. στο Δήμο Ηρακλείου 
επί της Εθνικής οδού Θερίσσου- 
Μαλάδων στο 5ο περίπου χλμ. από 
Χανιώπορτα. Νόμιμη κάλυψη 200τ.μ. 
για οικία και 400τ.μ. για αποθήκη ή 
βιοτεχνία. Τηλ. 212.135
(Π541) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SKODA 
TARGET 1200cc μοντ. ’86, σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 251.023
(Π 803) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Τσαλικάκι ή 
Αγ. Μαρίνα ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με οι­
κοδομική εργασία (ΜΠΕΤΑ). Τηλ. 
256.356, 250.765 από 10π.μ.-4μμ.

Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 77τ.μ. στην πε­
ριοχή Αγίας Παρασκευής με πάρ- 
Κινγκ και αποθήκη. Τηλ. 286.471,
286.563 
(Π496) 1-15

(Π802) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα ΚΟΛΕΥ 45 
ημερών. Τηλ. 821.102

Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο επιχειρήσεις Τα­
βέρνας στον Αγ. Νικόλαο και μία 
στην Ελούντα. Πληρ. τηλ. 0841/

(Π801) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
GIULIA NUOVA SUPER 1300cc από 
πρώτο χέρι. Τιμή 850.000 δρχ. μετρη­
τοίς. Τηλ. 244.526 από 10-1 μμ. και 
227.913 εσωτ. Β7 από 6-8μμ

25.419, 286.471
(Π497) 1-15

(Π800) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ λόγω μεταφο­
ράς του καταστήματός μας 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα μας τα είδη. 
Κρύσταλλα και Είδη Δώρων, 
έπιπλα, πολύφωτα, πολυέ­
λαιοι, και διάφορα άλλα. Πε­
ρίπου στη μισή τιμή. Επίσης 
βιτρίνες κατάλληλες για οιαν- 
δήποτε χρήση. Οδός Καρτε- 
ρού (Ψαράδικα) Θησέως 18. 
Πληρ. εντός.
(Π759) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοδομήσιμο οικόπεδο 
3 στρεμμάτων επί της παλαιάς Εθνι­
κής οδού Μαλίων-Σισίου στην θέση 
Τάρμαρος. Επίσης αγροτεμάχιο στη 
θέση Παναγία Σισίου. Τηλ. (0841)
71.213
(Π780) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζιπ Σουζούκι SJ 410 α­
γροτικό σε υπεράριστη κατάσταση 
πρώτο χέρι ατρακάριστο με έξτρα 
μοντέλο Νοεμ. ’84. Τιμή 1.150.000 κον­
τό σασί. Τηλ. 285.467, 283.446
(Π779) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 158τ.μ. στις Με­
σαμπελιές, πριν τη στάση Λεωφο­
ρείου. Τηλ. 231.887
(Π778) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD ES­
CORT σε άριστη κατάσταση και τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 260.218
(Π777) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα έπιπλα 
σπιτιού σε πολύ καλή κατάσταση.
Τηλ. 239.393 
(Π776) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά του Χρονιά­
ρη στις Μαλάδες 910τ.μ. με 30μ. πρό­
σοψη. Πληρ. 256.727, 282.996 ώρες 
καταστημάτων.
(Π775) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπόγειο εντός πόλεως Η­
ρακλείου οδός Λασιθίου 37, 52τ.μ.
Τηλ. 239.393 
(Π774) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA παπί σε καλή κα­
τάσταση και χαμηλή τιμή. Πληρ. τηλ.
243.859, 280.276
(Π789) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 δωματίων (3άρι) ι­
σόγειο με εσωτερική αυλή επί της Πε- 
τρακογιώργη 55 Μασταμπάς. Τηλ.
256.967 από 10-12 πρωί.
(Π788)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1-2

ΟΙΚΟΠΕΔΟ στον συνοικισμό Φοινι­
κιάς 14μ. επί της ασφάλτου με γραμ­
μή ρεύματος και τηλέφωνο. Το όλο 
317τ.μ. τιμή 1.900.000 και ευκολίες 
πληρωμήζ. Τηλ. 245.098 ώρα 9-12 και 
258.557 από 6-9
(Π787) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη νέα επέ­
κταση Σχεδίου Πόλεως περιφέρεια 
Μεσαμπελιές Δειλινά. Πρόσοψη σε 
δρόμους σχεδίου ΐθμ. φάρδος 
200-350τ.μ. Τηλ. 284.240, 284.218
(Π786) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη SUZUKI 600 
mod. ’84 σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
300.000 δρχ. Τηλ. καθημερινά όλες 
τις ώρες εκτός 14.00-17.00 225.084,
229.984 
(Π785) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούρνες 
πλησίον Εθνικής Οδού 435τ.μ. Τηλ. 
01/ 778.4935 κο Γιώργο 241.115
(Π784) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 100τ.μ. στο 
,Αρκαλοχώρι πρόσφατα ανακαινισμέ­
νη με δυνατότητα ανεγέρσεως κι άλ­
λων ορόφων στην καταπληκτική τιμή 
των 6.000.000!!! Τηλ. 257.330,252.730
(Π783) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εξήντα τόνοι ανταλλα­
κτικά αυτοκινήτων, φανοποιίας και 
μηχανικά Ευρώπης και Ιαπωνίας σε 
τιμή κόστους λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Τηλ. 01/ 652.5627 κο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμά 100τ.μ. χωρίς 
τα μπαλκόνια με υπόγειο^Οτ.μ. έναν­
τι Παναγροτικής Γιόφυρο. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για απασχόληση σε 
κεντρικό Μπαρ του Ηρακλείου (Λιον­
τάρια). Τηλ. 244.484

(Ζ859) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγορά απολύ­
τως μετρητοίς. Τηλ. 0893/ 22.373

Τηλ. 234.592 
(Ε730) 1-5

(Ζ810) 1-5 (Ζ858) 1-6

Γ ιώργο. 
(Π820) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή LANCIA IIOOcc με 
μηδέν χιλιόμετρα άθικτη. Ιδανική για 
FIAT 128, YMGO, ZASTAVA. Τηλ. 
241.471,246.381 ώρες 09.00-13.30 και
17.30-21.00 
(Π819) 1-6
MERCEDES 230 coupe μοντ. ’89 full 
extra - air condition, ηλεκτρικά παρά- 
f υρα, ζάντες αλουμινίου, συρόμενη 
οροφή, δερμάτινα καθίσματα, 
κασετόφωνο BECICER, αερόσακους 
ασφαλείας μπροστά, μεταλλικό μπλέ 
μαύρο χρώμα, ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛ­
ΛΑΣΣΕΤΑΙ με οικόπεδο. Τιμή πώλη­
σης 30.000.000 δρχ. Τηλ. 241.471,

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι:
1) 4 στρεμ. με πρόσοψη 52μ. επί του 
Εθνικού δρόμου Ηρακλείου Μεσαράς 
κατάλληλο και για βενζινάδικο.
2) 1300τ.μ. στη Σταλίδα πλησίον κα- 

τασκηνώσεως ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ.
3) Στο Μασταμπά 2άρι 50τ.μ. και 2 η­
μιυπόγειες γκαρσονιέρες σε άριστη
κατάσταση 25τ.μ. έκαστη.
280.341.
(Π768)

Τηλ.

250.820 βράδυ. 
(Π732) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GSX 1100 Σουζού­
κι φτιαγμένη όλο νίκελ. Πωλείται λό­
γω στρατεύσεως σε άριστη 
κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος και 
σε τιμή ευκαιρίας. Ανταλλάσσεται και 
με αυτοκίνητο. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Εργάσιμες ώρες στο τηλ. 
244.685 μή εργάσιμες ώρες 230.151 
(Π769)· 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφετέριας 
SNACK BAR ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΗΣ 20μ. 
από Δαιδάλου. Σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 244.711 6-8.30μμ. 
(Π722) 1-6

246.381 ώρες 09.00-13.30
17.30-21.00
(Π818)

και

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριώροφη οικοδομή (σκε­
λετός) επί της οδού Θεμιστοκλέους 
συνολικής κάλυψης 450τ.μ. επί οικο­
πέδου 212,80τ.μ. Πληρ. Τεχνικό Γρα­
φείο Κουμπανάκης Γιώργος. Τηλ. 
284.642 από 6-8μμ
(Π792) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος κατάλληλος για 
πίτσες-ξηρούς καρπούς. Ξηροκα- 
ρπιέρα-ζυγαριά 3 κιλών, ράφια. Τηλ.
251.773
(Π840) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην αγροτική περιφέ­
ρεια Αγίου Μύρωνος: 1) Αμπέλι σουλ- 
τανί 3.000 περίπου κουρμούλες στη 
θέση ΓιοφυριΟ, 2) Αμπέλι σουλτανί 
1000 κουρμούλες στη θέση Χαλέπα. 
Και τα δύο αμπέλια συνορεύουν με α­
μαξωτό δρόμο. Πληρ. τηλ. 285.988,
226.397
(Π839) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτροκίνητη πλεκτική 
μηχανή PASSAP DECO 80 4άρων 
χρωμάτων εντελώς αχρησιμοποίητη 
σε πολύ καλή τιμή και με ευκολίες.
Πληρ. τηλ. 252.149 
(Π838) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό DATSUN 1600μ3 
μοντ. ’85 ίσια καρότσα με 60.000 χλμ. 
λευκό. Τιμή 900.000. Πληρ. τηλ.
226.569, 220.184
(Π837) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καφετιέρα επαγγελμα­
τική διπλή και τοστιέρα επαγγελμα­
τική διπλή σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
251.522 
(Π836) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3 στρεμ. στο 
Δούλι δίπλα στο ελαιοτριβείο κατάλ­
ληλο για οτιδήποτε. Πληρ. από 10-2 
και 5-8 στο τηλ. 23.24.28
(Π835) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Βούτες 3 οικόπεδα 
των 500τ.μ. εντός σχεδίου, αμφιθεα­
τρικά, άρτια και οικοδομήσιμα. Τηλ.
242.563, 228.740
(Π834) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA μηχανή CB 400Ν 
σε άριστη κατάσταση. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 236.092 ώρες
κατ/των. 
(Π833) 1-6

1-5 ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 90.000 δρχ. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες εμφανίσημες, 
κατά προτίμηση φοιτήτριες, για PUB. 
Μισθός αρκετά υψηλός. Τηλ. από 10-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Καφετέρια. Μι­
σθός ικανοποιητικός, ποσοστά, δωμά­
τιο επιπλωμένο. Τηλ. 0891/ 31.093

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσονιέ­
ρα για φοιτητές-τριες περιοχή Θερίσ- 
σου Ματάλλων 23. Τηλ. 254.346,

πρωί 231.464 Βέρα. 
(Ζ790)

(Ζ857) 1-6

256.727
(Ε828) 1-6

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ Α.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ταξί ολόκληρο.
Τηλ. 236.206 
(Ζ856) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Αγ. Ιωάννου. Τηλ. 239.402
(Ε826) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγωνιστική μοτοσυκλέτα 
KAVASAKI 250 τρίκυκλο. Σε καλή κα­
τάσταση. Πληρ. τηλ. 242.488 Στεφα-

1. Πωλήτριες για μόνιμη απασχό­
ληση (Απαραίτητα εμφανίσημες, 
μορφωμένες και όρεξη για δου­
λειά). Κατά προτίμηση πεπει­
ραμένες.
2. Κοπέλα για κομπιούτερ (κατά 
προτίμηση γνώστη λογιστικής).

Πληροφορίες τηλ. 283472 10-1 
π.μ. και 6-8 μ.μ.

ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προ­
νομιακή θέση σε χώρο 3 
στρεμ. με καλή πελατεία χω­
ρίς υποχρεώσεις ΖΗΤΩ ενοι­
κιαστή ή συνέταιρο. Τηλ. 
731.351 μετά τις 8μμ.
(Ζ855) 1-6

(Ζ816) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσίαστη για 
να εργαστεί στα λουλούδια στο χο­
ρευτικό κέντρο «ΜΩΡΟ». Μισθός

νάκης Γιώργος. 
(Π676) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ε ρ κοντίσιον καινούργιο ε­
ξωτερικού 2500ΗΡ κατάλληλο για 
σπίτι, γραφείο 200τ.μ. Τηλ. 212.476

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για απασχό­
ληση όλο το χρόνο σε οικογενειακή 
Ταβέρνα. Τηλ. 223.972 από 4μμ.

ικανοποιητικός-ποσοστά.
261.470, 255.469
(Ζ853)

Τηλ.

1-7

(Ζ815) 1-5

(Π675) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ η επίπλωση υποδοχής 
RESEPTION μικρού ξενοδοχείου απο- 
τελούμενη από πάγκο, BAR, Γραφείο, 
Σκαμπλ, ράφια, καθιστικό, διάφορα 
μικροέπιπλα. Όλα μαζί κατάλληλα ε­
πίσης και για γκαρσονιέρα ή επιχεί­
ρηση. Πληρ. τηλ. 244.737 καθημερινά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από μεγάλη Εισαγωγική ΑΕ 
ποτών δυναμικός πωλητής. Προτιμά- 
ται ο έχων IX αυτοκίνητο. Τηλ. 01/

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΟΙ από 22-30 
ετών για πρόσληψη από την 
CONTROL SECURITY. Σωμα­
τικά προσόντα απαραίτητα. Γ.

(Π575) 1-10

FIAT AMICO Ι.Χ. μοντέλα του ’82 ΠΩ- 
ΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη σε καλή κατά-
στάση. Τηλ. 233519. 
(Π-681) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχώρησης στο 
εξωτερικό επιβατικό αυτοκίνητο μάρ­
κας SUZUKI SAMURAI 1300 cc, lon- 
gbody, ελβετικές προδιαγραφές, σε 
άριστη κατάσταση, με 20.000 χλμ. με 
trailer και σχάρα, μοντέρνο δερμάτι­
νο σαλόνι, τραπεζαρία, κρεβατοκάμα­
ρα και άλλα διάφορα. Πληρ. οικία 
Βαβουρανάκη, παραπλεύρως κεντρυ 
κής εισόδου Πανεπιστημίου ώρες
2·4μμ. κ. Κρούπιτσα. 
(Π-680) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) ποδήλατο γυμναστικής 
(Ιταλικό) 25.000 δρχ. 2) μηχανή φωτο­
γραφική ΖΕΝΙΘ 15.000 δρχ. 3) 2 κάσκο 
PHILIPS (στέγνωμα μαλλιών) 6.000 
δρχ. έκαστον 4) μηχάνημα water pik 
(καθαρισμού δοντιών) 11.000 δρχ. 5) 
μηχάνημα αεροσόλ θεραπείας (για 
βρογχίτιδα, άσθμα, ηγμορίτιδα κλπ.) 
6.000 δρχ. 6) πάπλωμα διπλό με γέμι­
ση πούπουλο χήνας εισαγωγής και­
νούριο 30.000 δρχ. Τηλ. 230033.
(Π-799) 1-5

CAR PLAN Α.Ε.
Ειδικές τιμές για Ενοικιάσεις 
Καινούργιων Αυτοκινήτων 
καθ’ όλη την διάρκεια του χει­
μώνα σε εκπληκτικές τιμές 
για 1-7-14-30 ημέρες.
FIAT-SUBARU-SUZUKI-JEEP 

4x4 MINI BUS.
ΜΕ ΜΙΚΤΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

Πληρ. 25ης Αυγούστου 62.
Τηλ. 288.153 ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑ­
ΣΕΩΣ 108, 222.787, 222.957

722.2522, 722.2997
(Ζ799) 1-6

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
210.112, 210.134
(Ζ852)

21, τηλ.

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντάρια 2 
γραφεία συνεχόμενα στον Α' όροφο 
γωνιακά κατάλληλα και για επαγγελ-

ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο κλούβα 
MITSUBICHI λευκό αρ. κυ- 
κλοφ. ΗΡΒ 7890 από την πε­
ριοχή παλαιό ΚΑΤΕΕ. 
Παρακαλείται όποιος γνωρί­
ζει οτιδήποτε να τηλεφωνή­
σει στο 235.071 και θα

ματική στέγη. Τηλ. 289671. 
(Ε-858) 1-6

αμειφθεί. 
(Δ91) 1-5

Από ιδιώτη ΠΩΛΟ^ΤΑΙ σκυλάκια κανίς 
χρώμα ασημί 40 ημερών. Τηλ. 250.908 
(Π782) _____ 1-2

Παρά σοβαρής Ξένης Εταιρείας Καλ­
λυντικών προϊόντων ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πωλητής-αντιπρόσωπος για την Κρή­
τη. Τηλ. 280.379 ώρες γραφείου.
(Ζ721) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός ηλικίας 13-16 ετών 
να εργασθεί σε βιοτεχνία επαγγελμα­
τικών ψυγείων ψυκτικά. Τηλ. 237521. 
(Ζ-832) V4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία 
δύο δωματίων κουζίνα και WC με αυ­
λή Μιχ. Βλάχου 17 Μασταμπάς. 
Πληρ. τηλ. 286.789, 235.024
(Ε798) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με μπάνιο 
στο κέντρο της πόλης. Τηλ. 283.930,
282.880
(Ε892) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130τ.μ. 
λουξ κατασκευής 2ος όροφος, περιο­
χή Λ. Ακαδημίας απέναντι από το 
πρότυπο Σχολείο. Τηλ. 283.279 από
11-1π.μ. 
(Ε891) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε υπόγειο 
χώρο κατάλληλα για αποθήκες κατα­
στημάτων περιοχή Λ. Καλοκαιρινού.
Τηλ. 283.930, 282.880 
(Ε890) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α' ορόφου 
στην οδό Πόμπιας (πάροδος 62 Μαρ-

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ μπομπονιέρες 
γόμων, βαπτίσεων σε μεγάλη ποικι­
λία σχεδίων και σε τιμές απίστευτα 
χαμηλές. Επίσης συσκευάζουμε κο­
σμήματα σε κοράλια. Εργαστήριο 
μπομπονιέρας ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ Κα- 
ζαντζάκη 2 (κοντά στο Ιπποκράτειο).
Τηλ. 285.700, 252.639 
(Δ88)

ΝΙΚΟΣ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ 
ΟΥΦΟ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ 
Πωλήσεις-ανταλλαγές-σέρβις 
στά, όρθια, μονά, διπλά. 
ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ,

1-10

καθι-

ΓΙΑ
ΚΑΦΕΝΕΙΑ-ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ- 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ-ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ-ΠΛΟΙΑ. 
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με ά­
δεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαιο. Προλά­
βετε από τώρα για τις γιορτές. Τηλ: 
οικ. 256231
(Δ741) 1-10

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λ. Ακαδημίας, πλή­
ρης εξοπλισμένο και με είδη δώρων, 
ξηρών καρπών κ.λ.π. με εξασφαλι­
σμένη πελατεία, με μεγάλες πωλή- 
σεις τα Χριστούγεννα. Τιμή 1.500.000 
δρχ. λόγω οικογενειακών υποχρεώ-. 
σεων. Τηλ. 258.365 9π.μ.-1μμ. και

234.013
(Π832)

1-10
1-6

5-8μμ. 
(Ζ810) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ.^δδ β’ εξά­
μηνο πρώτο χέρι. Πολλά ΕΞΤΡΑ. Τηλ.
221.232
(Π449) >15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΣΤΟ ΧΟΥΔΕΤΣΙ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό­
πεδο 1000 τμ. επί της οδού προς 
Πύργον, εντός του χωριού, δίπλα 
στο πρατήριο βενζίνης Νικ. Κυ- 
πριωτάκη, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
221744, 741291, 741129,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης μάρκας 
BROTHER σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
243940.
(Π-766) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τη 
διασταύρωση Αγ. Ιωάννης προς Κο- 
ρακοβούνι, με πανοραμική θέα, από 
300τμ. έως 1000 Τμ., όλα με πρόσοψη 
σε δρόμο. Τηλ. 257610.
(Π-796) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο πολυτελούς κατα­
σκευής επιφανείας 48τμ. με δικό του 
WC στον β' όροφο πολυκατοικίας ο­
δός Ζωγράφου 7. Τηλ. 226673,
01-8644254.
(Π-795) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αισθητικής 
ελαφρώς μεταχειρισμένα σε άριστή 
κατάσταση. ΒΑΠΕΡ 65.000 δρχ., ΤΖΙ- 
ΦΑΙ φορητό 30.000 δρχ. ΚΑΡΕΚΛΑ 
30.000 δρχ., ΥΨΙΣΥΧΝΑ 45.000 δρχ. 
Τηλ. 284.266 8-3μμ.
(Π635) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ενισχυτής 65WATT κα­
τάλληλος για κιθάρα ή μπουζούκι 
μάρκας REVEY MADE USA. Επίσης 
ΠΕΝΤΑΛ BOSS με έξτρα Feet Back 
over tone. Τηλ. 234.265, 238.596
(Π639) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή ηλεκτροκί­
νητη αυτόματη PASSAT καινούργια.
Τηλ. 258.602 
(Π564) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντ. ’76 1300cc 
5άρι σασμάν, διπλά BEPER χταπόδι 
ΑΝΣΑ πλαϊνή, μορτισέρ MOPROE, 
ζαντολάστιχα αλουμινίου μπάκετ κα­
θίσματα, κονσόλες, όργανα, χρώμα 
πέρλα δωδεκαπλής, περασμένο από 
ΚΤΕΟ κινητήρας φτιαγμένος. Τιμή 
1.000.000 μικρές ευκολίες. Τηλ. 
258.426 π.μ. 250.416 6μμ.
(Π678) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 σε άριστη κατά­
σταση ατρακάριστο μοντ. ’79. Τιμή
3.100.000. Τηλ. 221.662 
γραφείου.
(Π838)

ώρες

1-15

Τηλ. 251.214, 229.013
(Π831)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 125 αυτόματη σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 256.612

(Π276)

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU 600cc σε άριστη 
κατάσταση μοντ. ’82. Τιμή ευκαιρίας. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί με πείρα στο 

Βουβλατζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα Λιον­
τάρια. Πληρ. εντός του κατα-

(Π830) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ FORD 
TAUNS 12m. μοντ. ’67 σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 289.632

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια ΡΕΣΙΤΑΛ. Πληρ. τηλ. 220.735,
254.922 
(Ζ773) 1-7

(Π829) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1100cc ημερ. 1 α- 
δείας 1983 σε άριστη κατάσταση. Τι­
μή 1.000.000 δρχ. Γίνονται ευκολίες.
Τηλ. 225.412 κ. Δημήτρης. 
(Π828) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο δημοτικό δρόμο προς 
Φοινικιά οικόπεδο εκτάσεως 847τ.μ. 
με δύο προσόψεις 80μ. 1) Δημοτικού 
δρόμου Φοινικιάς και 2) Αγροτικού 
δρόμου. Τηλ. 245.716
(Π827) 1-6

Αγ. Γαλήνη ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπάρ πλήρως 
εξοπλισμένο, σε κεντρικότατο ση­
μείο. Τιμή συμφέρουσα. Πληρ. κ. 
Γιώργο τηλ. 031/ 542.055,031/ 761.278 
Θεσ/νικης και 0832/ 91.108 Αγ.
Γ αλήνη. 
(Π762) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Τσαλι­
κάκι δίπλα στα σκαφτικά Σημαιάκη. 
Τηλ. 285.549 Δευτέρα, Τετάρτη, Πα­
ρασκευή πρωί και απόγευμα, υπόλοι­
πες μέρες μόνο πρωί κα
Οκουμούσογλου. 
(Π826) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτόματο μηχανάκι 50 κυ­
βικών μάρκας Peugeot σε καλή κατά­
σταση. Τιμή ευκαιρίας 40.000. Τηλ.
235.537
(Π825) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή PASSAP με 
ηλεκτροκίνηση. Τηλ. 243.198 ώρες κα^
ταστημάτων. 
(Π824) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι στις Δαφνές πετρό- 
κτιστο με αυλή και αποθήκη. Γίνονται 
και ευκολίες πληρωμής. Πληρ. τηλ.
211.881.
(Π-823) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήματος σε 
κεντρικό μέρος της αγοράς. Τηλ.
233.530, 287.683
(Π822)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο ισόγειος όροφος 
2' ορόφου βίλας στην Εθνική 
οδό, στις Γούβες. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 081/ 22.23.24 από 
9-2 κάθε μεήα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ Μάρκετ με εξα­
σφαλισμένη πελατεία σε καλό πόστο. 
Τηλ. 255.295 ώρες κατ/των.
(Π736) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. επί της Ε­
θνικής Αντιστάσεως 44 με πρόσοψη 
επί της Εθνικής Αντιστάσεως και επί 
της Ψαρών (πρόσοψη) κατάλληλο για 
επαγγελματική αξιοποίηση. Τηλ. 01/
752.6882 ώρες 6μμ.-10μμ 
(Π770) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά- 
' θέση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι φορέματα, φούστες, παντελό­
νια, ζακέττες, μπλούζες, πουκάμισα, 
ρόμπες, πυζάμες, νυχτικά, σετ διάφο­
ρα, πολλά παιδικά και σε διάφορους 
συνδυασμούς, και μια μεγάλη συλλο­
γή σε φόρμες για όλες τις ηλικίες. Ε­
πίσης διαθέτουμε Ανδρικά-Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα, όλα είναι ασυ­
ναγώνιστα σε άνεση ποιότητα και 
κομψότητα. Δίδονται μεγάλα ποσο­
στά και δώρα ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληροφο­
ρίες: τηλ. 259-735

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί Αλεξ. Παπα­
ναστασίου Ρυθίμνης 26. Τηλ: 235058

τύρων). Τηλ. 251.773 
(Ε889) 1-3

(Ζ563) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ή δυνατόν ζευγάρι 
για την γυναίκα απασχόληση μόνο 
καλοκαιρινή και για τον άνδρα μόνι­
μη. Να έχει δίπλωμα αυτοκινήτου και 
γνώστης κηπουρικής. Προτάσεις μό­
νο σοβαρές. Τηλ. 0897/ 41.325

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. με 
πατάρι 40τ.μ. επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
140. Πληρ. τηλ. 254.520
(Ε888) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Ηρακλ. Μοι­
ρών στο Βενεράτο κατάστημα μετά 
δύο συνεχών δωματίων κατάλληλο 
και για Βιοτεχνία. Πληρ. 2-4μ.μ. τηλ.

(Ζ797) 1-6 231.127
(Ε887) 1-10

,(Ζ 947) 1-30

ΠΑΡΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Λογιστής με γνώσεις Αγγλι­
κής και Μηχανοργάνωσης. Υ­
πάλληλοι Γραφείου με 
άριστες γνώσεις γραφομηχα­
νής, ΤΕΛΕΞ, πολύ καλά Αγ­
γλικά. Η γνώση Ιταλικής 
γλώσσας, και τυχόν προϋπη­
ρεσία θα θεωρηθεί έξτρα 
προσόν. Πληρ. ΔΕΥΤ.- 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11.00-13.00 
MASTER HOLIDAYS Επιμενί- 
δου 28. Τηλ. 229.015
(Ζ754)

(Ζ818)

1-7

1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτητής-τρια που να σπου­
δάζει στο Ηράκλειο Κρήτης με μόνι­
μη κατοικία στην Αθήνα για επίσκεψη 
40 COMPUTERS SHOPS στην Κρήτη. 
Ελεύθερο ωράριο. Τηλ. 01/ 7645.645,
76.58178 
(Ζ823)

στήματος. 
(Ζ822)

1-

1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για οικογε­
νειακή ταβέρνα. Τηλ. 223.972 κος
Ζερβός. 
(Ζ752) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι α' ό­
ροφος, καινούργιας κατασκευής στον 
Ξεροπόταμο Λ. 62 Μαρτύρων, οδός 
Αχαΐας 3 όπισθεν Κουκουριτάκη. Τηλ.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ-ΑΓΤΡΟΛΟΓΟΣ
ΜΑΡΙΑ 

αναλαμβάνει κάθε 
πρόβλημα οικογενεια­
κό, αισθηματικό, επαγ­
γελματικό υποβολές 
μακράς αποστάσεως, 
λύσιμο μαγείας, φυλα­
κτά, χαρτομαντεία, τα- 
ρώ 10.00-15.00. Πληρ. 
Αρβης 18Α, 2ος 
όροφος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αδερφή για την Μαιευτική 
Κλινική Αγ. Ελευθέριος Εμμαν. Πάτε- 
ράκη. Τηλ. 226.197
(Ζ780) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να εργαστεί σε 
Καφέ-Ουζερί εντός της πόλεως ή και 
συνέταιρος. Τηλ. 281.170
(Ζ771)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί για σο­
βαρή καφετέρια. Ώρες λειτουργίας 
7.30-2 βραδινές 289.962

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός έως 20 ετών με λ(· 
γες γνώσεις μαγειρικής για την πι­
τσαρία Ντελίζια. Τηλ. 289.607,226.519 
(Ζ821)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικός και βοη­
θός ηλεκτρονικού για να εργαστούν 
σε εταιρεία Ηλεκτρονικών παιχνι- 
διών. Τηλ. 226.008, 221.622
(Ζ820) 1·5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο για το μάζε­
μα ελιών περιοχή Νεάπολης. Τηλ.
235890.
(Ζ-833) 1-3

(Ζ578) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανικός Φορτηγών αυ­
τοκινήτων για την Ιεράπετρα. Προ- 
σφέρεται μισθός άριστος, στέγη, και 
ΠΡΙΜ. Τηλ. 0842/ 24.345 Ιεράπετρας, 
254.230 Ηράκλειο, 254.149

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μία κοπέλα και έ­
νας άνδρας για να εργαστούν 
σε σοβαρή επιχείρηση Καφε­
τέριας. Μισθός λίαν ικανοποι­
ητικός. Τηλ. 237.477, 240.082

(Ζ831) 1-15
(Ζ843) 1-5

ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ βοηθούς από 
18-24 ετών που να γνωρίζουν καλό πι­
στολάκι. Τηλ. 230.194
(Ζ830) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσημη άνω 
των 20 ετών για να εργαστεί σε κομ­
μωτήριο. Απαραίτητη προϋπηρεσία 
άνω των 3 ετών. Παρακαλώ μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 283.745,
256.662 πρωί, απόγευμα. 
(Ζ829) 1-3

Η Εταιρεία Ηλιακών Θερμοσι­
φώνων «ΚΥΠΡΟΣ» Κ. ΜΑΥ- 
ΡΟΜΜΑΤΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. 
ΒΙΠΕ Ηρακλείου, ΖΗΤΑ οδη­
γό φορτηγού αυτοκινήτου με 
επαγγελματικό δίπλωμα, ο ο­
ποίος θα απασχολείται και 
στις τοποθετήσεις ηλιακών. 
Πληροφ. καθημερινά εκτός 
από Σάββατο τις εργάσιμες 
ώρες στο τηλέφ. 229.151

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περ. Αγ. Ιωάν­
νης Χωστός, 3 Βαγιές, οριστικά συμ­
βόλαια. Τηλ. 225.305, 233.089, 223.125
(Π586) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο με ελαιόδεν­
τρα έκτασης 5 στρεμ., εντός αναδα­
σμού αρδευόμενο, μετά τη γέφυρα 
του Γεροπόταμου στο δρόμο Μοίρες- 
Πόμπια. Τηλ. 081/280934.
(Π-797)1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής με πείρα για 
Βιομηχανία στο Ρέθυμνο. Υψηλές α­
ποδοχές. Προϋπηρεσία απαραίτητη. 
Τηλ. 0834/93.288-289, 0831/25.603

(Ζ828) 1-4

(Ζ810) 1-15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής-τρια Αγγλικών 
για το Φροντιστήριο Ξένων Γλωσσών 
ΑΦΟΙ ΓΑΛΗΝΑΚΗ. Δικαιοσύνης 41, 
4ος όροφος, τηλ. 236.062, 252.640, 
243.530 πρωί και 285.582,287.060 από­
γευμα μετά τις 5.00
(Ζ811) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος-α 15-20 ετών με κλίση 
στη ζωγραφική. Τηλ. 226.170 10-1μμ. 
(Ζ854) I’2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε μαρμαράδικο.
Ημερομήσθιο ικανοποιητικό. Πληρο-
φορίες τηλ: 250888 
(Ζ764) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μία δεσποινίς ή κυρία για πρωί απ 
την Καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ» ΕΘΥ. Αντιστάσεως. Τηλ. 228.354,
220.757 
(Ζ225) 1-1Θ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο που 
να αρχίζει από 25 ή 26. Πληρ. τηλ.
257.463, 251.872
(Ζ813) 1-4

Μεγάλη Διεθνής Ασφαλιστι­
κή Εταιρεία ΖΗΤΑ υπεύθυνα 
άτομα να αναλάβουν τμήματα 
μεγάλου υποκ/τος. Πληρ. τηλ. 
01/7799.211) ώρες 10.00-13.00 
Υπεύθυνος κ. ΝΙΚ. ΡΟΔ0-
ΚΑΝΑΚΗΣ. 
(Ζ839) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά προωθώντας

1) Τα φανταστικά κοσμήματα φο- 
μπιζού αμερικής ΤΟΛΜΗ και ΓΟΗ­
ΤΕΙΑ, 2) ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ (Ζακέτες, μπου­
φάν, παντελόνια, φούστες), 3) ΤΖΗΝ 
και ΚΟΤΛΕ, 4) ΛΕΥΚΑ είδη, 5) ΕΞΩ- 
ΡΟΥΧΑ (φορέματα, ταγιέρ, φούστες, 
πουκάμισα, κ.λ.π) ΕΣΩΡΟΥΧΑ (πιζά­
μες, νυκτικά, ρόμπες, μπουρνούζια, 
φόρμες κ.λ.π). Πληρ. τηλ. 222.474 
(Ζ522) I-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για Καφετέρια- 
Pub ΕΝΑ-ΕΝΑ. Τηλ. 254.462

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
125τ.μ. περίπου καινούργιο στον γ' ό­
ροφο πολυκατοικίας Λ. 62 Μαρτύρων 
370. Πληρ. τηλ. 250.713
(Ε884)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μόνο για επαγ­
γελματική στέγη Ιατρείο ή Γραφείο ε­
πιπλωμένο με τηλέφωνο. Οδός 
Οδηγητρίας 3 πίσω από τον Αγ. Μη­
νά. Τηλ. 282.908
(Ε822) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και γκαρσονιέ­
ρα καινούργια περ, Αγ. Ιωάννου. Τηλ.
235.949
(Ε707) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιό αρχοντικό κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέγη 
στο κέντρο της πόλης. Τηλ. 286.351
8·10π.μ. και 6-9μμ 
(Ε771) 1-10

711.124 5-1 Ομμ.
(Ε886) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στο κέντρο της πόλης. Τηλ.
258.708 ώρες κατ/των. 
(Ε885)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα στο Λ. Χερσονήσου πα­
ραλία. Τηλ. 22.539 15.00-18.00 
κ. Ασαριωτάκης.
(Ε818) 1-10

1-6

1-3

Εισάγουμε αυτοκίνητα μεταχειρισμέ­
να και καινούρια με ευρωπαϊκές προ­
διαγραφές παντός τύπου, κλούβες 
TOYOTA MITSUBISHI και 4 X 4 φορ­
τηγάκια Μερσεντές, AUDI, GOLF, 
ZETA, SIROCCO. Δεχόμαστε και πα­
ραγγελίες. Τηλ. 228354, 227751

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα κοντά 
στα ΤΕΙ Εσταυρωμένου, επιπλωμένη 
για εργένη ή φοιτήτριες. Τηλ. 226.353 
ώρες κατ/των και 257.305 οικία.
(Ε817) 1’5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα απέχου- 
σα 200μ. από το Βενιζέλειο, πλήρως , 
επιπλωμένη και με τηλέφωνο, δυνα- 
μένη να στεγάσει και 2 άτομα. Πληρ. 
τηλ. 232.491

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤ/ΤΩΝ 
ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟΝ ΧΕΙΜΩΝΑ ΕΧΟΥΜΕ 

ΓΙΑ ΣΑΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ!
1) Κάθε τύπο αυτοκινήτου.
2) Φουλ Ασφάλεια (αυτοκίνητο και ε- 
πιβαίνοντες)
3) Για Σαββατοκύριακα, 7ήμερα, χα­
μηλές τιμές.
4) Γρήγορο σέρβις. 
ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΕΣΤΕ ΑΥΤ/ΤΟ 
Τηλ. μας στο 245.362, 281.313 κος
Νίκος. 
(Ε836) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι διαμ­
περές Ακαδημίας 77 στο β' όροφο.
Τηλ. 234.567, 0831/ 29.322 
(Ε784) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 42 
τ.μ. περίπου καινούργιο στον α' όρο­
φο πολυκατοικίας, οδός Μιχ. Αρχαγ­
γέλου. Πληρ. τηλ. 250.713
(Ε883) 1-6

(ΕΘ42) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχεί­
ρηση μοντέρνου Αρτοποιείου. Μόνο 
σοβαρές προσφορές 10-12 τηλ.
227.557 
(Ε841) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση λουξ μπάνιο-κουζίνα 
κεντρική θέρμανση, ηλιόθερμο για 
όλο το χρόνο. Κατά προτίμηση αν­
δρόγυνο. Τηλ. 250.015, 260.857,
223.897
(Ε840) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κοκκίνη το Χάνι 
2άρι διαμέρισμα 200μ. απ’ το Ξενοδο­
χείο ΑΡΙΝΑ. Τηλ. 234.262
(Ε850) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εντός της πόλεως 
Ηρακλείου ισόγειος υπερυψωμένη οι­
κία 4 δωματίων δύο χωλ, αυλή επί της 
οδού 1878 αριθμ. 12 πλησίον Ιππο- 
κράτιου τηλ. 288.182
(Ε848) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη (πρώην Ιατρείο Μαμουνάκη) 
Χάνδακος 36 τηλ. 283.488 πληρ. άνω­
θεν οικίας.
(Ε847) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο ρε­
τιρέ παλαιός οικίας επί της οδού Ιου­
στινιανού 24 (πάροδος Μονής 
Καρδιωτίσσης Καμαράκι) κατάλληλη 
για εργένηδες, φοιτητές-τριες. Τηλ. 
287.543 μετά τις 5μμ.
(Ε554) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για επί­
βλεψη μικρού παιδιού. Τηλ. 260.031
(Ζ827) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ηλικιωμένη για να 
προσέχει δύο παιδιά. Τηλ. 212.408 
από 9-2 μεσημέρι.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4άρι, πολυτελούς κατασκευ­
ής, στην οδό ΕΟΚ και Δριμυ- 
τινού σε ολοκαίνουργια 
πολυκατοικία, ανατολικό, με 
πάρκινγκ, αποθήκη, μεγάλες 
βεράντες, διπλές ντουλάπες, 
μεγάλη κουζίνα, θυροτηλεό­
ραση, κεντρική θέρμανση, η­
λιακό θερμοσίφωνα κ.λ.π. 
Τηλ. 260.475 ή 0893/22.309,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ
ΘΕΛΕΤΕ να ξεχειμωνιάσετε μέ ,το 

σύντροφό σας; Επιπλωμένες γκαρσο­
νιέρες μέχρι το Μάρτιο και για ένα 
μήνα. Πλήρη εχεμύθεια. Τηλ. 255.893
8-3μμ 
(Ε801) 1-6

(Ζ826) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός υ­
δραυλικού. Τηλ. 236.041

22.963
(Ε882) 1-4

(Ζ825) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για μόνιμη 
απασχόληση ηλικίας 16-20 ε­
τών. Τηλ. 257.984, 252.806
(Ζ809) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
Καφετέρια-PUB ΕΝΑ-ΕΝΑ. Τηλ.
254.462 μετά τις 3μμ. 
(Ζ818) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για PUB πολυ­
τελείας πρώην ΣΑΣΙ Γ. Παπανδρέου 
81. Τηλ. 239.146, 233.810 Στέφανος.
(Ζ740) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες BAR WOMEN 
για την Καφετέρια BAR STOR. Τήλ.
255.564 Εφόδου 3. 
(Ζ602) 1-15

Από νυχτερινό κέντρο ΖΗΤΕΙΤΑΙ κα­
θαρίστρια για νυχτερινή εργασία. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 282905.
(Ζ-834) Τ5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για κατασκευή λυ- 
ομένων σπιτιών. Τηλ. 250.849

1-10(Ζ743)1-5

1-18
Τριάρχης. 
(Δ-81)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δωμάτιο 22 
τμ. κατάλληλο και για γραφείο στην 
οδό Ιουστινιανού 24 (πάροδος Μονής 
Καρδιωτίσσης, Καμαράκι). Τηλ. 
287543 μετά τις 5μμ. δίδα Νίκή.
(Ε-721) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο­
νιέρα στον α" όροφο οδός Εργάνης 
και Κόντου γωνία πλησίον εκκλησίας 
Αγ. Βαρβάρας. Τηλ. 226.987 πρωί και 
257.725 απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εμπορικό κα­
τάστημα στη Χερσόνησο απέ­
ναντι απ’ το εμπορικό κέντρο 
Κασσαβέτη. Τηλ. 242.042
(Ε783) 1-6

(Ε881)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα στην 
περιοχή Πατέλλες οδός Πιτσουλάκη
17. Τηλ. 0891/ 22.694 
(Ε880) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι Γε- 
ρωνυμάκη και Μονής Γουβερνέτου.
γωνία. Τηλ. 226.968, 224.339
(Ε879) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 υπνοδω­
ματίων, κουζίνας, σαλοτραπεζαρίας 
και βοηθητικών χώρων στον Εσταυ­
ρωμένο οδός Ευπόρου. Τηλ. 253.028
(Ε830) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην περιο-
χή Πόρου. Τηλ. 287.483 
(Ε878) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγεια αποθήκη 
100τ.μ. περίπου λίγο πιο κάτω απ’ τον 
κινηματογράφο ΠΑΛΛΑΣ. Τηλ.
285.613, 245.097
(Ε877) 1-3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ γερμανικής φι­
λολογίας, κάτοχος του 
Magister Artium der 
Neuphilologischen Fakultat 
der Univ Heidelberg- 
Deutschland παραδίδει μαθή­
ματα γερμανικών. Τηλ: 

225340

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Μαθημα­
τικών, Φυσικής, Χημείας, Γυμνασίου, 
Λυκείου σε λογικές τιμές. Πληρ. στο 
τηλ. 288.529 από 3.00-9.00μμ.
(Μ915) 1-2
ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ με πείρα, παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα, σε μαθητές Δη­
μοτικού Σχολείου. Πληρ. στο τηλ.

1-5
(Μ888)

Μάθε τώρα

ΣΩΣΤΑ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ 

Ελληνική-Αγγλική

ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ 
ΖΩΓΡΑΦΟΥ 5 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ. 282.154
(Δ47) 1-10

261.060 από τις δ.ΟΟμμ. 
(Μ914) 1-2

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ φοιτητής της Φυσι­
κομαθηματικής Σχολής, παραδίδει 
μαθήματα κατ’ οίκον σε μαθητές Γυ­
μνασίου, Λυκείου. Μάθημα μεθοδικό. 
Τιμές προσιτές σε όλους. Τηλ.
256.446
(Μ913) 1-5

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Αγγλικής Φιλολογίας 
παραδίδει μαθήματα (ΟΛΩΝ ΤΩΝ Ε­
ΠΙΠΕΔΩΝ) κατ’ οίκον. Εργασία υπεύ­
θυνη και εγγυημένη. Τηλ. 280.998
(Μ912) 1-2

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Φυσικομαθηματικής 
Σχολής παραδίδει μαθήματα σε μα­
θητές Γυμνασίου-Λυκείου. Τηλ.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνη- 
τόφωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών T.V. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253.714, 253.745
(Δ85) 1-10

230.422
(Μ902) 1-4

ΦΥΣΙΚΟΣ, ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, 
ΧΗΜΙΚΟΣ

με Φροντιστηριακή πείρα, πα­
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου (μεμονομένους ή σε μι­
κρά γκρουπ). Μεθοδική και 
υπεύθυνη διδασκαλία. Πληρ. 
στα τηλ. 211.444, 212.578
(Μ895) 1-6

ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδει καθηγητής με πεί­
ρα. Ορολογία για υποψηφίους Ιταλι­
κών Παν/μίων. Τηλ. 230033.
(Μ-904) 1-5

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθηματικής 
Σχολής παραδίδει μαθήματα Φυσι­
κής, Χημείας Μαθηματικών σε παιδιά 
Γυμνασίου και Λυκείου. Πληρ. Τηλ.
280.367
(Μ901) 1-β

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πείρα παραδίδει υ­
πεύθυνα ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι- 
>ρά γκρουπ. Τηλ. 281.026

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλολογίας παραδίδει 
ιδιαίτερο μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου-Λυκείου. Τηλ. 255.915

1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδί 
δει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι­
κρά γκρούπ Τηλ 220522-283909

ΧΗΜΙΚΟΣ επί πτυχίων παραδίδει Μα­
θηματικά, Φυσική, Χημεία για παιδιά 
Γυμνασίου, Λυκείου. Επίσης διαβάζει 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 239.790
(Μ900) 1-10

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Κοινωνιο- 
λογίας, κατ’ άτομο ή σε γκρουπ, άπό 
ειδικευμένο καθηγητή με Φροντιστη­
ριακή πείρα. Τηλ. 210.462

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Δημοτικού, 
Γυμνασίου. Τηλ. 228.780 α-
Λόγευμα. 
(Μ655) / 1-6 ά



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ι Και ξαφνικά εγένετο μετα- 
J γραφή... Χθες ο ΟΦΗ εκεί που 
' κανείς δεν το περίμενε από- 
, κτησε τον Νίκο Παπαδόπουλο 
1 από τον Κιλκισιακό.
' Ο παίκτης ήρθε εδώ προ­

χθές (τον έφερε ο Ανδριανί- 
। δης) και έπαιξε στο φιλικό με 

τον ΠΑΝΟΜ χωρίς να δείξει τί­
ποτα το αξιόλογο ενώ όταν ο

• κ. Γκέραρντ ρωτήθηκε για να 
πει τη γνώμη του είπε μόνο «εί- 

' ναι καλό παιδί».
Ο 18χρονος παίκτης από το 

Κιλκίς αγωνίζεται αριστερό 
μπακ και στον ΟΦΗ υπέγραψε 
επαγγελματικό συμβόλαιο για 
5 χρόνια. Το πόσο στοίχισε η 
μεταγραφή δεν έγινε γνωστό, 
όμως σύμφωνα με απόλυτα ε­
ξακριβωμένες πληροφορίες 
μας συνολικά το ποσό που δα­
πάνησε ο ΟΦΗ είναι 5,5 εκ. 
δρχ. Ένα εκατομμύριο πήρε ο 
παίκτης και τα υπόλοιπα 4,5 εκ.

0 ΟΦΗ ΠΗΡΕ ΤΟΝ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ
η ομάδα tbu. Ο Παπαδόπου-
λος χθες μαζί με τον ταμία της 
ΠΑΕ κ. Καζανάκη έφυγαν για 
το Κιλκίς προκειμένου να ρυθ­
μιστούν οι λεπτομέρειες της 
καθόδου του.

Συγκεκριμένα να πάρει ο κ. 
Καζανάκης το δελτίο του από 
την παλιά του ομάδα και επί­
σης να εξασφαλίσει μεταγρα­
φή από το Τεχνικό Λύκειο στο 
οποίο φοιτά. Ο παίκτης θα μεί­
νει εκεί για τις γιορτές και θα 
έρθει στο Ηράκλειο στις 27 Δε­
κεμβρίου για ν’ αρχίσει προπο­
νήσεις.

•Σήμερα αναχωρεί για την 
Αθήνα ο υπεύθυνος Δημοσίων 
Σχέσεων της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Ξη- 
μέρης προκειμένου να ρυθμί­
σει διάφορα θέματα που αφο-

Υπάρχει ενδιαφέρον για Αντωνόπουλο
ρούν την ΠΑΕ και τον Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ.

ΘΕΛΕΙ 0 ΟΦΗ
ΤΟΝ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟ

Τον Γιάννη Αντωνόπουλο 
του Εθνικού θέλει ν’ αποκτήσει 
ο ΟΦΗ. Τον παίκτη διεκδικεί η 
ΑΕΚ και ο Ηρακλής. Σύμφωνα 
με χθεσινές πληροφορίες μας 
που προέρχονται από την Αθή­
να και ιδιαίτερα από το χώρο 
του Εθνικού ο κ. Καζανάκης

ήρθε σε επαφή με τον αντιπρό­
εδρο της ομάδας της Αθήνας 
κ. Ζουμπουλίδη και ζήτησε τον 
Παπαδόπουλο αλλά οι δύο άν­
δρες δεν κατέληξαν πουθενά. 
Ο Εθνικός είναι διατεθειμένος 
να παραχωρήσει τον παίκτη έ­
ναντι 20 εκ. δραχμών ή να πά­
ρει από τον ΟΦΗ τον Μπατσι- 
νίλα και να δώσει επίσης και 
τον Καμίτση.

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

Την ανταλλαγή αυτή ο ΟΦΗ 
την συζητάει και σήμερα θα υ­
πάρξουν νεότερα. Στο μεταξύ 
πάλι από πληροφορίες που

προέρχονται από την Αθήνα ο 
Πανιώνιος ζήτησε από τον 
ΠΑΟ τον Κάβουρα για τη μετα­
γραφή του Μαραγκού.

ΤΟ ΦΙΛΙΚΟ

Χθες στην Αθήνα το φιλικό 
παιχνίδι μεταξύ των Εθνικών 
ομάδων Ανδρών και Ελπίδων 
έληξε ισόπαλο 3-3. Με τις Ελ­
πίδες αγωνίστηκε για 60' ο Νί­
κος Νιόπλιας.

ΜΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΓΡΙΠΠΗΣ ΑΝΑΧΩΡΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΠΟΛΟ ΤΟΥ ΕΓΟΗ

Οι παιδες πην μάχη της πρόκρισης

δικάκης, Τσικαλάς, Γαλάτας (καθιστοί).

Η παιδική ομάδα πόλο του ΕΓΟΗ. Διακρίνονται οι Γ. Ζαχαρόπουλος, Βαρδαλαχάκης Σκουλάο 
Παπαθεοφανους, Κουράτορας, Κλωνάρης (όρθιοι), Γεωργακόπουλος, Πατμανίδης, Ζαμπιόζης, Περ· 
δικακπο. Τσικαλαπ ΓπλπτπΓ' I*» μ s is» ρ

Αχ αυτό το κρύο, πρέπει νά σκέπτονται ό­
λοι στην ομάδα πόλο του ΕΓΟΗ αφού η απο­
στολή που αναχωρεί σήμερα για την Αθήνα 
κουβαλάει μαζί της τον ιο της γρίππης. Από 
τον πρώτο έως τον τελευταίο παίκτη η γρίπ­
πη τους βασανίζει ενώ δεν λείπουν και τα 
κρούσματα από τους παράγοντες που θα συ- 
νοδέμουν την ομάδα (Ζαμπιόζης). Με την 
γρίππη, λοιπόν, σαν ανασταλτικό παράγον­
τα οι παίδες του ΕΓΟΗ ρίχνονται την Παρα­
σκευή στην μάχη της ημιτελικής φάσης του 
Πανελληνίου Πρωταθλήματος πόλο, ο ΕΓΟΗ 
έχει συμπεριληφθεί στον α όμιλο της διορ­
γάνωσης μαζί με τις ομάδες ΝΟΧ, ΟΕΑ και NO 
Βόλου, Ηλυσιακό και Ολυμπιακό Βόλου. 
Στόχος της ομάδας του κ. Πίσσα-ποιός 
άλλος-η πρόκριση στην τελική φάση που θα 
γίνει στις 27 έως 30 Δεκεμβρίου στην Θεσ/κη. 
Στην φάση αυτή προκρίνονται οι δύο πρώ­
τες ομάδες κάθε ομίλου της ημιτελικής. Κα­
τά πόσο είναι εφικτό ο ΕΓΟΗ να πάρει την 
πρόκριση; «Έχουμε πιθανότητες 60% υπέρ 
και 40% κατά» μας απάντησε χθες ο πρόε­
δρος του ΕΓΟΗ κ. Λ. Ζαμπιόζηςο οποίος μα­
ζί με τους κ.κ. Βαρδαλαχάκη, περβολαράκη 
και πατμανίδη θα συνοδέυουν την α­
ποστολή.

Σύμφωνα με τα στοιχεία που έχουν μαζέ- 
Uει οι υπεύθυνοι του Πόλο της ομάδας, ο Βό­
λος είναι εύκολη ομάδα, ο ΝΟΧ κάπως 
ακτύπητος, ο Ηλυσιακός άγνωστος ενώ από

τον πολύ γνωστό Ολυμπιακό Π. (τον είχαν αν­
τιμετωπίσει στην προκριματική φάση και 
από «εύνοια» της διαιτησίας έχασαν) θα προ­
σπαθήσουν να πάρουν την ρεβάνς.

Ο ΕΓΟΗ λοιπόν έχει τα φόντα να προκρι- 
θεί (όπως είπαμε προκρίνονται οι 2 πρώτες 
ομάδες του κάθε ομίλου) αλλά αυτό θα ε- 
ξαρτηθεί κυρίως από την τύχη και κατά πό­
σο θα επηρρεάσει η γρίππη τους παίκτες.

Στην αποστολή μετέχουν οι εξής παίκτες: 
Γιώργος Βαρδαλαχάκης, Σπύρος περδικά- 
κης, Γιάννης Γεωργακόπουλος, Φώτης Πα- 
παθεοφάνους, Χρηστός Πατμανίδης, 
Μιχάλης Σκουλάς, Μηνάς Ζαμπιόζης, 
Γιάννης Τσικαλάς, Γρηγόρης Κλωνάρης, 
Τάσος Ζαχαρόπουλος, Χριστόφορος κου- 
ράτορας.

Οι αγώνες αρχίζουν την παρασκευή και ο­
λοκληρώνονται την Κυριακή και το πρό­
γραμμα του ΕΓΟΗ είναι το εξής: 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
7μ.μ. ΕΓΟΗ-ΝΟ Χανιών
ΣΑΒΒΑΤΟ
πρωί ρεπό, απόγευμα εγοη-οεα και no 
Βόλου
ΚΥΡΙΑΚΗ
10π.μ. ΕΓΟΗ-Ηλυσιακός
5μ.μ. ΕΓΟΗ-Ολυμπιακός Π.

Οι παραπάνω αγώνες θα γίνουν στο Πα- 
παστράτειο του Πειραιά.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΣΤΗ Δ’ ΕΘΝΙΚΗ

Ο κ. Ρέντζης στο ντέρμπι 
Εργοτέλη-ΠΟΑ

' Ο διαιτητής κ. Ρέντζης του 
συνδέσμου Πειραιά κληρώθηκε 
να διευθύνει το Κυριακάτικο 
ντέρμπι της Δ’ Εθνικής μεταξύ 
του Εργοτέλη και του ΠΟΑ. Επό­
πτες θα είναι οι κ.κ. Κουλάκης και 
Κάππος. Τα υπόλοιπα παιχνίδια 
των ομάδων μας στην (δια κατη­
γορία θα διευθύνουν οι εξής 
διαιτητές:

•ΠΑΝΟΜ-Φωστήρας, κ. Αργύ- 
ρης, επόπτες οι κ.κ. Καψιδάκης 
και Παπουτσής (Κορίνθου).

•Πάμισσος-Ποσειδώνας, ο κ.

Μπλάθρας, επόπτες οι κ.κ. Καρα- 
μανης Μ. και Παπαφωτόπουλοο 
(Ηλείας).

•Ιεράπετρα-Χανιά, κ. Βλαχου- 
τσάκος (Πειραιά).

•Τριγλία-Αστέρας Π., κ. Μπλα- 
τσαβίκος (Κορίνθου).

•Πλατανιάς-Κεραυνός Κερ., κ.
Αποσπόρης (Πειραιά).

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟ
•Ολυμττιακός-ΟΦΗ, κ. Ηλιά- 

δης (Πειραιά).
•Ηρόδοτος-Ηλυσιακός, ο κ.

Κοντογιάννης (Ρεθύμνου).

Κλήθηκε για προετοιμασία

0 ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ
ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΠΑΙΔΩΝ ΒΟΛΕΪ
Στην Εθνική ομάδα Παίδων 

βόλεϊ κλήθηκε για προετοιμασία 
ο ταλαντούχος αθλητής της Α­
ΘΛΕΣΗ Μανώλης Σαριδάκης. Ο 
αθλητής της Άθλεση είχε και 
στο παρελθόν κληθεί στην Εθνι­
κή, τότε που ο προπονητής κ. Μα­
ρίνος είχε καλέσει 38 αθλητές 
απ’ όλη τη χώρα και εντυπώσια­
σε στις προπονήσεις και τώρα 
που έγινε η επιλογή των 18 κλή­
θηκε ξανά.

Στο τηλεγράφημα που έστει­
λε η ΕΟΠΕ στο Σωματείο αναφέ­
ρει ότι ο αθλητής πρέπει να 
βρίσκεται στις 22 Δεκεμβρίου 
στην Αθήνα, να κρατάει μαζί του 
τα σχολικά βιβλία, για προπονή­
σεις. Ο Ιθχρονος παίκτης γεννή­
θηκε εδώ και από το 1986 αγω­
νίζεται στην Άθλεση. Έχει ύψος 
1,98μ. και παίζει με επιτυχία όλες 
τις θέσεις. Είναι μαθητής της Β’ 
τάξης του Λυκείου και όπως μά­
θαμε είναι άριστος μαθητής ενώ

Ο ταλαντούχος αθλητής βόλεϊ 
της Αθλεση Μανώλης Σαριδάκης 

στον Σύλλογο έχουν να λένε για 
τον θαυμάσιο χαρακτήρα του.

ΘΑ ΣΤΑΛΕΙ

Ο ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΣΤΗΝ ΕΚΟΦ ΓΙΑ

ΤΟ ΚΛΙΜΑΚΙΟ

Ο Γ. Τζανής ΧΡΥΣΟΧΟΟΣ 
ευχαριστεί θερμά τον Διοικη­
τήν και τους άνδρες του Τμή­
ματος Ασφαλείας Ηρακλείου 
δια την ανεύρεσιν και απόδο- 
σιν εις το ακέραιον των κλα- 
πέντων Κοσμημάτων του.

' Επιτυχία σημείωσαν οι χοροί 
πυν ομάδων Ποσειδώνα και ΠΑ· 
ΜΡΜ παυ έγιναν ιο Σαββατοκύ­
ριακα. Το κέφι των παρεβρισκό- 
μενων κράτησε μέχρι τις πρωινές 
ώρες.

ΒΑΡΙΕΣ
ΠΟΙΝΕΣ 

ΣΤΟΥΣ «ΑΤΑΚΤΟΥΣ»

Συνεδρίασε χθες βράδυ η ΠΕ- 
ΚΥΚ και αποφάσισε να στείλει 
στην ΕΚΟΦ τον προϋπολογισμό 
για το κλιμάκιο Επιλέκτων ηλι­
κίας 12 και 13 ετών που πρόκει­
ται να δημιουργηθεί. Το κλιμάκιο 
αυτό θα κάνει 2 φορές τον μήνα 
προπόνηση.

Εξάλλου η. Διοίκηση της ΠΕ- 
ΚΥΚ συζήτησε και για το σεμινά­
ριο διαιτητών πόλο που θα γίνει 
εδώ 25,26,27 και 28 Ιανουάριου.

Dr. ΜΙΧΑΛΗΣ Α. ΜΠΟΥΚΗΣ 
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

Διδάκτωρ του Πανεπιστη­
μίου Αθηνών

RESEARCH FELLOW 
UNIVERSITY OF READING 

ENGLAND

Δαιδάλου 35 
THA. 246.279

712 02 Ηράκλειο 
Κρήτης

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Γ. ΚΑΡΡΑΣ 

ΗΕΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ
ΕΦΕΣΟΥ 5

Το τηλέφωνό μας αλλάζει 
Από 282.049 σε 245.107

Απολογήθηκαν προχθές στην 
ΕΠΣΗ όλοι όσοι είχαν κληθεί για 
τα επεισόδια που δημιουργήθη- 
καν στον αγώνα μεταξύ της Μι- 
νωϊκής και του ΕΓΟΗ. Σύμφωνα 
με πληροφορίες μας επιβλήθη­
καν βαριές ποινές αλλά πρέπει 
να επικυρωθούν από τη Διοίκηση 
η οποία παίρνει και την τελικήα 
απόφαση.

0 ΑΝΩΜΑΛΟΣ 
ΔΡΟΜΟΣ

Στις 28 Ιανουάριου θα 
πραγματοποιηθεί ο Ανώ­
μαλος δρόμος.

ΜΊΓΟΡΟ^Με

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο «Σύλλογος Καταστηματαρχών Χρυσοχόων Νομού 

Ηράκλειου θειορεί επιτακτικήν νποχρέιοσίν του να ευ~ 
χαριστήσει και να συγχαρεί το τμήμα Ασφαλείας Ηρα­
κλείου, διότι χάρις εις τας εντόνους ενεργείας του 
επέτυχεν την άμεσον σύλληψιν του διαρρήκτου Μιχαήλ 
Δρουγκάκη και την απόδοσιν των κλοπιμαίων εις τον 
συνάδελφόν μας Γεώργιον Τζανή.
Αι συχνές επιτυχίες των καταδιωκτικών αρχών της πό- 
λεως μας εναντίον των πάσης φύσεως κακοποιών, εμ­
πεδώνουν εις όλους μας το αίσθημα ασφαλείας’και 
τάξεως. Και πάλιν τους ευχαριστούμεν και τους συγ- 
χαίρομεν.

Για το Δ.Σ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΒΑΣ. ΣΑΡΡΗΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Α. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗΣ

ΜΕ ΣΥΝΕΠΕΙΑ & ΕΓΓΥΗΣΗ
ΜΕ ΤΗΝ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΤΙΜΗ ΤΩΝ ΣΙΔΗΡΩΝ 
α) Να σας κλεισουμε οποία δήποτε ποσότητα 
β) Νατηνπαραλαβετεοποτε ξεκινήσετε

την οικοδομή σας
γ) Να επιτύχετε την σημερινή αγοραστική 

αξία των χρημάτων σας, χωρίς κανένα 
μελλοντικό επηρεασμο.

ΣΙΔΕΡΑ ΜΠΕΤΟΝ
ΔΟΜΙΚΑ ΠΛΕΓΜΑΤΑ

Οι κ.κ. Μακράκπς 
και Σκαρλάφτπς

Αρκετά φορτισμένη προβλέ- 
πεται να είναι σήμερα η ατμό­
σφαιρα στην ενημερωτική Γενική 
Συνέλευση των μελών του Ηρο­
δότου που θα πραγματοποιηθεί 
στις 6.30μ.μ. στην αίθουσα του 
Κατηχητικού στην Αλικαρνασσό. 
Θέμα θα έχει την ενημέρωση των 
φιλάθλων για τα οικονομικά (τι 
χρήματα υπάρχουν, τι χρήματα 
θα αποκτηθούν, τι χρωστάει η 
Διοίκηση στους παίκτες κ.τ.λ) αλ­
λά θα συζητηθεί αναγκαστικά και 
το θέμα των παραιτήσεων. Συγ­
κεκριμένα χθες οι κ.κ. Μιχάλης 
Σκαρλάφτης (Εφορος Αμοιβομέ- 
νων Ποδοσφαιριστών) Μανόλης 
Μακράκης (Γενικός Γραμματέας 
του Συλλόγου) παραιτήθηκαν 
από την Διοίκηση αλλά και από 
μέλη του Δ.Σ. Ο κ. Μακράκης πα­
ραιτήθηκε γιατί όπως μας δήλω­
σε ο ίδιος είναι αντίθετος με τις 
αποφάσεις και με τον τρόπο λει­
τουργίας του Διοικητικού Συμ­
βουλίου ενώ καλεί τους παίκτες 
να δείξουν ζήλο και να οδηγή­
σουν τον Ηρόδοτο πιο ψηλά στην 
βαθμολογία. Σύμφωνα με πληρο­
φορίες μας ο κ. Σκαρλάφτης πα­
ραιτήθηκε για τις λανθασμένες 
επιλογές του προπονητή στο 
ματς με το Άργος (ο ίδιος δεν 
μας είπε τίποτα αλλά μόνο ότι 
παραιτείται για λόγους υγείας). 
Λίγο διάστημα λοιπόν, πέρασε 
από την νέα σύνθεση του Διοικη­
τικού Συμβουλίου και οι πρώτες 
παραιτήσεις είναι γεγονός. Πάν­
τως τις μέρες αυτές στην Αλικαρ­
νασσό επικρατεί μεγάλη 
αναστάτωση. Πρώτον γιατί η 
Διοίκηση οφείλει αρκετά χρήμα­
τα στους παίκτες και δεύτερον 
θεωρούν υπαίτιο για την ήττα με 
το Άργος τον προπονητή κ. Πα­
πά ο οποίος άλλαξε την ομάδα

01 ΠΑΙΚΤΕΣ
ΤΟΥ ΕΓΟΗ ΖΗΤΟΥΝ 
ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΕΙ 
0 ΚΟΡΩΝΑΚΗΣ

Προσπάθειες για να επιστρέ- 
yei στο πόστο της τεχνικής ηγε­
σίας του ΕΓΟΗ ο Σήφης Κορω- 
νάκης γίνονται στον Σύλλογο με­
τά την παραίτησή του (γράμαμε 
χθες σχετικά). Παραίτηση που δεν 
υπέβαλε στη Διοίκηση, όπως μας 
είπε χθες ο Πρόεδρος του Συλλό­
γου κ. Ζαμπιόζης αλλά προ­
φορικά.

Χθες ο Κορωνάκης και ο Γε­
νικός Γραμματέας του ΕΓΟΗ κ. 
Βλαχάκης είχαν συνάντηση και 
συζήτησαν για την παρεξήγηση 
που δημιουργήθηκε μεταξύ τους.

Εξάλλου χθες οι παίκτες του 
Συλλόγου σε ανακοίνωσή τους το­
νίζουν ότι ο Σηφης Κορωνάκης 
πρέπει σήμερα στην προπόνηση 
να πάει και να τους γυμνάσει. 
«Τον αγαπάμε και μας αγαπάει 
για αυτό πρέπει να έρθει σήμε­
ρα»,.τονίζουν χαρακτηριστικά.

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ
Για το Κύπελλο της ΕΠΣΗ ση­

μειώθηκαν χθες τα εξής αποτε­
λέσματα:
• Ερασιτέχνης Ηρόδοτος-Απο- 
στόλοι 6-1
• Ανδρογέας-Ασήμι 2-4
• Δαίδαλος-Μπεντεβή δεν έγινε
• Αυγενική-ΠΑΟΚ 1-3
• Πανασσός-Σταυράκια 4-3
• Μητρόπολη-ΟΦΑ 0-10

Προσωπικό όλων των ειδικοτήτων γιά 
το ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ» και 
"CAPSIS BEACH".
Αιτήσεις γίνονται δεκτές καθημερινώς, 
προσωπικά στο λογιστήριο τοι> Ξενοδο­

χείου ΑΣΤΟΡΙΑ από 9π.μ.-2μμ. 
-------------  ------------------- 1-10

και δεν «βαδίζει» έτσι.
Σήμερα, λοιπόν, μπορεί να λυ­

θούν μερικά θέματα.
Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 

2-0 ΤΟΝ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Με σκορ 2-0 ο Ηρόδοτος νίκη- 
σε χθες σε φιλικό αγώνα τον Ερ- 
γοτέλη στο γήπεδο της 
Αλικαρνασσού. Ο Εργοτέλης έ­
παιξε πολύ καλά-καλύτερα από 
τον νικητή-αλλά μετά το 60’ που 
έκανε πολλές αλλαγές έχασε φυ­
σιολογικά. Τα γκολ σημείωσαν οι 
Μαρταβατζής με κεφαλιά και ο 
Κοιλιάρας με σουτ.

Ηρόδοτος: Δεσύλας, Σεκέρης, 
Αγαπητός, Πρωτογεράκης, Μα- 
νιός, Τσιράκος, Τσαίνης, Ασλά- 
νης, Φασουλάκης, Διβητάρης, 
Κουτσάκης. Έπαιξαν ακόμα οι Α- 
νωγειανάκης, Σπανός, Καργιώ-

της, Κοιλιάρας, Μαρταβατζής, 
Βασιλείου, Φουστανάκης. Τον τε­
λευταίο ζήτησε ο ΠΑΝΟΜ αλλά 
ο Ηρόδοτος δεν τον παραχωρεί.

Εργοτέλης: Αγαπάκης, Μα- 
θιουδάκης, Καλογιαννάκης, Κα- 
βουσανός, Φραγκιαδάκης, 
Πασσάς, Φινοκαλιώτης, Αναγνω- 
στόπουλος, Ντάγκινης, Οικονό­
μου, Κεφαλογιάννης.

Χρησιμοποιήθηκαν ακόμα αρ­
κετοί παίκτες.

ΣΗΜΕΡΑ ο Ηρόδοτος θα παί­
ξει νέο φιλικό με τον Ερασιτέχνη 
του Συλλόγου.

ΣΤΗΝ Αθήνα θα πάνε σήμερα 
παράγοντες του Ηροδότου για 
να ζητήσουν από ομάδες κά­
ποιους παίκτες που θέλει ο προ­
πονητής.

ΣΗΜΕΡΑ θα βγει η απόφαση 
της ΕΟΔΕΑΠ για τον Δεσύλλα.

Επανέρχεται ο Βοργιάς στον ΠΟΑ

mr ΜΑίΡετμ

rMMW! ΜΟΥ·

Ο ι. Μηλιαράς πήρε άδεια από την μονάδα του και θα 
ενισχύσει την Κυριακή τον ΠΟΑ. Επίσης επανέρχεται ο 
Βοργιάς που έληξε η τιμωρία του. Αντίθετα πιθανότατα 
θα απουσιάσει ο Ρωμανάκης που έχει κάποια οικογενεια­
κά προβλήματα και είναι στην Αθήνα.

Ποιοι αθλητές-τριες λαμβάνουν μέρος 

ΤΟ ΣΑΒΒΑ ΤΟΚΥΡΙΑΚΟ Η ΠΡΩΤΗ 
ΗΜΕΡΙΔΑ ΟΡΙΩΝ ΚΟΛ ΥΜΒΗΣΗΣ
Το Σαββατοκύριακο στα Χανιά 

θα πραγματοποιηθεί η πρώτη φε­
τινή ημερίδα ορίων όλων των Κα­
τηγοριών για το χειμερινό πρω­
τάθλημα.

Τα Σωματεία της πόλης μας 
ΚΟΗ, ΕΓΟΗ και ΝΟΗ θα λάβουν 
μέρος με τους εξής αθλητές (ο 
ΟΦΗ δεν λαμβάνει μέρος).

ΚΟΗ
Αγόρια

Η. Παχουλάκης (200μ. πρό­
σθιο), Σ. Αποστολάκης, Α. Μηνα- 
δάκης, Γ. Καρνικάκης, Σ. 
Ψυχαράκης, X. και Χαρ. Καγιαμ- 
πάκης, Δ. Γιακουμάκης, Κ. Πετρί- 
δης, Μ. Κούβακας, Κ. Αντωνα- 
κάκης, I. Χαριτάκης, X. Αποστο­
λάκης, Γ. Κασσωτάκης.
Κορίτσια

Σ. Μηναδάκη, Μ. Παπασηφά- 
κη, Λ. Τατίδου, Δ. Μεϊμάρη, Μ. Σι- 
γάλα, Μ. Ασμαριανάκη, Β. 
Φθενού, Κ. Φορτετσανάκη, Μ. Πι- 
τσούλη.

Αγόρια
Μ. Γιαννακάκης, Μ. Στρατά- 

κης, Α. Λιαπάκης, Μ. Τερζάκης, 
Κ. Παπαχατζάκης, Π. Καφούσης, 
Γ. Καπετανάκης, Μ. Πατελάκης.
Κορίτσια
Ε. Φλουρή, Μ. Ζαμπιόζη, Σ. Γεωρ- 
γακοπούλου, Ρ. Μανασάκη, Ν. 
Καπετανάκου, Γ. Τσάκα, Μ. Πα- 
τεράκη, Β. Βρανά, Μ. Σαρρή, Π. 
Στρατάκη, Μ. Βλαχάκη, Α. Παπα- 
θεοφάνους.

ΝΟΗ

ΕΓΟΗ

Αγόρια
Α. Σιτορέγκος, Μ. Γιαννέλης, 

Μ. Κατράς, Π. Βροντάκης, Α. 
Μαυρομάτης, Μ. Τερζάκης, Εμ. 
Βασιλάκης, Α. Μπακούσης, I. Μα- 
θιουδάκης.
Κορίτσια

Κ. Βάζου, Α. Λυρώνη, Β. Μπα- 
κούση, Ε. Μανουσάκη, I Σταφυλ- 
λά, Σ. Βάζου, X. Σταυρουλάκη, Ε. 
Δραγανιδάκη, Κ. Χατζημηνάς, Ε. 
Καρακούδη, Β. Αβανίδου, Μ. 
Ντάγκινη, Δ. και Ε. Μομφεράτου.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΣΙΜΕΝΤΩΝ ΑΓΕΙ ΗΡΑΚΛΗΣ
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